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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Doug Burgum                   6     3     3     4     -     2     -     6     -     5     1     -     -     -     -     3     3     6     - 
                             1%    1%    1%    4%          1%          1%          2%    *%                            3%    2%    1%       
 
Chris Christie               31    18    13     6     6    12     7    26     5     4    27     2     4     6     3     5    11    30     1 
                             6%    7%    6%    6%    5%    8%    6%    6%   15%    1%   13%    8%    6%    9%    3%    4%    9%    7%    3% 
 
Ron DeSantis                 52    33    19    11    13    20     8    50     2    36    16     1     8    11     9    15     8    50     2 
                            10%   12%    8%   10%   10%   14%    7%   11%    6%   12%    8%    4%   13%   16%    9%   13%    6%   11%    6% 
 
Larry Elder                   2     1     1     1     -     1     -     1     1     -     2     -     -     -     -     -     2     2     - 
                             *%    *%    *%    1%          1%          *%    3%          1%                                  2%    *%       
 
Nikki Haley                  94    47    46    21    27    26    20    87     7    47    46     6    12     4    17    21    34    90     3 
                            19%   18%   20%   19%   22%   18%   17%   19%   21%   16%   22%   24%   19%    6%   16%   19%   27%   20%    8% 
 
Will Hurd                     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     - 
                             *%          *%                      1%    *%                *%                1%                      *%       
 
Asa Hutchinson                1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                             *%    *%                1%                *%                *%                      1%                *%       
 
Perry Johnson                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Mike Pence                    7     6     -     3     -     4     -     6     1     3     4     -     1     1     1     2     2     7     - 
                             1%    2%          3%          3%          1%    3%    1%    2%          2%    1%    1%    2%    2%    2%       
 
Vivek Ramaswamy              20    12     7     6     4     1     9    16     4    12     8     1     5     1     4     3     5    17     3 
                             4%    5%    3%    6%    3%    1%    8%    3%   12%    4%    4%    4%    8%    1%    4%    3%    4%    4%    8% 
 
Tim Scott                    18    10     8     5     6     4     3    17     1     8    10     -     1     3     7     4     3    16     2 
                             4%    4%    3%    5%    5%    3%    2%    4%    3%    3%    5%          2%    4%    7%    4%    2%    4%    6% 
 
Donald Trump                247   129   118    46    62    72    67   237    10   173    74    14    29    36    58    57    51   219    24 
                            49%   49%   51%   42%   50%   49%   56%   51%   30%   59%   36%   56%   47%   54%   56%   50%   40%   48%   67% 
 
Undecided                    18     4    14     5     5     4     4    16     2     5    13     1     2     4     4     3     4    16     1 
                             4%    2%    6%    5%    4%    3%    3%    3%    6%    2%    6%    4%    3%    6%    4%    3%    3%    4%    3% 
 
Refused                       3     1     2     1     -     1     1     3     -     1     2     -     -     -     -     -     3     2     - 
                             1%    *%    1%    1%          1%    1%    1%          *%    1%                                  2%    *%       
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   260   216   103   119   142   115   448    31   288   190    24    60    63   100   110   119   439    35 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Doug Burgum                  13     7     6     3     4     4     2    12     1     5     8     1     1     3     4     2     2    12     1 
                             3%    3%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    2%    4%    4%    2%    5%    4%    2%    2%    3%    3% 
 
Chris Christie               24    17     7     7     2     9     6    23     1     9    15     -     1     1    10     5     7    23     1 
                             5%    7%    3%    7%    2%    6%    5%    5%    3%    3%    8%          2%    2%   10%    5%    6%    5%    3% 
 
Ron DeSantis                113    60    53    22    24    37    30   107     6    74    39     3    16    14    19    25    36   106     6 
                            24%   23%   25%   21%   20%   26%   26%   24%   19%   26%   21%   12%   27%   22%   19%   23%   30%   24%   17% 
 
Larry Elder                   2     1     1     -     -     -     2     1     1     2     -     -     1     1     -     -     -     2     - 
                             *%    *%    *%                      2%    *%    3%    1%                2%    2%                      *%       
 
Nikki Haley                  64    37    27    14    19    17    14    60     4    38    26     1     4    11    11    22    14    60     4 
                            13%   14%   12%   14%   16%   12%   12%   13%   13%   13%   14%    4%    7%   17%   11%   20%   12%   14%   11% 
 
Will Hurd                     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                             *%    *%          1%                      *%                1%                            1%          *%       
 
Asa Hutchinson                8     3     5     3     2     2     1     6     2     2     6     1     1     -     1     -     5     8     - 
                             2%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    1%    6%    1%    3%    4%    2%          1%          4%    2%       
 
Perry Johnson                 3     2     1     1     2     -     -     3     -     2     1     -     1     -     1     -     -     3     - 
                             1%    1%    *%    1%    2%                1%          1%    1%          2%          1%                1%       
 
Mike Pence                   14     6     7     3     5     2     4    14     -     6     8     4     2     1     2     2     3    11     3 
                             3%    2%    3%    3%    4%    1%    3%    3%          2%    4%   17%    3%    2%    2%    2%    3%    3%    9% 
 
Vivek Ramaswamy              53    33    20    14    12    14    13    49     4    34    19     7     9     9    13     9     6    46     7 
                            11%   13%    9%   14%   10%   10%   11%   11%   13%   12%   10%   29%   15%   14%   13%    8%    5%   10%   20% 
 
Tim Scott                    48    30    18     8    13    18     9    46     2    33    15     1     5     4    13    12    12    42     4 
                            10%   12%    8%    8%   11%   13%    8%   10%    6%   11%    8%    4%    8%    6%   13%   11%   10%   10%   11% 
 
Donald Trump                 43    22    20    12    12    12     7    41     2    29    14     3     6     5     8    10    11    39     4 
                             9%    8%    9%   12%   10%    8%    6%    9%    6%   10%    7%   12%   10%    8%    8%    9%    9%    9%   11% 
 
Undecided                    75    32    42    12    18    22    23    68     7    41    33     3    12     9    17    17    17    69     4 
                            16%   12%   19%   12%   15%   15%   20%   15%   23%   14%   17%   12%   20%   14%   17%   15%   14%   16%   11% 
 
Refused                      18     9     9     3     6     5     4    17     1    13     5     -     1     5     1     5     6    17     1 
                             4%    3%    4%    3%    5%    4%    3%    4%    3%    5%    3%          2%    8%    1%    5%    5%    4%    3% 



                                                                                                                   Table Q10 Page 3 
 
 
 
 
10. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before  
the primary? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   260   216   103   119   142   115   448    31   288   190    24    60    63   100   110   119   439    35 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Mind made up                283   152   130    59    68    87    69   269    14   187    96    12    36    41    57    70    65   253    25 
                            59%   58%   60%   57%   57%   61%   60%   60%   45%   65%   51%   50%   60%   65%   57%   64%   55%   58%   71% 
 
Might change mind before    186   104    80    42    45    54    45   169    17    96    90    12    23    22    42    37    49   176    10 
the primary                 39%   40%   37%   41%   38%   38%   39%   38%   55%   33%   47%   50%   38%   35%   42%   34%   41%   40%   29% 
 
Undecided                    10     4     6     2     6     1     1    10     -     5     4     -     1     -     1     3     5    10     - 
                             2%    2%    3%    2%    5%    1%    1%    2%          2%    2%          2%          1%    3%    4%    2%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue that will affect your vote? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Crime                         7     2     5     2     3     2     -     7     -     4     3     -     -     -     3     3     1     7     - 
                             1%    1%    2%    2%    2%    1%          1%          1%    1%                      3%    3%    1%    2%       
 
Economy/jobs                159    85    73    33    48    39    39   149    10    91    68    10    23    28    31    35    32   144    13 
                            32%   32%   31%   30%   39%   27%   32%   32%   30%   31%   33%   40%   37%   42%   30%   31%   25%   32%   36% 
 
Abortion                     22     9    13     4     2    10     6    21     1    12    10     4     2     2     5     4     5    21     1 
                             4%    3%    6%    4%    2%    7%    5%    4%    3%    4%    5%   16%    3%    3%    5%    4%    4%    5%    3% 
 
Opioids/drugs                 4     3     1     -     -     4     -     3     1     4     -     -     -     -     2     2     -     3     1 
                             1%    1%    *%                3%          1%    3%    1%                            2%    2%          1%    3% 
 
Border/immigration          184   101    82    40    44    57    43   178     6   130    54     3    21    17    42    46    53   170    13 
                            37%   38%   35%   37%   35%   39%   36%   38%   18%   44%   26%   12%   34%   25%   40%   41%   42%   37%   36% 
 
Social security               8     1     7     1     1     2     4     7     1     2     6     -     1     -     2     1     4     8     - 
                             2%    *%    3%    1%    1%    1%    3%    1%    3%    1%    3%          2%          2%    1%    3%    2%       
 
Healthcare                    7     -     7     1     1     3     2     7     -     2     5     -     1     1     3     -     2     6     - 
                             1%          3%    1%    1%    2%    2%    1%          1%    2%          2%    1%    3%          2%    1%       
 
Climate change                9     4     5     2     3     2     2     6     3     4     5     1     -     1     2     3     2     8     1 
                             2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    9%    1%    2%    4%          1%    2%    3%    2%    2%    3% 
 
Education                     8     6     2     3     1     3     1     7     1     3     5     2     1     2     -     -     3     8     - 
                             2%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    2%    8%    2%    3%                2%    2%       
 
Parental rights               3     3     -     1     1     1     -     3     -     1     2     -     2     1     -     -     -     2     1 
                             1%    1%          1%    1%    1%          1%          *%    1%          3%    1%                      *%    3% 
 
Taxes                         4     3     1     2     -     -     2     4     -     2     2     -     1     2     1     -     -     3     1 
                             1%    1%    *%    2%                2%    1%          1%    1%          2%    3%    1%                1%    3% 
 
Foreign policy               21    10    11     4     6     7     4    20     1     8    13     -     4     5     2     4     6    17     2 
                             4%    4%    5%    4%    5%    5%    3%    4%    3%    3%    6%          6%    7%    2%    4%    5%    4%    6% 
 
Democracy                    25    14    11     7     5     7     6    21     4    14    11     2     3     5     3     5     6    25     - 
                             5%    5%    5%    6%    4%    5%    5%    4%   12%    5%    5%    8%    5%    7%    3%    4%    5%    5%       
 
Undecided                    37    23    13     9     8    10    10    32     5    16    20     3     3     3     7     9    12    33     3 
                             7%    9%    6%    8%    6%    7%    8%    7%   15%    5%   10%   12%    5%    4%    7%    8%   10%    7%    8% 
 
Refused                       2     1     1     -     1     -     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     2     - 
                             *%    *%    *%          1%          1%    *%          *%    *%                      1%    1%          *%       
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12. Several different labor unions, including auto workers and actors, have gone on strike this year. How do you view  
union labor strikes in general – favorably or unfavorably? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorably                   165    80    84    39    34    47    45   151    14    75    89    11    23    21    37    33    40   151    12 
                            33%   30%   36%   36%   27%   32%   38%   32%   42%   26%   43%   44%   37%   31%   36%   29%   32%   33%   33% 
 
Unfavorably                 259   151   106    52    67    78    62   246    13   168    91    10    25    42    48    66    68   235    20 
                            52%   57%   46%   48%   54%   53%   52%   53%   39%   57%   44%   40%   40%   63%   46%   58%   54%   51%   56% 
 
Undecided                    73    32    41    18    21    21    13    68     5    50    23     3    14     4    18    14    17    68     4 
                            15%   12%   18%   17%   17%   14%   11%   15%   15%   17%   11%   12%   23%    6%   17%   12%   13%   15%   11% 
 
Refused                       3     2     1     -     2     1     -     2     1     1     2     1     -     -     1     -     1     3     - 
                             1%    1%    *%          2%    1%          *%    3%    *%    1%    4%                1%          1%    1%       
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13. Which statement most accurately reflects your views about labor unions, in general? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
They are essential to        68    30    37    17    11    17    23    64     4    32    35     7     8    11    17    13    12    65     3 
protecting workers’         14%   11%   16%   16%    9%   12%   19%   14%   12%   11%   17%   28%   13%   16%   16%   12%   10%   14%    8% 
rights.                   
 
They are a drag on the       93    59    33    18    19    33    23    89     4    63    30     3    10    17    11    27    25    84     7 
U.S. economy because        19%   22%   14%   17%   15%   22%   19%   19%   12%   21%   15%   12%   16%   25%   11%   24%   20%   18%   19% 
increases in labor costs  
result in higher prices.  
 
They can be good for        316   166   150    70    88    89    69   292    24   183   133    15    40    37    72    69    82   289    22 
workers, but sometimes      63%   63%   65%   64%   71%   61%   58%   63%   73%   62%   65%   60%   65%   55%   69%   61%   65%   63%   61% 
they go too far.          
 
Undecided                    20     8    11     3     6     6     5    19     1    13     7     -     4     1     4     4     6    17     3 
                             4%    3%    5%    3%    5%    4%    4%    4%    3%    4%    3%          6%    1%    4%    4%    5%    4%    8% 
 
Refused                       3     2     1     1     -     2     -     3     -     3     -     -     -     1     -     -     1     2     1 
                             1%    1%    *%    1%          1%          1%          1%                      1%                1%    *%    3% 



                                                                                                                   Table Q14 Page 7 
 
 
 
 
14. Have you or someone close to you ever been addicted to opioids, including prescription painkillers or illegal  
opioids such as heroin or fentanyl? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         122    59    63    24    38    29    31   113     9    81    41     6    27    19    26    25    19   110    12 
                            24%   22%   27%   22%   31%   20%   26%   24%   27%   28%   20%   24%   44%   28%   25%   22%   15%   24%   33% 
 
No                          375   205   168    84    86   117    88   353    22   212   162    19    34    48    77    88   106   345    23 
                            75%   77%   72%   77%   69%   80%   73%   76%   67%   72%   79%   76%   55%   72%   74%   78%   84%   75%   64% 
 
Undecided                     3     1     1     1     -     1     1     1     2     1     2     -     1     -     1     -     1     2     1 
                             1%    *%    *%    1%          1%    1%    *%    6%    *%    1%          2%          1%          1%    *%    3% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. On a scale of 1-10 where 10 is very easy and 1 is not at all easy, how easy is it to find affordable housing in  
your community? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Not at all easy         214    93   119    45    60    59    50   202    12   125    88     6    29    33    51    40    53   193    17 
                            43%   35%   51%   41%   48%   40%   42%   43%   36%   43%   43%   24%   47%   49%   49%   35%   42%   42%   47% 
 
2                            58    33    25     9    15    20    14    55     3    36    22     4     6    10    13    16     9    54     4 
                            12%   12%   11%    8%   12%   14%   12%   12%    9%   12%   11%   16%   10%   15%   12%   14%    7%   12%   11% 
 
3                            49    30    19    11    10    15    13    46     3    29    20     2     6    11    12    11     6    47     2 
                            10%   11%    8%   10%    8%   10%   11%   10%    9%   10%   10%    8%   10%   16%   12%   10%    5%   10%    6% 
 
4                            31    21    10     7     5    11     8    29     2    18    13     4     7     4     5     3     8    26     5 
                             6%    8%    4%    6%    4%    7%    7%    6%    6%    6%    6%   16%   11%    6%    5%    3%    6%    6%   14% 
 
5                            59    35    24    15    13    16    15    57     2    23    36     5     4     5     5    22    18    55     3 
                            12%   13%   10%   14%   10%   11%   12%   12%    6%    8%   18%   20%    6%    7%    5%   19%   14%   12%    8% 
 
6                            17    11     6     6     3     6     2    16     1    10     7     1     2     1     4     7     2    14     2 
                             3%    4%    3%    6%    2%    4%    2%    3%    3%    3%    3%    4%    3%    1%    4%    6%    2%    3%    6% 
 
7                            17    13     4     5     7     1     4    16     1    15     2     1     2     -     5     5     4    16     1 
                             3%    5%    2%    5%    6%    1%    3%    3%    3%    5%    1%    4%    3%          5%    4%    3%    4%    3% 
 
8                            12     5     6     1     3     5     3     9     3     7     5     1     -     -     3     2     6    12     - 
                             2%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    2%    9%    2%    2%    4%                3%    2%    5%    3%       
 
9                             4     1     3     -     2     1     1     4     -     1     3     -     1     -     -     -     3     3     - 
                             1%    *%    1%          2%    1%    1%    1%          *%    1%          2%                      2%    1%       
 
10 - Very easy               13     8     5     4     1     5     3    10     3     9     4     -     2     2     1     1     7    12     1 
                             3%    3%    2%    4%    1%    3%    2%    2%    9%    3%    2%          3%    3%    1%    1%    6%    3%    3% 
 
Undecided                    26    15    11     6     5     8     7    23     3    21     5     1     3     1     5     6    10    25     1 
                             5%    6%    5%    6%    4%    5%    6%    5%    9%    7%    2%    4%    5%    1%    5%    5%    8%    5%    3% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Compared to before the coronavirus pandemic, how would you describe your personal financial situation today? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Much stronger                36    21    14     6    10    11     9    31     5    20    16     2     6     3    10     6     9    31     4 
                             7%    8%    6%    6%    8%    7%    8%    7%   15%    7%    8%    8%   10%    4%   10%    5%    7%    7%   11% 
 
Somewhat stronger            49    29    19    12    10    16    11    44     5    24    25     5     6     9    12     9     7    48     - 
                            10%   11%    8%   11%    8%   11%    9%    9%   15%    8%   12%   20%   10%   13%   12%    8%    6%   11%       
 
About the same              164    88    75    32    42    53    37   155     9    85    79     6    22    18    27    34    56   155     8 
                            33%   33%   32%   29%   34%   36%   31%   33%   27%   29%   39%   24%   35%   27%   26%   30%   44%   34%   22% 
 
Somewhat worse off          145    73    72    35    35    41    34   135    10    95    49     9    20    20    30    39    27   130    14 
                            29%   28%   31%   32%   28%   28%   28%   29%   30%   32%   24%   36%   32%   30%   29%   35%   21%   28%   39% 
 
Very much worse off          98    49    49    24    23    24    27    95     3    65    33     1     8    16    25    25    23    86    10 
                            20%   18%   21%   22%   19%   16%   22%   20%    9%   22%   16%    4%   13%   24%   24%   22%   18%   19%   28% 
 
Undecided                     6     4     2     -     3     1     2     5     1     3     3     1     -     1     -     -     4     5     - 
                             1%    2%    1%          2%    1%    2%    1%    3%    1%    1%    4%          1%                3%    1%       
 
Refused                       2     1     1     -     1     1     -     2     -     2     -     1     -     -     -     -     -     2     - 
                             *%    *%    *%          1%    1%          *%          1%          4%                                  *%       
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17. Some people have changed their spending habits because of inflation, while others have not been impacted. Thinking  
about the impact of inflation on your household, which of the following best describes its impact? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It’s the worst I've ever    135    70    64    27    36    38    34   125    10    80    55     5    23    27    32    19    29   115    17 
seen                        27%   26%   28%   25%   29%   26%   28%   27%   30%   27%   27%   20%   37%   40%   31%   17%   23%   25%   47% 
 
Inflation is high, and I     45    17    28    11     7    13    14    42     3    26    19     1     7     6    13    10     8    40     5 
can't pay my bills           9%    6%   12%   10%    6%    9%   12%    9%    9%    9%    9%    4%   11%    9%   12%    9%    6%    9%   14% 
 
Inflation is high, but      273   150   121    62    68    84    59   256    17   162   111    19    29    28    48    75    72   256    13 
it is manageable            55%   57%   52%   57%   55%   57%   49%   55%   52%   55%   54%   76%   47%   42%   46%   66%   57%   56%   36% 
 
Inflation is not as high     10     6     4     -     3     1     6     9     1     5     5     -     -     2     3     2     3    10     - 
as people say                2%    2%    2%          2%    1%    5%    2%    3%    2%    2%                3%    3%    2%    2%    2%       
 
Inflation isn't              30    19    11     9     7    10     4    29     1    17    12     -     3     3     7     6    11    29     1 
impacting my household       6%    7%    5%    8%    6%    7%    3%    6%    3%    6%    6%          5%    4%    7%    5%    9%    6%    3% 
 
Undecided                     6     3     3     -     3     -     3     5     1     3     3     -     -     1     1     1     3     6     - 
                             1%    1%    1%          2%          2%    1%    3%    1%    1%                1%    1%    1%    2%    1%       
 
Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 
                             *%          *%                1%          *%          *%                                              *%       
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18. The 14th Amendment to the U.S. Constitution guarantees that all persons born on U.S. soil are automatically U.S.  
citizens. Should the U.S. end this “birthright citizenship” for the children of immigrants who came to the U.S. without  
authorization - yes or no? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes – end birthright        289   167   120    57    82    79    71   271    18   189   100    15    42    35    67    62    67   266    21 
citizenship                 58%   63%   52%   52%   66%   54%   59%   58%   55%   64%   49%   60%   68%   52%   64%   55%   53%   58%   58% 
 
No                          181    88    92    45    36    56    44   169    12    84    96     9    18    28    31    43    50   164    12 
                            36%   33%   40%   41%   29%   38%   37%   36%   36%   29%   47%   36%   29%   42%   30%   38%   40%   36%   33% 
 
Undecided                    27     8    19     5     5    12     5    26     1    19     8     1     1     4     6     7     8    24     3 
                             5%    3%    8%    5%    4%    8%    4%    6%    3%    6%    4%    4%    2%    6%    6%    6%    6%    5%    8% 
 
Refused                       3     2     1     2     1     -     -     1     2     2     1     -     1     -     -     1     1     3     - 
                             1%    1%    *%    2%    1%                *%    6%    1%    *%          2%                1%    1%    1%       



                                                                                                                  Table Q19 Page 12 
 
 
 
 
19. Thinking about the laws passed in some states to restrict abortion at certain stages, what is the strictest limit  
you support? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
6 weeks                     112    55    57    19    34    33    26   110     2    80    32     8    12    10    31    26    24   101    10 
                            22%   21%   25%   17%   27%   22%   22%   24%    6%   27%   16%   32%   19%   15%   30%   23%   19%   22%   28% 
 
15 weeks                    120    69    51    31    20    37    32   114     6    70    50     4    16    25    23    28    24   110     9 
                            24%   26%   22%   28%   16%   25%   27%   24%   18%   24%   24%   16%   26%   37%   22%   25%   19%   24%   25% 
 
24 weeks                     61    38    23    11    19    16    15    54     7    23    38     3    12     4    14    11    17    59     2 
                            12%   14%   10%   10%   15%   11%   12%   12%   21%    8%   19%   12%   19%    6%   13%   10%   13%   13%    6% 
 
Later or never               98    38    57    24    23    30    21    88    10    49    48     6    12    12    11    22    35    88     8 
                            20%   14%   25%   22%   19%   20%   18%   19%   30%   17%   23%   24%   19%   18%   11%   19%   28%   19%   22% 
 
Undecided                   109    65    44    24    28    31    26   101     8    72    37     4    10    16    25    26    26    99     7 
                            22%   25%   19%   22%   23%   21%   22%   22%   24%   24%   18%   16%   16%   24%   24%   23%   21%   22%   19% 
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20. How important, if at all, is protecting abortion access in determining how you vote in the next election? 
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                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Most important issue to      18     4    14     2     5     8     3    18     -    10     8     2     3     3     5     2     3    15     2 
me                           4%    2%    6%    2%    4%    5%    2%    4%          3%    4%    8%    5%    4%    5%    2%    2%    3%    6% 
 
Very important              153    65    87    35    35    44    39   142    11    67    86     9    13    22    34    35    40   142     9 
                            31%   25%   38%   32%   28%   30%   32%   30%   33%   23%   42%   36%   21%   33%   33%   31%   32%   31%   25% 
 
Not very important          159    90    68    42    32    47    38   150     9   101    58     9    27    22    27    29    44   147    11 
                            32%   34%   29%   39%   26%   32%   32%   32%   27%   34%   28%   36%   44%   33%   26%   26%   35%   32%   31% 
 
Not at all important to     157   100    56    28    46    45    38   146    11   108    49     4    17    20    35    43    36   141    14 
me                          31%   38%   24%   26%   37%   31%   32%   31%   33%   37%   24%   16%   27%   30%   34%   38%   29%   31%   39% 
 
Not sure/didn’t answer       13     6     7     2     6     3     2    11     2     8     4     1     2     -     3     4     3    12     - 
                             3%    2%    3%    2%    5%    2%    2%    2%    6%    3%    2%    4%    3%          3%    4%    2%    3%       
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21. How concerned are you with the way New Hampshire public schools teach race and sexual identity? Would you say...? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very concerned              248   124   123    48    67    69    64   239     9   169    79     8    33    40    63    52    51   217    26 
                            50%   47%   53%   44%   54%   47%   53%   51%   27%   57%   39%   32%   53%   60%   61%   46%   40%   47%   72% 
 
Somewhat concerned          107    58    49    31    24    35    17    99     8    59    48     4    13    13    17    30    29   100     6 
                            21%   22%   21%   28%   19%   24%   14%   21%   24%   20%   23%   16%   21%   19%   16%   27%   23%   22%   17% 
 
Not very concerned           50    31    18     9    13    12    16    46     4    19    31     7     3     6     9    11    14    48     1 
                            10%   12%    8%    8%   10%    8%   13%   10%   12%    6%   15%   28%    5%    9%    9%   10%   11%   11%    3% 
 
Not at all concerned         50    27    22    12    13    13    12    46     4    20    29     3     6     7    10    13    11    47     3 
                            10%   10%    9%   11%   10%    9%   10%   10%   12%    7%   14%   12%   10%   10%   10%   12%    9%   10%    8% 
 
Undecided                    41    23    18     8     7    15    11    33     8    24    17     3     7     1     4     7    19    41     - 
                             8%    9%    8%    7%    6%   10%    9%    7%   24%    8%    8%   12%   11%    1%    4%    6%   15%    9%       
 
Refused                       4     2     2     1     -     3     -     4     -     3     1     -     -     -     1     -     2     4     - 
                             1%    1%    1%    1%          2%          1%          1%    *%                      1%          2%    1%       
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22. If nothing substantial is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it  
will be for New Hampshire? Would you say...? 
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                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very serious                 80    31    47    16    16    26    22    73     7    22    57     7     4     8    20    16    24    74     6 
                            16%   12%   20%   15%   13%   18%   18%   16%   21%    7%   28%   28%    6%   12%   19%   14%   19%   16%   17% 
 
Somewhat serious            101    44    57    24    29    29    19    92     9    49    52     7    14    17    20    14    29    95     4 
                            20%   17%   25%   22%   23%   20%   16%   20%   27%   17%   25%   28%   23%   25%   19%   12%   23%   21%   11% 
 
Not too serious             131    75    56    29    33    37    32   124     7    92    39     3    15    13    33    35    32   122     9 
                            26%   28%   24%   27%   27%   25%   27%   27%   21%   31%   19%   12%   24%   19%   32%   31%   25%   27%   25% 
 
Not at all serious          100    63    37    26    25    26    23    98     2    68    32     5    20    18    11    28    17    91     7 
                            20%   24%   16%   24%   20%   18%   19%   21%    6%   23%   16%   20%   32%   27%   11%   25%   13%   20%   19% 
 
Climate change is not        74    47    26    11    15    27    21    69     5    54    20     3     7    11    17    17    18    62    10 
happening                   15%   18%   11%   10%   12%   18%   18%   15%   15%   18%   10%   12%   11%   16%   16%   15%   14%   14%   28% 
 
Undecided                    14     5     9     3     6     2     3    11     3     9     5     -     2     -     3     3     6    13     - 
                             3%    2%    4%    3%    5%    1%    2%    2%    9%    3%    2%          3%          3%    3%    5%    3%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Despite whom you personally support, do you think Donald Trump’s nomination is now inevitable, or do you believe  
some other candidate could win the Republican nomination? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump’s              242   139   103    49    60    70    63   227    15   166    76    14    33    35    46    56    56   218    22 
nomination is               48%   52%   44%   45%   48%   48%   52%   49%   45%   56%   37%   56%   53%   52%   44%   50%   44%   48%   61% 
inevitable.               
 
Some other candidate        219   114   102    51    53    68    47   204    15   107   111     9    26    24    51    49    60   205    11 
could win the Republican    44%   43%   44%   47%   43%   46%   39%   44%   45%   36%   54%   36%   42%   36%   49%   43%   48%   45%   31% 
nomination.               
 
Undecided                    39    12    27     9    11     9    10    36     3    21    18     2     3     8     7     8    10    34     3 
                             8%    5%   12%    8%    9%    6%    8%    8%    9%    7%    9%    8%    5%   12%    7%    7%    8%    7%    8% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Donald Trump has been charged with an array of federal and state crimes and is currently facing four different  
criminal cases. Which statement most closely matches your view? 
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Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump has done       232   122   109    45    57    69    61   223     9   167    65    13    30    33    49    60    46   206    22 
nothing wrong, and the      46%   46%   47%   41%   46%   47%   51%   48%   27%   57%   32%   52%   48%   49%   47%   53%   37%   45%   61% 
investigations into him   
are politically           
motivated.                
 
Donald Trump made           134    80    53    36    34    33    31   126     8    84    50     4    18    17    29    29    36   126     6 
questionable choices at     27%   30%   23%   33%   27%   22%   26%   27%   24%   29%   24%   16%   29%   25%   28%   26%   29%   28%   17% 
times, but he did not do  
anything illegal.         
 
There is credible           107    51    55    25    22    37    23    94    13    25    81     8     8    15    20    20    36   100     6 
evidence to suggest that    21%   19%   24%   23%   18%   25%   19%   20%   39%    9%   40%   32%   13%   22%   19%   18%   29%   22%   17% 
Donald Trump committed    
crimes when he was in     
office.                   
 
Undecided                    26    11    15     3    10     8     5    23     3    18     8     -     5     2     6     4     8    25     1 
                             5%    4%    6%    3%    8%    5%    4%    5%    9%    6%    4%          8%    3%    6%    4%    6%    5%    3% 
 
Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 
                             *%    *%                1%                *%                *%          2%                                  3% 
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25. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Republican nominee. If the Republican Party doesn't  
nominate (INSERT), who will you vote for in the general election - will you still vote for the eventual Republican  
nominee, a third-party candidate, President Biden, or will you skip voting in November? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      479   260   216   103   119   142   115   448    31   288   190    24    60    63   100   110   119   439    35 
CHOICE CANDIDATE            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Republican nominee          308   169   138    67    79    92    70   301     7   218    90    12    44    39    66    72    72   286    21 
                            64%   65%   64%   65%   66%   65%   61%   67%   23%   76%   47%   50%   73%   62%   66%   65%   61%   65%   60% 
 
Third-party candidate        55    34    20    15    12    16    12    47     8    25    30     5     8     8    11     9    14    48     7 
                            11%   13%    9%   15%   10%   11%   10%   10%   26%    9%   16%   21%   13%   13%   11%    8%   12%   11%   20% 
 
President Biden              28    15    13     7     5     8     8    24     4     4    24     2     2     4     4     7     9    27     1 
                             6%    6%    6%    7%    4%    6%    7%    5%   13%    1%   13%    8%    3%    6%    4%    6%    8%    6%    3% 
 
Skip voting in November      25    11    14     2     6     8     9    21     4    13    12     1     2     3     6     6     7    23     2 
                             5%    4%    6%    2%    5%    6%    8%    5%   13%    5%    6%    4%    3%    5%    6%    5%    6%    5%    6% 
 
Undecided                    61    30    30    12    17    16    16    53     8    27    33     4     4     9    13    14    17    53     4 
                            13%   12%   14%   12%   14%   11%   14%   12%   26%    9%   17%   17%    7%   14%   13%   13%   14%   12%   11% 
 
Refused                       2     1     1     -     -     2     -     2     -     1     1     -     -     -     -     2     -     2     - 
                             *%    *%    *%                1%          *%          *%    1%                            2%          *%       
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26. Have you personally attended an event for one or more of the Republican candidates for president – yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         113    58    54    20    26    34    33   108     5    84    29     1    16    17    24    29    25    99    12 
                            23%   22%   23%   18%   21%   23%   28%   23%   15%   29%   14%    4%   26%   25%   23%   26%   20%   22%   33% 
 
No                          387   207   178    89    98   113    87   359    28   210   176    24    46    50    80    84   101   358    24 
                            77%   78%   77%   82%   79%   77%   72%   77%   85%   71%   86%   96%   74%   75%   77%   74%   80%   78%   67% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. On Wednesday, the second Republican debate took place in California at the Ronald Reagan Presidential Institute.  
Did you watch the debate – yes or no? 
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Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         202   116    84    39    41    70    52   193     9   118    83     8    23    19    38    54    59   184    15 
                            40%   44%   36%   36%   33%   48%   43%   41%   27%   40%   40%   32%   37%   28%   37%   48%   47%   40%   42% 
 
No                          298   149   148    70    83    77    68   274    24   176   122    17    39    48    66    59    67   273    21 
                            60%   56%   64%   64%   67%   52%   57%   59%   73%   60%   60%   68%   63%   72%   63%   52%   53%   60%   58% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump did not participate in the first two debates. Do you believe he should participate in the next  
Republican debate on November 8th – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
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BASE: WATCHED DEBATED       202   116    84    39    41    70    52   193     9   118    83     8    23    19    38    54    59   184    15 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         111    67    43    24    22    36    29   108     3    65    46     6    11    10    22    29    33   103     7 
                            55%   58%   51%   62%   54%   51%   56%   56%   33%   55%   55%   75%   48%   53%   58%   54%   56%   56%   47% 
 
No                           75    41    33    12    17    29    17    71     4    41    33     2    10     7    15    19    22    67     6 
                            37%   35%   39%   31%   41%   41%   33%   37%   44%   35%   40%   25%   43%   37%   39%   35%   37%   36%   40% 
 
Undecided                    16     8     8     3     2     5     6    14     2    12     4     -     2     2     1     6     4    14     2 
                             8%    7%   10%    8%    5%    7%   12%    7%   22%   10%    5%          9%   11%    3%   11%    7%    8%   13% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. The issue of Ukraine came up in the debate multiple times. Which of the following statements comes closest you your  
view? 
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BASE: WATCHED DEBATE        202   116    84    39    41    70    52   193     9   118    83     8    23    19    38    54    59   184    15 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The U.S. should increase     19    11     8     4     5     6     4    19     -     9    10     -     -     2     7     3     7    16     3 
aid to Ukraine               9%    9%   10%   10%   12%    9%    8%   10%          8%   12%               11%   18%    6%   12%    9%   20% 
 
The U.S. should continue     78    50    27    19    16    26    17    75     3    41    36     3     5     7    13    22    28    75     2 
aid to Ukraine              39%   43%   32%   49%   39%   37%   33%   39%   33%   35%   43%   38%   22%   37%   34%   41%   47%   41%   13% 
 
The U.S. should phase        96    50    45    11    19    35    31    91     5    60    36     5    18     9    16    27    20    85    10 
out aid to Ukraine          48%   43%   54%   28%   46%   50%   60%   47%   56%   51%   43%   62%   78%   47%   42%   50%   34%   46%   67% 
 
Undecided                     9     5     4     5     1     3     -     8     1     8     1     -     -     1     2     2     4     8     - 
                             4%    4%    5%   13%    2%    4%          4%   11%    7%    1%                5%    5%    4%    7%    4%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. At the end of the debate, host Dana Perino stated that if all the candidates on the debate stage stayed in the  
race, "Donald Trump wins the Republican nomination." Of the seven candidates who participated in the debate, which ONE  
do you think should drop out sooner than later? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WATCHED DEBATE        202   116    84    39    41    70    52   193     9   118    83     8    23    19    38    54    59   184    15 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Doug Burgum                  33    22    11     7     8    10     8    32     1    23    10     3     2     2     4    11    11    32     1 
                            16%   19%   13%   18%   20%   14%   15%   17%   11%   19%   12%   38%    9%   11%   11%   20%   19%   17%    7% 
 
Chris Christie               82    47    34    13    18    30    21    79     3    50    32     3    14     9    13    17    25    73     8 
                            41%   41%   40%   33%   44%   43%   40%   41%   33%   42%   39%   38%   61%   47%   34%   31%   42%   40%   53% 
 
Ron DeSantis                 11     7     3     4     1     3     3     9     2     3     8     1     1     2     -     1     6     9     1 
                             5%    6%    4%   10%    2%    4%    6%    5%   22%    3%   10%   12%    4%   11%          2%   10%    5%    7% 
 
Nikki Haley                   7     4     3     2     1     2     2     5     2     4     3     1     -     1     2     1     2     5     1 
                             3%    3%    4%    5%    2%    3%    4%    3%   22%    3%    4%   12%          5%    5%    2%    3%    3%    7% 
 
Mike Pence                   35    17    18     8     6    11    10    35     -    17    18     -     3     2     8    13     9    32     3 
                            17%   15%   21%   21%   15%   16%   19%   18%         14%   22%         13%   11%   21%   24%   15%   17%   20% 
 
Vivek Ramaswamy              23    13    10     1     6    11     5    22     1    16     6     -     2     2     9     6     4    22     1 
                            11%   11%   12%    3%   15%   16%   10%   11%   11%   14%    7%          9%   11%   24%   11%    7%   12%    7% 
 
Tim Scott                     4     3     1     2     -     2     -     4     -     1     3     -     1     -     2     1     -     4     - 
                             2%    3%    1%    5%          3%          2%          1%    4%          4%          5%    2%          2%       
 
None of them                  4     3     1     2     -     1     1     4     -     2     2     -     -     -     -     2     2     4     - 
                             2%    3%    1%    5%          1%    2%    2%          2%    2%                            4%    3%    2%       
 
Undecided                     3     -     3     -     1     -     2     3     -     2     1     -     -     1     -     2     -     3     - 
                             1%          4%          2%          4%    2%          2%    1%                5%          4%          2%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Of the following two statements which comes closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The most important thing    236   134   102    52    56    67    61   226    10   153    83     7    32    27    48    62    59   217    16 
for Republicans is to       47%   51%   44%   48%   45%   46%   51%   48%   30%   52%   40%   28%   52%   40%   46%   55%   47%   47%   44% 
nominate a presidential   
candidate who can defeat  
Joe Biden.                
 
The most important thing    244   126   115    53    61    73    57   223    21   130   114    17    28    37    54    45    63   221    19 
for Republicans is to       49%   48%   50%   49%   49%   50%   48%   48%   64%   44%   56%   68%   45%   55%   52%   40%   50%   48%   53% 
nominate a presidential   
candidate who reflects    
my priorities and         
values.                   
 
Undecided                    18     5    13     3     7     6     2    17     1    10     7     1     2     3     1     6     3    17     1 
                             4%    2%    6%    3%    6%    4%    2%    4%    3%    3%    3%    4%    3%    4%    1%    5%    2%    4%    3% 
 
Refused                       2     -     2     1     -     1     -     1     1     1     1     -     -     -     1     -     1     2     - 
                             *%          1%    1%          1%          *%    3%    *%    *%                      1%          1%    *%       
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32. Governor Chris Sununu says he will endorse a candidate for president prior to the New Hampshire Primary. Which of  
the following statements comes closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sununu’s endorsement         63    34    29    16    15    19    13    58     5    34    29     5     5    10    14     9    20    60     3 
will impact my vote         13%   13%   12%   15%   12%   13%   11%   12%   15%   12%   14%   20%    8%   15%   13%    8%   16%   13%    8% 
 
Sununu’s endorsement        430   229   199    89   109   126   106   405    25   257   172    19    56    57    89   102   104   391    32 
will not impact my vote     86%   86%   86%   82%   88%   86%   88%   87%   76%   87%   84%   76%   90%   85%   86%   90%   83%   86%   89% 
 
Undecided                     6     2     3     3     -     2     1     4     2     2     4     1     1     -     1     2     1     5     1 
                             1%    1%    1%    3%          1%    1%    1%    6%    1%    2%    4%    2%          1%    2%    1%    1%    3% 
 
Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     1     - 
                             *%          *%    1%                            3%    *%                                        1%    *%       
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33. Do you think the results of the Iowa Caucus could impact your thinking and cause you to change your mind – yes or  
no? 
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Yes, Iowa results could      32    21    10     9     8    11     4    27     5    17    15     3     6     3     4     6     9    27     5 
impact my vote               6%    8%    4%    8%    6%    7%    3%    6%   15%    6%    7%   12%   10%    4%    4%    5%    7%    6%   14% 
 
No, Iowa results won’t      450   238   210    94   112   131   113   426    24   267   182    19    56    62    97   104   110   413    30 
impact my vote              90%   90%   91%   86%   90%   89%   94%   91%   73%   91%   89%   76%   90%   93%   93%   92%   87%   90%   83% 
 
Undecided                    18     6    12     6     4     5     3    14     4    10     8     3     -     2     3     3     7    17     1 
                             4%    2%    5%    6%    3%    3%    2%    3%   12%    3%    4%   12%          3%    3%    3%    6%    4%    3% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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34. I'd like to get your thoughts about Massachusetts. Which of the following descriptors most closely reflects how you  
feel about Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It is the hub that           30    11    19     4     7    11     8    27     3     7    23     1     2     4     9     6     8    27     3 
drives the New England       6%    4%    8%    4%    6%    7%    7%    6%    9%    2%   11%    4%    3%    6%    9%    5%    6%    6%    8% 
economy                   
 
It is home to my             53    26    27     9    16    17    11    45     8    26    27     3     6    10    10    11    13    51     2 
favorite sports teams       11%   10%   12%    8%   13%   12%    9%   10%   24%    9%   13%   12%   10%   15%   10%   10%   10%   11%    6% 
 
It is big government         43    29    14     9     5    13    16    43     -    33    10     2     7     3     7    15     9    40     2 
                             9%   11%    6%    8%    4%    9%   13%    9%         11%    5%    8%   11%    4%    7%   13%    7%    9%    6% 
 
It is a high-tax, high-     139    87    52    35    31    38    35   133     6    96    42     6    19    18    31    40    25   129     7 
cost state                  28%   33%   22%   32%   25%   26%   29%   28%   18%   33%   20%   24%   31%   27%   30%   35%   20%   28%   19% 
 
Too many of its             158    79    78    36    45    44    33   152     6    94    64     6    22    24    34    27    44   139    16 
residents are moving to     32%   30%   34%   33%   36%   30%   28%   33%   18%   32%   31%   24%   35%   36%   33%   24%   35%   30%   44% 
New Hampshire             
 
I have no feelings about     61    25    35    14    16    19    12    52     9    31    30     5     4     8    10    11    21    58     3 
Massachusetts               12%    9%   15%   13%   13%   13%   10%   11%   27%   11%   15%   20%    6%   12%   10%   10%   17%   13%    8% 
 
Undecided                    13     7     5     1     3     5     4    12     1     6     7     1     1     -     3     3     5    10     3 
                             3%    3%    2%    1%    2%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    4%    2%          3%    3%    4%    2%    8% 
 
Refused                       3     1     2     1     1     -     1     3     -     1     2     1     1     -     -     -     1     3     - 
                             1%    *%    1%    1%    1%          1%    1%          *%    1%    4%    2%                      1%    1%       
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35. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  4     1     2     2     -     1     1     2     2     1     3     2     -     -     1     1     -     4     - 
                             1%    *%    1%    2%          1%    1%    *%    6%    *%    1%    8%                1%    1%          1%       
 
Liberal                      16     4    12     6     1     7     2    14     2     1    15     1     1     1     3     4     6    16     - 
                             3%    2%    5%    6%    1%    5%    2%    3%    6%    *%    7%    4%    2%    1%    3%    4%    5%    4%       
 
Moderate                    134    61    71    32    27    39    36   121    13    11   122     6    16    24    33    21    34   119    12 
                            27%   23%   31%   29%   22%   27%   30%   26%   39%    4%   60%   24%   26%   36%   32%   19%   27%   26%   33% 
 
Conservative                204   113    91    38    57    64    45   194    10   162    42     4    30    31    38    49    52   190    11 
                            41%   43%   39%   35%   46%   44%   38%   42%   30%   55%   20%   16%   48%   46%   37%   43%   41%   42%   31% 
 
Very conservative           122    72    50    26    31    34    31   118     4   109    13     8    11     9    24    37    30   110    11 
                            24%   27%   22%   24%   25%   23%   26%   25%   12%   37%    6%   32%   18%   13%   23%   33%   24%   24%   31% 
 
Other                        17    11     6     4     7     1     5    15     2     8     9     3     4     1     4     1     4    17     - 
                             3%    4%    3%    4%    6%    1%    4%    3%    6%    3%    4%   12%    6%    1%    4%    1%    3%    4%       
 
Don’t know                    3     3     -     1     1     1     -     3     -     2     1     1     -     1     1     -     -     1     2 
                             1%    1%          1%    1%    1%          1%          1%    *%    4%          1%    1%                *%    6% 
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36. Overall, do you think the Republican Party is too far left, center, or too far right, compared to your own  
political viewpoint? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too far left                101    65    35    18    27    28    28    97     4    77    24     7    12    15    24    22    20    84    13 
                            20%   25%   15%   17%   22%   19%   23%   21%   12%   26%   12%   28%   19%   22%   23%   19%   16%   18%   36% 
 
Center                      208   108    99    51    46    64    47   199     9   135    73     6    25    29    39    54    55   196    12 
                            42%   41%   43%   47%   37%   44%   39%   43%   27%   46%   36%   24%   40%   43%   38%   48%   44%   43%   33% 
 
Too far right               138    70    67    32    34    39    33   122    16    45    93     8    20    17    30    26    37   130     7 
                            28%   26%   29%   29%   27%   27%   28%   26%   48%   15%   45%   32%   32%   25%   29%   23%   29%   28%   19% 
 
Don’t know                   53    22    31     8    17    16    12    49     4    37    15     4     5     6    11    11    14    47     4 
                            11%    8%   13%    7%   14%   11%   10%   10%   12%   13%    7%   16%    8%    9%   11%   10%   11%   10%   11% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             16     8     7     4     5     3     4    14     2    11     5     -     1     1     6     4     4    16     - 
                             3%    3%    3%    4%    4%    2%    3%    3%    6%    4%    2%          2%    1%    6%    4%    3%    4%       
 
High school graduate         75    38    37    23    22    16    14    68     7    48    26     3     9    11    11    14    27    65     8 
                            15%   14%   16%   21%   18%   11%   12%   15%   21%   16%   13%   12%   15%   16%   11%   12%   21%   14%   22% 
 
Some college                123    55    68    24    33    38    28   116     7    76    47     7    14    13    29    28    31   121     2 
                            25%   21%   29%   22%   27%   26%   23%   25%   21%   26%   23%   28%   23%   19%   28%   25%   25%   26%    6% 
 
Trade/technical/             40    25    14    10    11    12     7    38     2    27    13     5     4     5    10     9     6    35     5 
vocational training          8%    9%    6%    9%    9%    8%    6%    8%    6%    9%    6%   20%    6%    7%   10%    8%    5%    8%   14% 
 
College graduate            163    91    71    29    42    48    44   151    12    93    70    10    27    23    28    38    36   148    10 
                            33%   34%   31%   27%   34%   33%   37%   32%   36%   32%   34%   40%   44%   34%   27%   34%   29%   32%   28% 
 
Master’s or PhD              82    47    35    19    11    29    23    79     3    39    43     -     7    14    20    20    21    71    11 
                            16%   18%   15%   17%    9%   20%   19%   17%    9%   13%   21%         11%   21%   19%   18%   17%   16%   31% 
 
Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     - 
                             *%    *%                      1%          *%                *%                                  1%    *%       
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38. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       32    11    20    10    11     5     6    26     6    24     8     1     6     1    10     3    11    29     3 
                             6%    4%    9%    9%    9%    3%    5%    6%   18%    8%    4%    4%   10%    1%   10%    3%    9%    6%    8% 
 
Under $50,000 per year      106    47    58    18    31    38    19    99     7    56    49     7     9    15    17    23    35    93    12 
                            21%   18%   25%   17%   25%   26%   16%   21%   21%   19%   24%   28%   15%   22%   16%   20%   28%   20%   33% 
 
Under $75,000 per year       69    44    25    15    23    16    15    66     3    46    23     6     7     4    19    15    18    59     8 
                            14%   17%   11%   14%   19%   11%   12%   14%    9%   16%   11%   24%   11%    6%   18%   13%   14%   13%   22% 
 
Under $100,000 per year      78    41    37    13    19    28    18    72     6    41    37     3    10    12    13    19    21    74     3 
                            16%   15%   16%   12%   15%   19%   15%   15%   18%   14%   18%   12%   16%   18%   12%   17%   17%   16%    8% 
 
Under $140,000 per year      70    49    21    18    12    19    21    65     5    46    24     4    16    13    17    13     7    65     5 
                            14%   18%    9%   17%   10%   13%   18%   14%   15%   16%   12%   16%   26%   19%   16%   12%    6%   14%   14% 
 
$140,000 per year or         78    51    27    22    16    22    18    76     2    43    35     2    12    14    18    20    11    75     3 
more                        16%   19%   12%   20%   13%   15%   15%   16%    6%   15%   17%    8%   19%   21%   17%   18%    9%   16%    8% 
 
Undecided                    67    22    44    13    12    19    23    63     4    38    29     2     2     8    10    20    23    62     2 
                            13%    8%   19%   12%   10%   13%   19%   13%   12%   13%   14%    8%    3%   12%   10%   18%   18%   14%    6% 
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39. Do you currently have any children enrolled in public schools in New Hampshire – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          74    46    28    19    21    19    15    73     1    42    32     6    31    16    13     4     4    67     7 
                            15%   17%   12%   17%   17%   13%   12%   16%    3%   14%   16%   24%   50%   24%   12%    4%    3%   15%   19% 
 
No                          426   219   204    90   103   128   105   394    32   252   173    19    31    51    91   109   122   390    29 
                            85%   83%   88%   83%   83%   87%   88%   84%   97%   86%   84%   76%   50%   76%   88%   96%   97%   85%   81% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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40. Is anyone in your household a member of a labor union – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          65    36    29    13    15    19    18    61     4    41    24     5    11     8    19    12    10    59     6 
                            13%   14%   12%   12%   12%   13%   15%   13%   12%   14%   12%   20%   18%   12%   18%   11%    8%   13%   17% 
 
No                          434   228   203    95   109   128   102   405    29   253   180    20    51    58    85   101   116   398    30 
                            87%   86%   88%   87%   88%   87%   85%   87%   88%   86%   88%   80%   82%   87%   82%   89%   92%   87%   83% 
 
Undecided                     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     - 
                             *%    *%          1%                      *%                *%                1%                               
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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41. How many years have you lived in New Hampshire? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                      LIKELY                                                                
                                  GENDER            REGION            TO VOTE      PARTY                    AGE                  ETHNICITY  
                                ----------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI                                                                         
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM VERY  SMWT  REP   OTHER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   265   232   109   124   147   120   467    33   294   205    25    62    67   104   113   126   457    36 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Fewer than 3 years           21    12     9     5     3     7     6    20     1    10    11     2     5     1     3     4     6    20     1 
                             4%    5%    4%    5%    2%    5%    5%    4%    3%    3%    5%    8%    8%    1%    3%    4%    5%    4%    3% 
 
3-9 years                    52    34    18    16    10    15    11    48     4    29    23     7     9     6     8    13     9    45     7 
                            10%   13%    8%   15%    8%   10%    9%   10%   12%   10%   11%   28%   15%    9%    8%   12%    7%   10%   19% 
 
10-19 years                  76    34    41    18    12    26    20    67     9    40    36     6    15    14    14    15    12    68     7 
                            15%   13%   18%   17%   10%   18%   17%   14%   27%   14%   18%   24%   24%   21%   13%   13%   10%   15%   19% 
 
20+ years                   351   185   164    70    99    99    83   332    19   215   135    10    33    46    79    81    99   324    21 
                            70%   70%   71%   64%   80%   67%   69%   71%   58%   73%   66%   40%   53%   69%   76%   72%   79%   71%   58% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                                        BANNER 2                                                          
                                ========================================================================================================================= 
                                                              EDUCATION, INCOME, SCHOOL-AGED CHILDREN, UNION, NH RESIDENCY                                
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                SCHOOL-AGED    UNION                      
                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
Doug Burgum                   6     1     3       1       -       1       -     1     3     1     -     1     -     -     6     -     6     -     -     6 
                             1%    6%    4%      1%              1%            3%    3%    1%          1%                1%          1%                2% 
 
Chris Christie               31     -     3       6       1      12       9     -     9     2     5     5     7     2    29     3    28     4     5    22 
                             6%          4%      5%      2%      7%     11%          8%    3%    6%    7%    9%    3%    7%    5%    6%    5%    7%    6% 
 
Ron DeSantis                 52     -     5      15       2      19      11     2     6     6    10    10    10     8    44     4    48    14     7    31 
                            10%          7%     12%      5%     12%     13%    6%    6%    9%   13%   14%   13%   11%   10%    6%   11%   19%    9%    9% 
 
Larry Elder                   2     -     -       -       -       2       -     -     1     -     -     1     -     -     2     -     2     1     1     - 
                             *%                                  1%                  1%                1%                *%          *%    1%    1%       
 
Nikki Haley                  94     4    16      25       1      30      18     4    23    14    11    18    15    15    79    11    83    15    10    69 
                            19%   25%   21%     20%      2%     18%     22%   12%   22%   20%   14%   26%   19%   20%   19%   17%   19%   21%   13%   20% 
 
Will Hurd                     1     -     -       -       -       -       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
                             *%                                          1%                                              *%          *%                *% 
 
Asa Hutchinson                1     -     -       -       -       1       -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1 
                             *%                                  1%                                          1%    1%                *%                *% 
 
Perry Johnson                 -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
Mike Pence                    7     1     -       1       -       3       2     1     2     1     -     -     3     -     7     -     7     1     1     5 
                             1%    6%            1%              2%      2%    3%    2%    1%                4%          2%          2%    1%    1%    1% 
 
Vivek Ramaswamy              20     -     2       1       3       7       7     3     4     2     3     3     5     3    17     2    18     4     2    14 
                             4%          3%      1%      8%      4%      9%    9%    4%    3%    4%    4%    6%    4%    4%    3%    4%    5%    3%    4% 
 
Tim Scott                    18     1     -       8       1       6       2     3     -     5     6     1     1     3    15     3    15     3     2    13 
                             4%    6%            7%      2%      4%      2%    9%          7%    8%    1%    1%    4%    4%    5%    3%    4%    3%    4% 
 
Donald Trump                247     9    44      61      27      77      28    15    53    36    42    31    32    39   208    37   209    30    41   176 
                            49%   56%   59%     50%     68%     47%     34%   47%   50%   52%   54%   44%   41%   53%   49%   57%   48%   41%   54%   50% 
 
Undecided                    18     -     1       4       5       4       4     2     4     2     1     -     4     3    15     4    14     1     7    10 
                             4%          1%      3%     12%      2%      5%    6%    4%    3%    1%          5%    4%    4%    6%    3%    1%    9%    3% 
 
Refused                       3     -     1       1       -       1       -     1     1     -     -     -     -     -     3     1     2     -     -     3 
                             1%          1%      1%              1%            3%    1%                                  1%    2%    *%                1% 
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9. Who would be your second choice? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                SCHOOL-AGED    UNION                      
                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479    16    73     118      35     158      78    29   101    67    77    70    74    71   408    60   418    72    69   338 
CHOICE                      100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
Doug Burgum                  13     1     1       5       -       5       1     1     4     1     2     3     1     2    11     3    10     -     3    10 
                             3%    6%    1%      4%              3%      1%    3%    4%    1%    3%    4%    1%    3%    3%    5%    2%          4%    3% 
 
Chris Christie               24     1     5       6       -       4       8     1     2     4     3     4     9     4    20     1    23     3     2    19 
                             5%    6%    7%      5%              3%     10%    3%    2%    6%    4%    6%   12%    6%    5%    2%    6%    4%    3%    6% 
 
Ron DeSantis                113     2    15      36       6      32      21     9    27    15    19    15    12    20    93    14    99    15    16    82 
                            24%   12%   21%     31%     17%     20%     27%   31%   27%   22%   25%   21%   16%   28%   23%   23%   24%   21%   23%   24% 
 
Larry Elder                   2     -     -       1       -       1       -     1     -     -     -     -     1     -     2     1     1     -     1     1 
                             *%                  1%              1%            3%                            1%          *%    2%    *%          1%    *% 
 
Nikki Haley                  64     2     9      12       4      24      13     2    14    10    11     7    12     7    57    10    54    13     5    46 
                            13%   12%   12%     10%     11%     15%     17%    7%   14%   15%   14%   10%   16%   10%   14%   17%   13%   18%    7%   14% 
 
Will Hurd                     1     -     -       -       -       -       1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -     - 
                             *%                                          1%                                  1%          *%          *%    1%             
 
Asa Hutchinson                8     1     2       1       -       4       -     2     2     -     1     2     -     -     8     -     8     -     2     6 
                             2%    6%    3%      1%              3%            7%    2%          1%    3%                2%          2%          3%    2% 
 
Perry Johnson                 3     -     1       1       1       -       -     -     1     -     -     -     2     -     3     -     3     1     -     2 
                             1%          1%      1%      3%                          1%                      3%          1%          1%    1%          1% 
 
Mike Pence                   14     -     3       6       1       2       2     1     3     2     1     2     3     4    10     2    12     1     5     8 
                             3%          4%      5%      3%      1%      3%    3%    3%    3%    1%    3%    4%    6%    2%    3%    3%    1%    7%    2% 
 
Vivek Ramaswamy              53     1    10      10       8      19       5     3     9     7     4     9    14    11    42    10    43    11    10    32 
                            11%    6%   14%      8%     23%     12%      6%   10%    9%   10%    5%   13%   19%   15%   10%   17%   10%   15%   14%    9% 
 
Tim Scott                    48     3     7      12       4      17       5     2    10     9     6     7     8     4    44     2    46     6     8    34 
                            10%   19%   10%     10%     11%     11%      6%    7%   10%   13%    8%   10%   11%    6%   11%    3%   11%    8%   12%   10% 
 
Donald Trump                 43     2     7       8       3      15       8     3     9     7    11     6     2     6    37     2    41    11     3    29 
                             9%   12%   10%      7%      9%      9%     10%   10%    9%   10%   14%    9%    3%    8%    9%    3%   10%   15%    4%    9% 
 
Undecided                    75     3     8      17       5      30      12     3    16    10    15    13     8    12    63    11    63    10    12    53 
                            16%   19%   11%     14%     14%     19%     15%   10%   16%   15%   19%   19%   11%   17%   15%   18%   15%   14%   17%   16% 
 
Refused                      18     -     5       3       3       5       2     1     4     2     4     2     1     1    17     4    14     -     2    16 
                             4%          7%      3%      9%      3%      3%    3%    4%    3%    5%    3%    1%    1%    4%    7%    3%          3%    5% 
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10. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before  
the primary? 
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                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479    16    73     118      35     158      78    29   101    67    77    70    74    71   408    60   418    72    69   338 
CHOICE                      100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Mind made up                283    10    49      67      22      91      43    18    61    44    47    35    35    37   246    31   251    39    45   199 
                            59%   62%   67%     57%     63%     58%     55%   62%   60%   66%   61%   50%   47%   52%   60%   52%   60%   54%   65%   59% 
 
Might change mind before    186     5    23      49      13      62      34    10    39    20    30    33    37    33   153    28   158    31    24   131 
the primary                 39%   31%   32%     42%     37%     39%     44%   34%   39%   30%   39%   47%   50%   46%   38%   47%   38%   43%   35%   39% 
 
Undecided                    10     1     1       2       -       5       1     1     1     3     -     2     2     1     9     1     9     2     -     8 
                             2%    6%    1%      2%              3%      1%    3%    1%    4%          3%    3%    1%    2%    2%    2%    3%          2% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue that will affect your vote? 
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                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Crime                         7     -     2       2       -       2       1     -     2     2     -     2     1     -     7     -     7     1     1     5 
                             1%          3%      2%              1%      1%          2%    3%          3%    1%          2%          2%    1%    1%    1% 
 
Economy/jobs                159     4    23      36      10      60      25     9    33    20    26    29    22    24   135    24   135    22    20   117 
                            32%   25%   31%     29%     25%     37%     30%   28%   31%   29%   33%   41%   28%   32%   32%   37%   31%   30%   26%   33% 
 
Abortion                     22     1     1       7       -       9       4     -     5     3     7     3     2     -    22     2    20     4     4    14 
                             4%    6%    1%      6%              6%      5%          5%    4%    9%    4%    3%          5%    3%    5%    5%    5%    4% 
 
Opioids/drugs                 4     -     2       -       2       -       -     -     2     -     -     -     1     -     4     -     4     -     1     3 
                             1%          3%              5%                          2%                      1%          1%          1%          1%    1% 
 
Border/immigration          184     6    28      51      17      56      26    14    38    28    29    22    27    30   154    20   163    26    22   136 
                            37%   38%   37%     41%     42%     34%     32%   44%   36%   41%   37%   31%   35%   41%   36%   31%   38%   36%   29%   39% 
 
Social security               8     1     -       4       1       2       -     2     2     1     1     1     -     1     7     -     8     2     -     6 
                             2%    6%            3%      2%      1%            6%    2%    1%    1%    1%          1%    2%          2%    3%          2% 
 
Healthcare                    7     -     -       2       -       3       2     1     1     2     1     1     1     -     7     1     6     2     1     4 
                             1%                  2%              2%      2%    3%    1%    3%    1%    1%    1%          2%    2%    1%    3%    1%    1% 
 
Climate change                9     -     3       2       -       2       2     1     3     1     -     -     3     2     7     1     8     1     2     6 
                             2%          4%      2%              1%      2%    3%    3%    1%                4%    3%    2%    2%    2%    1%    3%    2% 
 
Education                     8     -     1       2       1       2       2     -     2     1     2     -     3     2     6     1     7     2     3     3 
                             2%          1%      2%      2%      1%      2%          2%    1%    3%          4%    3%    1%    2%    2%    3%    4%    1% 
 
Parental rights               3     -     -       -       -       1       2     -     -     -     -     2     1     2     1     1     2     -     2     1 
                             1%                                  1%      2%                            3%    1%    3%    *%    2%    *%          3%    *% 
 
Taxes                         4     -     1       1       1       1       -     -     1     1     1     1     -     1     3     1     3     -     -     4 
                             1%          1%      1%      2%      1%                  1%    1%    1%    1%          1%    1%    2%    1%                1% 
 
Foreign policy               21     -     1       5       -       7       8     -     6     2     3     3     5     5    16     2    19     6     6     9 
                             4%          1%      4%              4%     10%          6%    3%    4%    4%    6%    7%    4%    3%    4%    8%    8%    3% 
 
Democracy                    25     1     4       4       3       9       4     1     5     3     3     1     8     4    21     7    18     3     6    16 
                             5%    6%    5%      3%      8%      6%      5%    3%    5%    4%    4%    1%   10%    5%    5%   11%    4%    4%    8%    5% 
 
Undecided                    37     3     7       7       5       9       6     4     6     5     4     4     4     3    34     4    33     4     8    25 
                             7%   19%    9%      6%     12%      6%      7%   12%    6%    7%    5%    6%    5%    4%    8%    6%    8%    5%   11%    7% 
 
Refused                       2     -     2       -       -       -       -     -     -     -     1     1     -     -     2     1     1     -     -     2 
                             *%          3%                                                      1%    1%                *%    2%    *%                1% 
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12. Several different labor unions, including auto workers and actors, have gone on strike this year. How do you view  
union labor strikes in general – favorably or unfavorably? 
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                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorably                   165     6    23      36      11      57      32     7    45    27    27    23    19    27   138    27   138    31    27   107 
                            33%   38%   31%     29%     28%     35%     39%   22%   42%   39%   35%   33%   24%   36%   32%   42%   32%   42%   36%   30% 
 
Unfavorably                 259     8    43      66      20      80      41    18    47    33    44    36    44    35   224    25   233    33    39   187 
                            52%   50%   57%     54%     50%     49%     50%   56%   44%   48%   56%   51%   56%   47%   53%   38%   54%   45%   51%   53% 
 
Undecided                    73     2     8      21       9      24       9     7    11     9     7    11    15    12    61    12    61     9     9    55 
                            15%   12%   11%     17%     22%     15%     11%   22%   10%   13%    9%   16%   19%   16%   14%   18%   14%   12%   12%   16% 
 
Refused                       3     -     1       -       -       2       -     -     3     -     -     -     -     -     3     1     2     -     1     2 
                             1%          1%                      1%                  3%                                  1%    2%    *%          1%    1% 
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13. Which statement most accurately reflects your views about labor unions, in general? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                SCHOOL-AGED    UNION                      
                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
They are essential to        68     4     8      14       5      24      13     4    17     9    12     9     9    12    56    15    53    10    12    46 
protecting workers’         14%   25%   11%     11%     12%     15%     16%   12%   16%   13%   15%   13%   12%   16%   13%   23%   12%   14%   16%   13% 
rights.                   
 
They are a drag on the       93     4    18      23       7      28      13     6    17     8    19    13    16    11    82     4    89    11    17    65 
U.S. economy because        19%   25%   24%     19%     18%     17%     16%   19%   16%   12%   24%   19%   21%   15%   19%    6%   21%   15%   22%   19% 
increases in labor costs  
result in higher prices.  
 
They can be good for        316     8    45      80      24     106      52    20    69    49    47    45    49    48   268    45   270    48    45   223 
workers, but sometimes      63%   50%   60%     65%     60%     65%     63%   62%   65%   71%   60%   64%   63%   65%   63%   69%   62%   66%   59%   64% 
they go too far.          
 
Undecided                    20     -     3       4       4       5       4     1     3     3     -     3     4     3    17     1    19     4     2    14 
                             4%          4%      3%     10%      3%      5%    3%    3%    4%          4%    5%    4%    4%    2%    4%    5%    3%    4% 
 
Refused                       3     -     1       2       -       -       -     1     -     -     -     -     -     -     3     -     3     -     -     3 
                             1%          1%      2%                            3%                                        1%          1%                1% 
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14. Have you or someone close to you ever been addicted to opioids, including prescription painkillers or illegal  
opioids such as heroin or fentanyl? 
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                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         122     6    26      30      12      36      12     9    26    17    20    13    25    21   101    14   108    15    20    87 
                            24%   38%   35%     24%     30%     22%     15%   28%   25%   25%   26%   19%   32%   28%   24%   22%   25%   21%   26%   25% 
 
No                          375    10    49      92      27     126      70    23    78    52    57    57    53    53   322    51   323    58    55   262 
                            75%   62%   65%     75%     68%     77%     85%   72%   74%   75%   73%   81%   68%   72%   76%   78%   74%   79%   72%   75% 
 
Undecided                     3     -     -       1       1       1       -     -     2     -     1     -     -     -     3     -     3     -     1     2 
                             1%                  1%      2%      1%                  2%          1%                      1%          1%          1%    1% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          



                                                                                                                  Table Q15 Page 42 
 
 
 
 
15. On a scale of 1-10 where 10 is very easy and 1 is not at all easy, how easy is it to find affordable housing in  
your community? 
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                                                                                                                SCHOOL-AGED    UNION                      
                                                 EDUCATION                                INCOME                 CHILDREN     MEMBER       LIVED IN NH    
                                ------------------------------------------- ----------------------------------- ----------  ----------- ----------------- 
                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Not at all easy         214     9    41      53      22      62      27    13    58    29    24    28    28    31   183    34   179    26    32   156 
                            43%   56%   55%     43%     55%     38%     33%   41%   55%   42%   31%   40%   36%   42%   43%   52%   41%   36%   42%   44% 
 
2                            58     1     6      16       4      17      14     4    12    11    11     7     6     8    50     3    55     4     5    49 
                            12%    6%    8%     13%     10%     10%     17%   12%   11%   16%   14%   10%    8%   11%   12%    5%   13%    5%    7%   14% 
 
3                            49     -     3      18       2      16      10     2     7     5    11    10     9    11    38     4    45     9     8    32 
                            10%          4%     15%      5%     10%     12%    6%    7%    7%   14%   14%   12%   15%    9%    6%   10%   12%   11%    9% 
 
4                            31     -     2       5       1      17       6     -     6     5     7     6     7     7    24     4    27     6     4    21 
                             6%          3%      4%      2%     10%      7%          6%    7%    9%    9%    9%    9%    6%    6%    6%    8%    5%    6% 
 
5                            59     2     6      14       3      25       9     2    13    10    11     5    11     5    54    10    49     9    15    35 
                            12%   12%    8%     11%      8%     15%     11%    6%   12%   14%   14%    7%   14%    7%   13%   15%   11%   12%   20%   10% 
 
6                            17     1     4       1       1       7       3     1     2     1     3     3     5     1    16     3    14     8     2     7 
                             3%    6%    5%      1%      2%      4%      4%    3%    2%    1%    4%    4%    6%    1%    4%    5%    3%   11%    3%    2% 
 
7                            17     -     1       5       3       4       4     2     2     3     -     4     5     1    16     2    15     3     3    11 
                             3%          1%      4%      8%      2%      5%    6%    2%    4%          6%    6%    1%    4%    3%    3%    4%    4%    3% 
 
8                            12     1     2       2       1       2       3     2     3     1     1     1     3     2    10     1    11     2     1     9 
                             2%    6%    3%      2%      2%      1%      4%    6%    3%    1%    1%    1%    4%    3%    2%    2%    3%    3%    1%    3% 
 
9                             4     -     2       -       1       1       -     -     1     -     3     -     -     1     3     -     4     1     -     3 
                             1%          3%              2%      1%                  1%          4%                1%    1%          1%    1%          1% 
 
10 - Very easy               13     -     2       4       -       4       3     4     -     -     -     1     3     2    11     1    12     4     2     7 
                             3%          3%      3%              2%      4%   12%                      1%    4%    3%    3%    2%    3%    5%    3%    2% 
 
Undecided                    26     2     6       5       2       8       3     2     2     4     7     5     1     5    21     3    23     1     4    21 
                             5%   12%    8%      4%      5%      5%      4%    6%    2%    6%    9%    7%    1%    7%    5%    5%    5%    1%    5%    6% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Compared to before the coronavirus pandemic, how would you describe your personal financial situation today? 
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Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Much stronger                36     -     4      10       3      16       3     2     7     5     6     4     9     3    33     5    31     4     3    29 
                             7%          5%      8%      8%     10%      4%    6%    7%    7%    8%    6%   12%    4%    8%    8%    7%    5%    4%    8% 
 
Somewhat stronger            49     2     4      11       6      15      11     2     7     2    11    10    14    10    39     9    40    10     9    30 
                            10%   12%    5%      9%     15%      9%     13%    6%    7%    3%   14%   14%   18%   14%    9%   14%    9%   14%   12%    9% 
 
About the same              164     6    30      34      11      54      29    10    36    20    27    24    26    28   136    20   144    18    23   123 
                            33%   38%   40%     28%     28%     33%     35%   31%   34%   29%   35%   34%   33%   38%   32%   31%   33%   25%   30%   35% 
 
Somewhat worse off          145     3    21      43       9      45      24     7    35    19    21    21    23    21   124    17   128    27    25    93 
                            29%   19%   28%     35%     22%     28%     29%   22%   33%   28%   27%   30%   29%   28%   29%   26%   29%   37%   33%   26% 
 
Very much worse off          98     5    14      21      11      32      15    11    19    23    12    10     6    12    86    14    83    14    16    68 
                            20%   31%   19%     17%     28%     20%     18%   34%   18%   33%   15%   14%    8%   16%   20%   22%   19%   19%   21%   19% 
 
Undecided                     6     -     2       2       -       1       -     -     2     -     1     1     -     -     6     -     6     -     -     6 
                             1%          3%      2%              1%                  2%          1%    1%                1%          1%                2% 
 
Refused                       2     -     -       2       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     2 
                             *%                  2%                                                                      *%          *%                1% 
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17. Some people have changed their spending habits because of inflation, while others have not been impacted. Thinking  
about the impact of inflation on your household, which of the following best describes its impact? 
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Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It’s the worst I've ever    135     4    26      34      16      38      17    18    28    22    16    17    21    26   109    16   118    18    19    98 
seen                        27%   25%   35%     28%     40%     23%     21%   56%   26%   32%   21%   24%   27%   35%   26%   25%   27%   25%   25%   28% 
 
Inflation is high, and I     45     2     5      15       3      13       7     2    14     9     4     7     2     9    36     9    36     -     8    37 
can't pay my bills           9%   12%    7%     12%      8%      8%      9%    6%   13%   13%    5%   10%    3%   12%    8%   14%    8%         11%   11% 
 
Inflation is high, but      273     8    28      66      18     105      48    10    57    36    50    42    42    37   236    35   238    50    44   179 
it is manageable            55%   50%   37%     54%     45%     64%     59%   31%   54%   52%   64%   60%   54%   50%   55%   54%   55%   68%   58%   51% 
 
Inflation is not as high     10     -     2       2       -       1       5     -     1     -     1     1     4     1     9     2     8     -     1     9 
as people say                2%          3%      2%              1%      6%          1%          1%    1%    5%    1%    2%    3%    2%          1%    3% 
 
Inflation isn't              30     2    13       2       3       5       4     1     6     2     6     1     9     1    29     3    27     4     4    22 
impacting my household       6%   12%   17%      2%      8%      3%      5%    3%    6%    3%    8%    1%   12%    1%    7%    5%    6%    5%    5%    6% 
 
Undecided                     6     -     1       3       -       1       1     1     -     -     1     2     -     -     6     -     6     1     -     5 
                             1%          1%      2%              1%      1%    3%                1%    3%                1%          1%    1%          1% 
 
Refused                       1     -     -       1       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
                             *%                  1%                                                                      *%          *%                *% 
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18. The 14th Amendment to the U.S. Constitution guarantees that all persons born on U.S. soil are automatically U.S.  
citizens. Should the U.S. end this “birthright citizenship” for the children of immigrants who came to the U.S. without  
authorization - yes or no? 
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Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes – end birthright        289    12    46      67      31      93      39    21    57    46    51    34    44    44   245    42   246    42    42   205 
citizenship                 58%   75%   61%     54%     78%     57%     48%   66%   54%   67%   65%   49%   56%   59%   58%   65%   57%   58%   55%   58% 
 
No                          181     3    26      46       8      62      36     7    44    22    22    30    30    25   156    20   161    26    31   124 
                            36%   19%   35%     37%     20%     38%     44%   22%   42%   32%   28%   43%   38%   34%   37%   31%   37%   36%   41%   35% 
 
Undecided                    27     1     3       9       1       6       7     4     4     1     4     6     3     5    22     3    24     4     2    21 
                             5%    6%    4%      7%      2%      4%      9%   12%    4%    1%    5%    9%    4%    7%    5%    5%    6%    5%    3%    6% 
 
Refused                       3     -     -       1       -       2       -     -     1     -     1     -     1     -     3     -     3     1     1     1 
                             1%                  1%              1%                  1%          1%          1%          1%          1%    1%    1%    *% 
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19. Thinking about the laws passed in some states to restrict abortion at certain stages, what is the strictest limit  
you support? 
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                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
6 weeks                     112     4    16      28      13      39      12     7    25    14    19    13    21    17    95    12   100    16    20    76 
                            22%   25%   21%     23%     32%     24%     15%   22%   24%   20%   24%   19%   27%   23%   22%   18%   23%   22%   26%   22% 
 
15 weeks                    120     2    14      27       7      49      20     5    24    19    18    21    23    17   103    20   100    16    19    85 
                            24%   12%   19%     22%     18%     30%     24%   16%   23%   28%   23%   30%   29%   23%   24%   31%   23%   22%   25%   24% 
 
24 weeks                     61     1    10      15       3      20      12     5    13    15     9     5     9    11    50     8    53    11     9    41 
                            12%    6%   13%     12%      8%     12%     15%   16%   12%   22%   12%    7%   12%   15%   12%   12%   12%   15%   12%   12% 
 
Later or never               98     3    20      28       4      27      16     8    27    11    17     6    15    14    84    10    88    18    16    64 
                            20%   19%   27%     23%     10%     17%     20%   25%   25%   16%   22%    9%   19%   19%   20%   15%   20%   25%   21%   18% 
 
Undecided                   109     6    15      25      13      28      22     7    17    10    15    25    10    15    94    15    93    12    12    85 
                            22%   38%   20%     20%     32%     17%     27%   22%   16%   14%   19%   36%   13%   20%   22%   23%   21%   16%   16%   24% 
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20. How important, if at all, is protecting abortion access in determining how you vote in the next election? 
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Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Most important issue to      18     -     1       8       3       3       3     -     5     4     4     -     1     1    17     3    15     -     5    13 
me                           4%          1%      7%      8%      2%      4%          5%    6%    5%          1%    1%    4%    5%    3%          7%    4% 
 
Very important              153     5    21      41       7      48      31     9    37    21    25    17    19    23   130    19   134    22    24   107 
                            31%   31%   28%     33%     18%     29%     38%   28%   35%   30%   32%   24%   24%   31%   31%   29%   31%   30%   32%   30% 
 
Not very important          159     7    25      40      14      49      24    14    30    23    15    34    26    30   129    28   131    25    21   113 
                            32%   44%   33%     33%     35%     30%     29%   44%   28%   33%   19%   49%   33%   41%   30%   43%   30%   34%   28%   32% 
 
Not at all important to     157     4    26      30      15      60      21     9    31    20    32    19    29    20   137    14   142    23    26   108 
me                          31%   25%   35%     24%     38%     37%     26%   28%   29%   29%   41%   27%   37%   27%   32%   22%   33%   32%   34%   31% 
 
Not sure/didn’t answer       13     -     2       4       1       3       3     -     3     1     2     -     3     -    13     1    12     3     -    10 
                             3%          3%      3%      2%      2%      4%          3%    1%    3%          4%          3%    2%    3%    4%          3% 
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21. How concerned are you with the way New Hampshire public schools teach race and sexual identity? Would you say...? 
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                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very concerned              248    11    42      60      25      78      32    21    49    35    36    35    38    50   198    26   221    34    38   176 
                            50%   69%   56%     49%     62%     48%     39%   66%   46%   51%   46%   50%   49%   68%   46%   40%   51%   47%   50%   50% 
 
Somewhat concerned          107     3    15      29       9      31      19     4    30    13    19    12    18    11    96    18    89    10    15    82 
                            21%   19%   20%     24%     22%     19%     23%   12%   28%   19%   24%   17%   23%   15%   23%   28%   21%   14%   20%   23% 
 
Not very concerned           50     -     6      16       3      16       9     1     7     5     9    10     9     6    44     7    43     6     6    38 
                            10%          8%     13%      8%     10%     11%    3%    7%    7%   12%   14%   12%    8%   10%   11%   10%    8%    8%   11% 
 
Not at all concerned         50     1     5       5       2      24      13     5    12     7     8     7     8     5    45     8    42     9     7    34 
                            10%    6%    7%      4%      5%     15%     16%   16%   11%   10%   10%   10%   10%    7%   11%   12%   10%   12%    9%   10% 
 
Undecided                    41     -     7      11       1      13       9     1     8     8     5     6     5     1    40     5    36    14     8    19 
                             8%          9%      9%      2%      8%     11%    3%    8%   12%    6%    9%    6%    1%    9%    8%    8%   19%   11%    5% 
 
Refused                       4     1     -       2       -       1       -     -     -     1     1     -     -     1     3     1     3     -     2     2 
                             1%    6%            2%              1%                        1%    1%                1%    1%    2%    1%          3%    1% 
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22. If nothing substantial is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it  
will be for New Hampshire? Would you say...? 
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                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very serious                 80     4     9      25       4      22      16     6    22    11     4     7    13    10    70    12    68    12    10    58 
                            16%   25%   12%     20%     10%     13%     20%   19%   21%   16%    5%   10%   17%   14%   16%   18%   16%   16%   13%   17% 
 
Somewhat serious            101     2    16      24       7      29      23     5    23    10    20    17    15    14    87    21    80    14    15    72 
                            20%   12%   21%     20%     18%     18%     28%   16%   22%   14%   26%   24%   19%   19%   20%   32%   18%   19%   20%   21% 
 
Not too serious             131     3    16      31      11      53      16    10    25    17    22    21    23    22   109    16   115    20    22    89 
                            26%   19%   21%     25%     28%     33%     20%   31%   24%   25%   28%   30%   29%   30%   26%   25%   26%   27%   29%   25% 
 
Not at all serious          100     2    12      21       9      39      17     6    22    18    19    13    12    16    84     7    92    19    13    68 
                            20%   12%   16%     17%     22%     24%     21%   19%   21%   26%   24%   19%   15%   22%   20%   11%   21%   26%   17%   19% 
 
Climate change is not        74     5    19      19       6      16       9     4    12     9    12    10    15    10    64     8    66     6    15    53 
happening                   15%   31%   25%     15%     15%     10%     11%   12%   11%   13%   15%   14%   19%   14%   15%   12%   15%    8%   20%   15% 
 
Undecided                    14     -     3       3       3       4       1     1     2     4     1     2     -     2    12     1    13     2     1    11 
                             3%          4%      2%      8%      2%      1%    3%    2%    6%    1%    3%          3%    3%    2%    3%    3%    1%    3% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Despite whom you personally support, do you think Donald Trump’s nomination is now inevitable, or do you believe  
some other candidate could win the Republican nomination? 
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                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump’s              242     7    41      64      21      74      34    15    50    36    42    33    32    37   205    32   209    38    40   164 
nomination is               48%   44%   55%     52%     52%     45%     41%   47%   47%   52%   54%   47%   41%   50%   48%   49%   48%   52%   53%   47% 
inevitable.               
 
Some other candidate        219     9    29      45      15      81      40    13    50    31    32    36    39    30   189    30   189    32    29   158 
could win the Republican    44%   56%   39%     37%     38%     50%     49%   41%   47%   45%   41%   51%   50%   41%   44%   46%   44%   44%   38%   45% 
nomination.               
 
Undecided                    39     -     5      14       4       8       8     4     6     2     4     1     7     7    32     3    36     3     7    29 
                             8%          7%     11%     10%      5%     10%   12%    6%    3%    5%    1%    9%    9%    8%    5%    8%    4%    9%    8% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Donald Trump has been charged with an array of federal and state crimes and is currently facing four different  
criminal cases. Which statement most closely matches your view? 
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Donald Trump has done       232     6    42      60      27      72      24    13    47    29    37    36    35    41   191    34   197    32    34   166 
nothing wrong, and the      46%   38%   56%     49%     68%     44%     29%   41%   44%   42%   47%   51%   45%   55%   45%   52%   45%   44%   45%   47% 
investigations into him   
are politically           
motivated.                
 
Donald Trump made           134     7    17      33       8      48      21    10    28    23    24    17    18    21   113    11   123    23    18    93 
questionable choices at     27%   44%   23%     27%     20%     29%     26%   31%   26%   33%   31%   24%   23%   28%   27%   17%   28%   32%   24%   26% 
times, but he did not do  
anything illegal.         
 
There is credible           107     1    12      27       2      35      30     3    27    14    12    16    22     9    98    16    91    17    20    70 
evidence to suggest that    21%    6%   16%     22%      5%     21%     37%    9%   25%   20%   15%   23%   28%   12%   23%   25%   21%   23%   26%   20% 
Donald Trump committed    
crimes when he was in     
office.                   
 
Undecided                    26     2     4       3       3       8       6     6     4     3     5     1     2     2    24     4    22     1     4    21 
                             5%   12%    5%      2%      8%      5%      7%   19%    4%    4%    6%    1%    3%    3%    6%    6%    5%    1%    5%    6% 
 
Refused                       1     -     -       -       -       -       1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1 
                             *%                                          1%                                  1%    1%                *%                *% 
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25. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Republican nominee. If the Republican Party doesn't  
nominate (INSERT), who will you vote for in the general election - will you still vote for the eventual Republican  
nominee, a third-party candidate, President Biden, or will you skip voting in November? 
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CHOICE CANDIDATE            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Republican nominee          308    10    44      84      30      99      40    20    65    45    49    46    51    53   255    41   267    44    39   225 
                            64%   62%   60%     71%     86%     63%     51%   69%   64%   67%   64%   66%   69%   75%   62%   68%   64%   61%   57%   67% 
 
Third-party candidate        55     2     7      11       3      22      10     1    10     8    12     9     6     6    49    12    43    14     8    33 
                            11%   12%   10%      9%      9%     14%     13%    3%   10%   12%   16%   13%    8%    8%   12%   20%   10%   19%   12%   10% 
 
President Biden              28     -     3       6       -       9      10     -     6     5     3     4     6     4    24     3    25     4     1    23 
                             6%          4%      5%              6%     13%          6%    7%    4%    6%    8%    6%    6%    5%    6%    6%    1%    7% 
 
Skip voting in November      25     2     4       8       -       7       4     2     5     3     2     4     2     3    22     1    24     2     8    15 
                             5%   12%    5%      7%              4%      5%    7%    5%    4%    3%    6%    3%    4%    5%    2%    6%    3%   12%    4% 
 
Undecided                    61     2    15       8       1      21      14     6    15     6    10     7     8     5    56     3    57     8    12    41 
                            13%   12%   21%      7%      3%     13%     18%   21%   15%    9%   13%   10%   11%    7%   14%    5%   14%   11%   17%   12% 
 
Refused                       2     -     -       1       1       -       -     -     -     -     1     -     1     -     2     -     2     -     1     1 
                             *%                  1%      3%                                      1%          1%          *%          *%          1%    *% 
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26. Have you personally attended an event for one or more of the Republican candidates for president – yes or no? 
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Yes                         113     4    11      17       9      48      24     7    20    12    20    16    23    21    92    19    94    17    20    76 
                            23%   25%   15%     14%     22%     29%     29%   22%   19%   17%   26%   23%   29%   28%   22%   29%   22%   23%   26%   22% 
 
No                          387    12    64     106      31     115      58    25    86    57    58    54    55    53   334    46   340    56    56   275 
                            77%   75%   85%     86%     78%     71%     71%   78%   81%   83%   74%   77%   71%   72%   78%   71%   78%   77%   74%   78% 
 
Undecided                     -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. On Wednesday, the second Republican debate took place in California at the Ronald Reagan Presidential Institute.  
Did you watch the debate – yes or no? 
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Yes                         202     3    24      50      12      68      44     8    48    35    26    34    29    24   178    16   185    34    28   140 
                            40%   19%   32%     41%     30%     42%     54%   25%   45%   51%   33%   49%   37%   32%   42%   25%   43%   47%   37%   40% 
 
No                          298    13    51      73      28      95      38    24    58    34    52    36    49    50   248    49   249    39    48   211 
                            60%   81%   68%     59%     70%     58%     46%   75%   55%   49%   67%   51%   63%   68%   58%   75%   57%   53%   63%   60% 
 
Undecided                     -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump did not participate in the first two debates. Do you believe he should participate in the next  
Republican debate on November 8th – yes or no? 
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Yes                         111     3    14      25       7      37      25     7    28    22    15    17    13    12    99    10   101    21    14    76 
                            55%  100%   58%     50%     58%     54%     57%   88%   58%   63%   58%   50%   45%   50%   56%   62%   55%   62%   50%   54% 
 
No                           75     -     7      19       5      27      16     -    17    12    10    16    13     9    66     5    69    11    11    53 
                            37%         29%     38%     42%     40%     36%         35%   34%   38%   47%   45%   38%   37%   31%   37%   32%   39%   38% 
 
Undecided                    16     -     3       6       -       4       3     1     3     1     1     1     3     3    13     1    15     2     3    11 
                             8%         12%     12%              6%      7%   12%    6%    3%    4%    3%   10%   12%    7%    6%    8%    6%   11%    8% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. The issue of Ukraine came up in the debate multiple times. Which of the following statements comes closest you your  
view? 
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The U.S. should increase     19     -     1       6       -       6       5     -     2     7     3     2     2     2    17     1    18     4     1    14 
aid to Ukraine               9%          4%     12%              9%     11%          4%   20%   12%    6%    7%    8%   10%    6%   10%   12%    4%   10% 
 
The U.S. should continue     78     1    11      18       2      24      22     1    21    12    11    14    14     8    70     9    69    10     9    59 
aid to Ukraine              39%   33%   46%     36%     17%     35%     50%   12%   44%   34%   42%   41%   48%   33%   39%   56%   37%   29%   32%   42% 
 
The U.S. should phase        96     2     9      22      10      36      17     6    23    16    12    16    12    13    83     6    90    19    17    60 
out aid to Ukraine          48%   67%   38%     44%     83%     53%     39%   75%   48%   46%   46%   47%   41%   54%   47%   38%   49%   56%   61%   43% 
 
Undecided                     9     -     3       4       -       2       -     1     2     -     -     2     1     1     8     -     8     1     1     7 
                             4%         12%      8%              3%           12%    4%                6%    3%    4%    4%          4%    3%    4%    5% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. At the end of the debate, host Dana Perino stated that if all the candidates on the debate stage stayed in the  
race, "Donald Trump wins the Republican nomination." Of the seven candidates who participated in the debate, which ONE  
do you think should drop out sooner than later? 
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Doug Burgum                  33     -     2      12       -       9      10     1     8     7     8     3     3     1    32     2    31     6     4    23 
                            16%          8%     24%             13%     23%   12%   17%   20%   31%    9%   10%    4%   18%   12%   17%   18%   14%   16% 
 
Chris Christie               82     3    12      15       8      26      17     5    19    11     9    16     8    13    69     8    73    13    16    53 
                            41%  100%   50%     30%     67%     38%     39%   62%   40%   31%   35%   47%   28%   54%   39%   50%   39%   38%   57%   38% 
 
Ron DeSantis                 11     -     1       3       1       4       2     -     3     2     2     2     1     1    10     2     9     1     1     9 
                             5%          4%      6%      8%      6%      5%          6%    6%    8%    6%    3%    4%    6%   12%    5%    3%    4%    6% 
 
Nikki Haley                   7     -     1       3       -       2       1     -     -     1     3     1     2     -     7     -     7     3     1     3 
                             3%          4%      6%              3%      2%                3%   12%    3%    7%          4%          4%    9%    4%    2% 
 
Mike Pence                   35     -     5       8       2      14       6     1     8     7     2     4    11     3    32     2    33     6     3    26 
                            17%         21%     16%     17%     21%     14%   12%   17%   20%    8%   12%   38%   12%   18%   12%   18%   18%   11%   19% 
 
Vivek Ramaswamy              23     -     3       3       1       9       7     1     8     5     1     6     2     3    20     2    21     3     2    18 
                            11%         12%      6%      8%     13%     16%   12%   17%   14%    4%   18%    7%   12%   11%   12%   11%    9%    7%   13% 
 
Tim Scott                     4     -     -       2       -       1       1     -     -     1     -     1     1     2     2     -     4     -     -     4 
                             2%                  4%              1%      2%                3%          3%    3%    8%    1%          2%                3% 
 
None of them                  4     -     -       1       -       3       -     -     1     1     1     1     -     -     4     -     4     1     -     3 
                             2%                  2%              4%                  2%    3%    4%    3%                2%          2%    3%          2% 
 
Undecided                     3     -     -       3       -       -       -     -     1     -     -     -     1     1     2     -     3     1     1     1 
                             1%                  6%                                  2%                      3%    4%    1%          2%    3%    4%    1% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Of the following two statements which comes closer to your view? 
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The most important thing    236     4    33      51      18      86      44    12    44    41    35    28    41    42   194    35   201    30    28   178 
for Republicans is to       47%   25%   44%     41%     45%     53%     54%   38%   42%   59%   45%   40%   53%   57%   46%   54%   46%   41%   37%   51% 
nominate a presidential   
candidate who can defeat  
Joe Biden.                
 
The most important thing    244    11    37      65      21      73      36    18    61    26    39    39    33    31   213    27   216    41    47   156 
for Republicans is to       49%   69%   49%     53%     52%     45%     44%   56%   58%   38%   50%   56%   42%   42%   50%   42%   50%   56%   62%   44% 
nominate a presidential   
candidate who reflects    
my priorities and         
values.                   
 
Undecided                    18     1     4       7       1       4       1     2     1     2     4     3     3     1    17     3    15     2     1    15 
                             4%    6%    5%      6%      2%      2%      1%    6%    1%    3%    5%    4%    4%    1%    4%    5%    3%    3%    1%    4% 
 
Refused                       2     -     1       -       -       -       1     -     -     -     -     -     1     -     2     -     2     -     -     2 
                             *%          1%                              1%                                  1%          *%          *%                1% 
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32. Governor Chris Sununu says he will endorse a candidate for president prior to the New Hampshire Primary. Which of  
the following statements comes closer to your view? 
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Sununu’s endorsement         63     3     6      17       -      24      13     2    17     8     7     9    12     9    54    10    53     9    12    42 
will impact my vote         13%   19%    8%     14%             15%     16%    6%   16%   12%    9%   13%   15%   12%   13%   15%   12%   12%   16%   12% 
 
Sununu’s endorsement        430    12    68     104      40     138      67    29    88    61    70    60    64    64   366    55   374    63    62   305 
will not impact my vote     86%   75%   91%     85%    100%     85%     82%   91%   83%   88%   90%   86%   82%   86%   86%   85%   86%   86%   82%   87% 
 
Undecided                     6     1     -       2       -       1       2     1     1     -     1     1     2     1     5     -     6     1     2     3 
                             1%    6%            2%              1%      2%    3%    1%          1%    1%    3%    1%    1%          1%    1%    3%    1% 
 
Refused                       1     -     1       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
                             *%          1%                                                                              *%          *%                *% 
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33. Do you think the results of the Iowa Caucus could impact your thinking and cause you to change your mind – yes or  
no? 
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                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, Iowa results could      32     1     4       8       3       7       9     3     7     4     3     7     7     4    28     2    30    10     3    19 
impact my vote               6%    6%    5%      7%      8%      4%     11%    9%    7%    6%    4%   10%    9%    5%    7%    3%    7%   14%    4%    5% 
 
No, Iowa results won’t      450    14    69     109      36     149      72    27    95    64    74    61    69    67   383    62   387    62    70   318 
impact my vote              90%   88%   92%     89%     90%     91%     88%   84%   90%   93%   95%   87%   88%   91%   90%   95%   89%   85%   92%   91% 
 
Undecided                    18     1     2       6       1       7       1     2     4     1     1     2     2     3    15     1    17     1     3    14 
                             4%    6%    3%      5%      2%      4%      1%    6%    4%    1%    1%    3%    3%    4%    4%    2%    4%    1%    4%    4% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          



                                                                                                                  Table Q34 Page 61 
 
 
 
 
34. I'd like to get your thoughts about Massachusetts. Which of the following descriptors most closely reflects how you  
feel about Massachusetts? 
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                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It is the hub that           30     1     1       5       2       9      12     1     9     4     3     2     9     3    27     8    22     6     3    21 
drives the New England       6%    6%    1%      4%      5%      6%     15%    3%    8%    6%    4%    3%   12%    4%    6%   12%    5%    8%    4%    6% 
economy                   
 
It is home to my             53     1     9      18       2      17       5     5    10     4    15     5     5     6    47     5    48     5     6    42 
favorite sports teams       11%    6%   12%     15%      5%     10%      6%   16%    9%    6%   19%    7%    6%    8%   11%    8%   11%    7%    8%   12% 
 
It is big government         43     1     5      20       1      11       5     3     6     5     6    12     5     5    38     5    37    10     5    28 
                             9%    6%    7%     16%      2%      7%      6%    9%    6%    7%    8%   17%    6%    7%    9%    8%    9%   14%    7%    8% 
 
It is a high-tax, high-     139     3    14      30      11      57      24     8    28    28    18    19    20    22   117    19   120    26    19    94 
cost state                  28%   19%   19%     24%     28%     35%     29%   25%   26%   41%   23%   27%   26%   30%   27%   29%   28%   36%   25%   27% 
 
Too many of its             158     8    32      31      12      51      24    10    32    22    27    18    28    29   129    22   136    14    26   118 
residents are moving to     32%   50%   43%     25%     30%     31%     29%   31%   30%   32%   35%   26%   36%   39%   30%   34%   31%   19%   34%   34% 
New Hampshire             
 
I have no feelings about     61     2    13      14      10      15       7     5    16     6     7    10     9     9    52     5    56     9    15    37 
Massachusetts               12%   12%   17%     11%     25%      9%      9%   16%   15%    9%    9%   14%   12%   12%   12%    8%   13%   12%   20%   11% 
 
Undecided                    13     -     -       5       2       2       4     -     4     -     2     3     1     -    13     -    13     2     2     9 
                             3%                  4%      5%      1%      5%          4%          3%    4%    1%          3%          3%    3%    3%    3% 
 
Refused                       3     -     1       -       -       1       1     -     1     -     -     1     1     -     3     1     2     1     -     2 
                             1%          1%                      1%      1%          1%                1%    1%          1%    2%    *%    1%          1% 
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35. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  4     1     1       1       -       1       -     1     -     1     -     1     -     -     4     -     4     1     -     3 
                             1%    6%    1%      1%              1%            3%          1%          1%                1%          1%    1%          1% 
 
Liberal                      16     -     3       4       1       5       3     2     5     2     2     -     2     2    14     3    13     1     4    11 
                             3%          4%      3%      2%      3%      4%    6%    5%    3%    3%          3%    3%    3%    5%    3%    1%    5%    3% 
 
Moderate                    134     2    10      29       6      53      33     3    31    14    23    21    26    15   119    18   116    21    22    91 
                            27%   12%   13%     24%     15%     33%     40%    9%   29%   20%   29%   30%   33%   20%   28%   28%   27%   29%   29%   26% 
 
Conservative                204     7    33      49      21      68      26    16    36    24    38    32    30    37   167    30   173    31    29   144 
                            41%   44%   44%     40%     52%     42%     32%   50%   34%   35%   49%   46%   38%   50%   39%   46%   40%   42%   38%   41% 
 
Very conservative           122     5    25      33      11      32      16     8    29    21    14    14    19    15   107    11   111    17    17    88 
                            24%   31%   33%     27%     28%     20%     20%   25%   27%   30%   18%   20%   24%   20%   25%   17%   26%   23%   22%   25% 
 
Other                        17     1     1       6       1       4       4     2     4     6     1     2     1     4    13     3    14     1     3    13 
                             3%    6%    1%      5%      2%      2%      5%    6%    4%    9%    1%    3%    1%    5%    3%    5%    3%    1%    4%    4% 
 
Don’t know                    3     -     2       1       -       -       -     -     1     1     -     -     -     1     2     -     3     1     1     1 
                             1%          3%      1%                                  1%    1%                      1%    *%          1%    1%    1%    *% 
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36. Overall, do you think the Republican Party is too far left, center, or too far right, compared to your own  
political viewpoint? 
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                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too far left                101     4    16      22       9      35      15     9    14    22    12    18     9    14    87    13    87    15    15    71 
                            20%   25%   21%     18%     22%     21%     18%   28%   13%   32%   15%   26%   12%   19%   20%   20%   20%   21%   20%   20% 
 
Center                      208     7    28      56      20      67      29    11    49    28    39    23    34    29   179    27   181    33    30   145 
                            42%   44%   37%     46%     50%     41%     35%   34%   46%   41%   50%   33%   44%   39%   42%   42%   42%   45%   39%   41% 
 
Too far right               138     3    17      30       3      50      35     4    31    14    20    26    31    21   117    20   118    20    26    92 
                            28%   19%   23%     24%      8%     31%     43%   12%   29%   20%   26%   37%   40%   28%   27%   31%   27%   27%   34%   26% 
 
Don’t know                   53     2    14      15       8      11       3     8    12     5     7     3     4    10    43     5    48     5     5    43 
                            11%   12%   19%     12%     20%      7%      4%   25%   11%    7%    9%    4%    5%   14%   10%    8%   11%    7%    7%   12% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             16    16     -       -       -       -       -     5     5     2     3     1     -     2    14     2    14     1     3    12 
                             3%  100%                                         16%    5%    3%    4%    1%          3%    3%    3%    3%    1%    4%    3% 
 
High school graduate         75     -    75       -       -       -       -     9    19    12    11     7     9    11    64     7    67     2     8    65 
                            15%        100%                                   28%   18%   17%   14%   10%   12%   15%   15%   11%   15%    3%   11%   19% 
 
Some college                123     -     -     123       -       -       -     6    29    15    17    20    14    18   105    15   108    19    19    85 
                            25%                100%                           19%   27%   22%   22%   29%   18%   24%   25%   23%   25%   26%   25%   24% 
 
Trade/technical/             40     -     -       -      40       -       -     3    11     6     2     2     9    11    29     9    31     6     5    29 
vocational training          8%                        100%                    9%   10%    9%    3%    3%   12%   15%    7%   14%    7%    8%    7%    8% 
 
College graduate            163     -     -       -       -     163       -     7    30    26    32    26    23    19   144    18   145    26    28   109 
                            33%                                100%           22%   28%   38%   41%   37%   29%   26%   34%   28%   33%   36%   37%   31% 
 
Master’s or PhD              82     -     -       -       -       -      82     2    12     8    13    14    23    13    69    14    68    19    13    50 
                            16%                                        100%    6%   11%   12%   17%   20%   29%   18%   16%   22%   16%   26%   17%   14% 
 
Undecided                     1     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
                             *%                                                                                          *%          *%                *% 



                                                                                                                  Table Q38 Page 65 
 
 
 
 
38. What is your annual household income? 
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                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       32     5     9       6       3       7       2    32     -     -     -     -     -     4    28     1    31     3     5    24 
                             6%   31%   12%      5%      8%      4%      2%  100%                                  5%    7%    2%    7%    4%    7%    7% 
 
Under $50,000 per year      106     5    19      29      11      30      12     -   106     -     -     -     -    10    96    13    92     6    19    81 
                            21%   31%   25%     24%     28%     18%     15%        100%                           14%   23%   20%   21%    8%   25%   23% 
 
Under $75,000 per year       69     2    12      15       6      26       8     -     -    69     -     -     -     8    61    13    56    12     9    48 
                            14%   12%   16%     12%     15%     16%     10%              100%                     11%   14%   20%   13%   16%   12%   14% 
 
Under $100,000 per year      78     3    11      17       2      32      13     -     -     -    78     -     -    10    68     8    70    14    10    54 
                            16%   19%   15%     14%      5%     20%     16%                    100%               14%   16%   12%   16%   19%   13%   15% 
 
Under $140,000 per year      70     1     7      20       2      26      14     -     -     -     -    70     -    19    51    15    55    16    12    42 
                            14%    6%    9%     16%      5%     16%     17%                          100%         26%   12%   23%   13%   22%   16%   12% 
 
$140,000 per year or         78     -     9      14       9      23      23     -     -     -     -     -    78    19    59    11    67    14    13    51 
more                        16%         12%     11%     22%     14%     28%                                100%   26%   14%   17%   15%   19%   17%   15% 
 
Undecided                    67     -     8      22       7      19      10     -     -     -     -     -     -     4    63     4    63     8     8    51 
                            13%         11%     18%     18%     12%     12%                                        5%   15%    6%   15%   11%   11%   15% 
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39. Do you currently have any children enrolled in public schools in New Hampshire – yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          74     2    11      18      11      19      13     4    10     8    10    19    19    74     -    19    55    11    18    45 
                            15%   12%   15%     15%     28%     12%     16%   12%    9%   12%   13%   27%   24%  100%         29%   13%   15%   24%   13% 
 
No                          426    14    64     105      29     144      69    28    96    61    68    51    59     -   426    46   379    62    58   306 
                            85%   88%   85%     85%     72%     88%     84%   88%   91%   88%   87%   73%   76%        100%   71%   87%   85%   76%   87% 
 
Undecided                     -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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40. Is anyone in your household a member of a labor union – yes or no? 
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                                SOME  H.S.  SOME    TRADE/  COLLEGE MASTERS                                                             <10   10-19 20+   
                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          65     2     7      15       9      18      14     1    13    13     8    15    11    19    46    65     -     8    10    47 
                            13%   12%    9%     12%     22%     11%     17%    3%   12%   19%   10%   21%   14%   26%   11%  100%         11%   13%   13% 
 
No                          434    14    67     108      31     145      68    31    92    56    70    55    67    55   379     -   434    65    66   303 
                            87%   88%   89%     88%     78%     89%     83%   97%   87%   81%   90%   79%   86%   74%   89%        100%   89%   87%   86% 
 
Undecided                     1     -     1       -       -       -       -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
                             *%          1%                                          1%                                  *%                            *% 
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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41. How many years have you lived in New Hampshire? 
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                          TOTAL H.S.  GRAD  COLLEGE TECH    GRAD    /PHD    <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   YEARS YEARS YEARS 
                          ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    16    75     123      40     163      82    32   106    69    78    70    78    74   426    65   434    73    76   351 
                            100   100   100     100     100     100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Fewer than 3 years           21     -     1       8       2       5       5     1     2     3     3     3     6     3    18     2    19    21     -     - 
                             4%          1%      7%      5%      3%      6%    3%    2%    4%    4%    4%    8%    4%    4%    3%    4%   29%             
 
3-9 years                    52     1     1      11       4      21      14     2     4     9    11    13     8     8    44     6    46    52     -     - 
                            10%    6%    1%      9%     10%     13%     17%    6%    4%   13%   14%   19%   10%   11%   10%    9%   11%   71%             
 
10-19 years                  76     3     8      19       5      28      13     5    19     9    10    12    13    18    58    10    66     -    76     - 
                            15%   19%   11%     15%     12%     17%     16%   16%   18%   13%   13%   17%   17%   24%   14%   15%   15%        100%       
 
20+ years                   351    12    65      85      29     109      50    24    81    48    54    42    51    45   306    47   303     -     -   351 
                            70%   75%   87%     69%     72%     67%     61%   75%   76%   70%   69%   60%   65%   61%   72%   72%   70%              100% 
 
Undecided                     -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
Refused                       -     -     -       -       -       -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
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                                                                           FIRST CHOICE FOR GOP NOMINATION                                             
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Doug Burgum                   6     -     -      -     -     -     -     -      6     1     5      4       2     2     4     -     5     -     1     5 
                             1%                                              100%    *%    3%     2%      1%    3%    1%          1%          1%    2% 
 
Chris Christie               31     -     -      -    31     -     -     -      -    13    18      3      26     8    23     2    27     4    22     3 
                             6%                     100%                             5%   10%     1%     11%   13%    5%    6%    6%   20%   16%    1% 
 
Ron DeSantis                 52     -     -     52     -     -     -     -      -    21    29     30      21     4    47     6    43     -    10    41 
                            10%               100%                                   7%   16%    13%      9%    6%   11%   19%   10%          7%   13% 
 
Larry Elder                   2     -     -      -     -     -     -     -      -     -     2      1       1     1     1     1     1     1     1     - 
                             *%                                                            1%     *%      *%    2%    *%    3%    *%    5%    1%       
 
Nikki Haley                  94     -    94      -     -     -     -     -      -    28    61     53      36    18    73    10    80     7    35    45 
                            19%        100%                                         10%   33%    22%     15%   29%   17%   31%   18%   35%   26%   14% 
 
Will Hurd                     1     -     -      -     -     -     -     -      -     -     1      -       1     -     1     -     1     -     1     - 
                             *%                                                            1%             *%          *%          *%          1%       
 
Asa Hutchinson                1     -     -      -     -     -     -     -      -     -     1      -       1     -     1     -     1     -     -     1 
                             *%                                                            1%             *%          *%          *%                *% 
 
Perry Johnson                 -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Mike Pence                    7     -     -      -     -     -     -     7      -     4     3      3       4     2     4     3     4     1     3     3 
                             1%                                       100%           1%    2%     1%      2%    3%    1%    9%    1%    5%    2%    1% 
 
Vivek Ramaswamy              20     -     -      -     -    20     -     -      -     2    17      9      10     3    17     -    20     -     7    11 
                             4%                           100%                       1%    9%     4%      4%    5%    4%          4%          5%    3% 
 
Tim Scott                    18     -     -      -     -     -    18     -      -     7    11     10       8     4    14     -    18     -     6    12 
                             4%                                 100%                 2%    6%     4%      3%    6%    3%          4%          4%    4% 
 
Donald Trump                247   247     -      -     -     -     -     -      -   207    38    117     121    18   227     8   233     5    38   197 
                            49%  100%                                               73%   20%    50%     50%   29%   53%   25%   52%   25%   28%   60% 
 
Undecided                    18     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      5      11     3    15     1    15     1     9     7 
                             4%                                                                   2%      5%    5%    3%    3%    3%    5%    7%    2% 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
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                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Refused                       3     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      1       2     -     3     1     2     1     1     1 
                             1%                                                                   *%      1%          1%    3%    *%    5%    1%    *% 
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                           FIRST CHOICE FOR GOP NOMINATION                                             
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    230     231    60   412    30   433    18   124   318 
CHOICE                      100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Doug Burgum                  13     3     4      -     2     -     3     1      -     5     8      3      10     3    10     1    11     -     7     6 
                             3%    1%    4%           6%         17%   14%           2%    4%     1%      4%    5%    2%    3%    3%          6%    2% 
 
Chris Christie               24     1    17      2     -     -     1     2      -     8    16     11      13     3    21     1    23     2    11     9 
                             5%    *%   18%     4%                6%   29%           3%    9%     5%      6%    5%    5%    3%    5%   11%    9%    3% 
 
Ron DeSantis                113    86    20      -     -     4     1     -      2    78    33     70      38     8   103     5   105     -    20    91 
                            24%   35%   21%                20%    6%          33%   28%   18%    30%     16%   13%   25%   17%   24%         16%   29% 
 
Larry Elder                   2     -     -      -     -     1     1     -      -     -     2      1       1     -     2     -     2     -     -     1 
                             *%                             5%    6%                       1%     *%      *%          *%          *%                *% 
 
Nikki Haley                  64    28     -     15    11     2     7     -      -    33    30     33      29     7    57     6    57     4    17    43 
                            13%   11%          29%   35%   10%   39%                12%   16%    14%     13%   12%   14%   20%   13%   22%   14%   14% 
 
Will Hurd                     1     -     1      -     -     -     -     -      -     -     1      1       -     1     -     1     -     -     1     - 
                             *%          1%                                                1%     *%            2%          3%                1%       
 
Asa Hutchinson                8     -     2      -     5     -     -     -      1     1     6      1       6     4     3     1     5     1     4     2 
                             2%          2%          16%                      17%    *%    3%     *%      3%    7%    1%    3%    1%    6%    3%    1% 
 
Perry Johnson                 3     1     -      -     1     1     -     -      -     -     3      -       1     -     3     -     3     -     1     2 
                             1%    *%                 3%    5%                             2%             *%          1%          1%          1%    1% 
 
Mike Pence                   14     5     6      1     2     -     -     -      -     5     9      4       9     3     9     -    13     1     6     5 
                             3%    2%    6%     2%    6%                             2%    5%     2%      4%    5%    2%          3%    6%    5%    2% 
 
Vivek Ramaswamy              53    35     6      9     -     -     -     1      1    35    17     22      31     5    47     2    50     3    11    36 
                            11%   14%    6%    17%                     14%    17%   12%    9%    10%     13%    8%   11%    7%   12%   17%    9%   11% 
 
Tim Scott                    48    24    14      6     1     2     -     1      -    32    15     21      27     8    40     3    44     2     9    36 
                            10%   10%   15%    12%    3%   10%         14%          11%    8%     9%     12%   13%   10%   10%   10%   11%    7%   11% 
 
Donald Trump                 43     -    13     15     1     8     3     -      2    11    30     21      20    10    33     5    35     1    11    30 
                             9%         14%    29%    3%   40%   17%          33%    4%   16%     9%      9%   17%    8%   17%    8%    6%    9%    9% 
 
Undecided                    75    49    10      3     7     2     2     2      -    59    14     35      36     6    68     4    68     4    24    41 
                            16%   20%   11%     6%   23%   10%   11%   29%          21%    8%    15%     16%   10%   17%   13%   16%   22%   19%   13% 
 
Refused                      18    15     1      1     1     -     -     -      -    16     2      7      10     2    16     1    17     -     2    16 
                             4%    6%    1%     2%    3%                             6%    1%     3%      4%    3%    4%    3%    4%          2%    5% 
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10. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before  
the primary? 
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                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    230     231    60   412    30   433    18   124   318 
CHOICE                      100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Mind made up                283   207    28     21    13     2     7     4      1   283     -    137     137    21   260    12   267     8    52   210 
                            59%   84%   30%    40%   42%   10%   39%   57%    17%  100%          60%     59%   35%   63%   40%   62%   44%   42%   66% 
 
Might change mind before    186    38    61     29    18    17    11     3      5     -   186     88      91    37   144    18   158    10    68   102 
the primary                 39%   15%   65%    56%   58%   85%   61%   43%    83%        100%    38%     39%   62%   35%   60%   36%   56%   55%   32% 
 
Undecided                    10     2     5      2     -     1     -     -      -     -     -      5       3     2     8     -     8     -     4     6 
                             2%    1%    5%     4%          5%                                    2%      1%    3%    2%          2%          3%    2% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue that will affect your vote? 
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                                ====================================================================================================================== 
                                                                           FIRST CHOICE FOR GOP NOMINATION                                             
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Crime                         7     2     3      2     -     -     -     -      -     2     5      3       4     1     6     -     7     -     2     4 
                             1%    1%    3%     4%                                   1%    3%     1%      2%    2%    1%          2%          1%    1% 
 
Economy/jobs                159    82    36     14     5     8     7     2      2    90    65     85      70    16   142     9   146     5    44   106 
                            32%   33%   38%    27%   16%   40%   39%   29%    33%   32%   35%    36%     29%   25%   33%   28%   32%   25%   33%   33% 
 
Abortion                     22     7     7      2     3     -     -     1      -    11     9      4      16     2    20     1    21     5     6     9 
                             4%    3%    7%     4%   10%               14%           4%    5%     2%      7%    3%    5%    3%    5%   25%    4%    3% 
 
Opioids/drugs                 4     2     2      -     -     -     -     -      -     3     1      2       2     1     3     -     4     -     -     4 
                             1%    1%    2%                                          1%    1%     1%      1%    2%    1%          1%                1% 
 
Border/immigration          184   106    26     23     4     9     8     2      4   110    65     95      85    21   161    13   165     2    32   146 
                            37%   43%   28%    44%   13%   45%   44%   29%    67%   39%   35%    40%     35%   33%   37%   41%   37%   10%   24%   45% 
 
Social security               8     1     2      1     3     -     1     -      -     2     5      3       4     2     6     1     5     1     3     3 
                             2%    *%    2%     2%   10%          6%                 1%    3%     1%      2%    3%    1%    3%    1%    5%    2%    1% 
 
Healthcare                    7     2     -      2     1     1     -     -      -     3     3      3       4     1     6     -     7     -     6     1 
                             1%    1%           4%    3%    5%                       1%    2%     1%      2%    2%    1%          2%          4%    *% 
 
Climate change                9     1     2      1     1     -     -     -      -     4     2      3       5     1     8     2     6     1     2     5 
                             2%    *%    2%     2%    3%                             1%    1%     1%      2%    2%    2%    6%    1%    5%    1%    2% 
 
Education                     8     2     1      1     2     -     -     -      -     2     4      -       7     -     7     1     7     1     3     3 
                             2%    1%    1%     2%    6%                             1%    2%             3%          2%    3%    2%    5%    2%    1% 
 
Parental rights               3     1     -      1     -     1     -     -      -     3     -      3       -     -     3     -     3     -     1     - 
                             1%    *%           2%          5%                       1%           1%                  1%          1%          1%       
 
Taxes                         4     4     -      -     -     -     -     -      -     4     -      2       2     -     4     -     4     -     1     3 
                             1%    2%                                                1%           1%      1%          1%          1%          1%    1% 
 
Foreign policy               21     8     6      1     3     -     -     -      -    10     9     10      10     7    14     3    17     -    12     8 
                             4%    3%    6%     2%   10%                             4%    5%     4%      4%   11%    3%    9%    4%          9%    2% 
 
Democracy                    25     9     2      -     9     1     1     -      -    17     7      8      17     4    21     -    24     4     7    12 
                             5%    4%    2%          29%    5%    6%                 6%    4%     3%      7%    6%    5%          5%   20%    5%    4% 
 
Undecided                    37    19     6      4     -     -     1     2      -    20    11     15      17     7    27     2    32     1    15    20 
                             7%    8%    6%     8%                6%   29%           7%    6%     6%      7%   11%    6%    6%    7%    5%   11%    6% 
 
Refused                       2     1     1      -     -     -     -     -      -     2     -      -       1     -     2     -     2     -     -     2 
                             *%    *%    1%                                          1%                   *%          *%          *%                1% 
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12. Several different labor unions, including auto workers and actors, have gone on strike this year. How do you view  
union labor strikes in general – favorably or unfavorably? 
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                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorably                   165    78    31     14    21     6     5     2      1    93    63     67      94    19   145    10   152    14    59    83 
                            33%   32%   33%    27%   68%   30%   28%   29%    17%   33%   34%    28%     39%   30%   34%   31%   34%   70%   44%   25% 
 
Unfavorably                 259   132    51     28     6    12    12     5      4   152    93    135     114    33   222    18   233     2    53   195 
                            52%   53%   54%    54%   19%   60%   67%   71%    67%   54%   50%    57%     47%   52%   52%   56%   52%   10%   40%   60% 
 
Undecided                    73    36    11     10     4     2     1     -      1    38    27     33      34     9    62     4    62     3    21    47 
                            15%   15%   12%    19%   13%   10%    6%          17%   13%   15%    14%     14%   14%   14%   12%   14%   15%   16%   14% 
 
Refused                       3     1     1      -     -     -     -     -      -     -     3      1       2     2     1     -     3     1     1     1 
                             1%    *%    1%                                                2%     *%      1%    3%    *%          1%    5%    1%    *% 
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13. Which statement most accurately reflects your views about labor unions, in general? 
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                                                                           FIRST CHOICE FOR GOP NOMINATION                                             
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
They are essential to        68    29    14      1    13     2     2     2      -    33    28     24      40    10    56     6    59    10    19    33 
protecting workers’         14%   12%   15%     2%   42%   10%   11%   29%          12%   15%    10%     16%   16%   13%   19%   13%   50%   14%   10% 
rights.                   
 
They are a drag on the       93    56    13      6     3     5     4     3      2    64    28     43      46    13    80     3    88     2    15    74 
U.S. economy because        19%   23%   14%    12%   10%   25%   22%   43%    33%   23%   15%    18%     19%   21%   19%    9%   20%   10%   11%   23% 
increases in labor costs  
result in higher prices.  
 
They can be good for        316   147    67     43    14    11    12     2      4   173   124    162     147    38   274    21   283     7    95   204 
workers, but sometimes      63%   60%   71%    83%   45%   55%   67%   29%    67%   61%   67%    69%     60%   60%   64%   66%   63%   35%   71%   63% 
they go too far.          
 
Undecided                    20    13     -      2     1     2     -     -      -    11     6      6      10     2    17     -    19     1     5    13 
                             4%    5%           4%    3%   10%                       4%    3%     3%      4%    3%    4%          4%    5%    4%    4% 
 
Refused                       3     2     -      -     -     -     -     -      -     2     -      1       1     -     3     2     1     -     -     2 
                             1%    1%                                                1%           *%      *%          1%    6%    *%                1% 
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14. Have you or someone close to you ever been addicted to opioids, including prescription painkillers or illegal  
opioids such as heroin or fentanyl? 
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                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         122    67    21      9     5     6     4     2      1    72    42     51      68    15   104     6   111     3    24    87 
                            24%   27%   22%    17%   16%   30%   22%   29%    17%   25%   23%    22%     28%   24%   24%   19%   25%   15%   18%   27% 
 
No                          375   180    73     42    26    13    14     5      5   211   142    185     173    48   323    26   336    17   108   238 
                            75%   73%   78%    81%   84%   65%   78%   71%    83%   75%   76%    78%     71%   76%   75%   81%   75%   85%   81%   73% 
 
Undecided                     3     -     -      1     -     1     -     -      -     -     2      -       3     -     3     -     3     -     2     1 
                             1%                 2%          5%                             1%             1%          1%          1%          1%    *% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. On a scale of 1-10 where 10 is very easy and 1 is not at all easy, how easy is it to find affordable housing in  
your community? 
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Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Not at all easy         214   115    40     11    15     8    10     2      1   125    74     96     109    27   186     7   197     9    64   137 
                            43%   47%   43%    21%   48%   40%   56%   29%    17%   44%   40%    41%     45%   43%   43%   22%   44%   45%   48%   42% 
 
2                            58    27    11      8     1     1     4     2      1    35    20     25      30     3    54     8    48     4    11    39 
                            12%   11%   12%    15%    3%    5%   22%   29%    17%   12%   11%    11%     12%    5%   13%   25%   11%   20%    8%   12% 
 
3                            49    15     7     12     4     6     2     -      1    19    28     28      18     8    39     2    45     2    11    33 
                            10%    6%    7%    23%   13%   30%   11%          17%    7%   15%    12%      7%   13%    9%    6%   10%   10%    8%   10% 
 
4                            31    13     7      6     3     1     -     -      -    16    14     13      18     5    26     4    27     -    11    17 
                             6%    5%    7%    12%   10%    5%                       6%    8%     6%      7%    8%    6%   12%    6%          8%    5% 
 
5                            59    22    18      9     4     -     1     -      1    30    23     36      22     7    52     4    53     2    22    32 
                            12%    9%   19%    17%   13%          6%          17%   11%   12%    15%      9%   11%   12%   12%   12%   10%   16%   10% 
 
6                            17     7     2      3     1     2     -     1      1     9     7      9       8     4    13     2    15     -     3    14 
                             3%    3%    2%     6%    3%   10%         14%    17%    3%    4%     4%      3%    6%    3%    6%    3%          2%    4% 
 
7                            17    12     2      2     -     1     -     -      -    10     7     10       7     2    14     2    15     1     1    14 
                             3%    5%    2%     4%          5%                       4%    4%     4%      3%    3%    3%    6%    3%    5%    1%    4% 
 
8                            12     6     2      -     1     -     -     2      -     8     3      4       7     2     9     2    10     1     3     8 
                             2%    2%    2%           3%               29%           3%    2%     2%      3%    3%    2%    6%    2%    5%    2%    2% 
 
9                             4     4     -      -     -     -     -     -      -     3     1      3       1     -     4     -     4     -     1     3 
                             1%    2%                                                1%    1%     1%      *%          1%          1%          1%    1% 
 
10 - Very easy               13     7     1      -     2     1     1     -      1     8     5      3       9     4     9     1    12     -     3     9 
                             3%    3%    1%           6%    5%    6%          17%    3%    3%     1%      4%    6%    2%    3%    3%          2%    3% 
 
Undecided                    26    19     4      1     -     -     -     -      -    20     4      9      15     1    24     -    24     1     4    20 
                             5%    8%    4%     2%                                   7%    2%     4%      6%    2%    6%          5%    5%    3%    6% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Compared to before the coronavirus pandemic, how would you describe your personal financial situation today? 
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Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Much stronger                36    19     5      1     5     2     -     1      1    19    15     12      20     8    26     1    34     1    12    20 
                             7%    8%    5%     2%   16%   10%         14%    17%    7%    8%     5%      8%   13%    6%    3%    8%    5%    9%    6% 
 
Somewhat stronger            49    19    12      4     6     -     1     2      -    23    20     20      27     6    42     3    46     4    17    27 
                            10%    8%   13%     8%   19%          6%   29%           8%   11%     8%     11%   10%   10%    9%   10%   20%   13%    8% 
 
About the same              164    56    39     21    15     9     5     3      2    75    73     73      85    27   136    14   142     8    50    99 
                            33%   23%   41%    40%   48%   45%   28%   43%    33%   27%   39%    31%     35%   43%   32%   44%   32%   40%   37%   30% 
 
Somewhat worse off          145    80    28     15     5     5     7     -      3    89    52     76      66    18   124     7   134     4    36    99 
                            29%   32%   30%    29%   16%   25%   39%          50%   31%   28%    32%     27%   29%   29%   22%   30%   20%   27%   30% 
 
Very much worse off          98    66     9     11     -     4     5     1      -    69    26     52      42     4    94     6    88     3    18    74 
                            20%   27%   10%    21%         20%   28%   14%          24%   14%    22%     17%    6%   22%   19%   20%   15%   13%   23% 
 
Undecided                     6     5     1      -     -     -     -     -      -     6     -      3       3     -     6     -     5     -     1     5 
                             1%    2%    1%                                          2%           1%      1%          1%          1%          1%    2% 
 
Refused                       2     2     -      -     -     -     -     -      -     2     -      -       1     -     2     1     1     -     -     2 
                             *%    1%                                                1%                   *%          *%    3%    *%                1% 
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17. Some people have changed their spending habits because of inflation, while others have not been impacted. Thinking  
about the impact of inflation on your household, which of the following best describes its impact? 
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Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It’s the worst I've ever    135    81    19     14     2     8     5     1      1    86    41     75      56    10   123     7   123     3    30    94 
seen                        27%   33%   20%    27%    6%   40%   28%   14%    17%   30%   22%    32%     23%   16%   29%   22%   27%   15%   22%   29% 
 
Inflation is high, and I     45    29     6      2     1     2     3     -      -    33    11     20      23     5    39     2    42     3    13    27 
can't pay my bills           9%   12%    6%     4%    3%   10%   17%                12%    6%     8%      9%    8%    9%    6%    9%   15%   10%    8% 
 
Inflation is high, but      273   116    60     33    21    10     9     5      4   140   115    127     136    42   227    21   241    12    73   178 
it is manageable            55%   47%   64%    63%   68%   50%   50%   71%    67%   49%   62%    54%     56%   67%   53%   66%   54%   60%   54%   55% 
 
Inflation is not as high     10     5     1      -     1     -     -     -      -     4     4      3       7     2     8     -    10     -     5     5 
as people say                2%    2%    1%           3%                             1%    2%     1%      3%    3%    2%          2%          4%    2% 
 
Inflation isn't              30    15     6      2     4     -     1     1      1    17    12      9      19     4    26     -    30     2    10    18 
impacting my household       6%    6%    6%     4%   13%          6%   14%    17%    6%    6%     4%      8%    6%    6%          7%   10%    7%    6% 
 
Undecided                     6     -     2      1     2     -     -     -      -     2     3      2       3     -     6     1     4     -     3     3 
                             1%          2%     2%    6%                             1%    2%     1%      1%          1%    3%    1%          2%    1% 
 
Refused                       1     1     -      -     -     -     -     -      -     1     -      -       -     -     1     1     -     -     -     1 
                             *%    *%                                                *%                               *%    3%                      *% 
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18. The 14th Amendment to the U.S. Constitution guarantees that all persons born on U.S. soil are automatically U.S.  
citizens. Should the U.S. end this “birthright citizenship” for the children of immigrants who came to the U.S. without  
authorization - yes or no? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes – end birthright        289   159    47     32    12    13    12     3      4   171   109    144     133    34   253    14   266     7    60   209 
citizenship                 58%   64%   50%    62%   39%   65%   67%   43%    67%   60%   59%    61%     55%   54%   59%   44%   59%   35%   45%   64% 
 
No                          181    69    42     18    18     7     4     4      2    91    70     78      96    25   152    17   156    13    65    96 
                            36%   28%   45%    35%   58%   35%   22%   57%    33%   32%   38%    33%     39%   40%   35%   53%   35%   65%   49%   29% 
 
Undecided                    27    17     5      2     1     -     2     -      -    19     7     13      13     4    22     1    25     -     8    19 
                             5%    7%    5%     4%    3%         11%                 7%    4%     6%      5%    6%    5%    3%    6%          6%    6% 
 
Refused                       3     2     -      -     -     -     -     -      -     2     -      1       2     -     3     -     3     -     1     2 
                             1%    1%                                                1%           *%      1%          1%          1%          1%    1% 
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19. Thinking about the laws passed in some states to restrict abortion at certain stages, what is the strictest limit  
you support? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
6 weeks                     112    78    15      8     1     2     1     2      2    74    31     52      58    12   100     5   102     -    21    87 
                            22%   32%   16%    15%    3%   10%    6%   29%    33%   26%   17%    22%     24%   19%   23%   16%   23%         16%   27% 
 
15 weeks                    120    54    26     16     6     4     6     2      -    58    58     60      56    14   105     9   109     3    38    77 
                            24%   22%   28%    31%   19%   20%   33%   29%          20%   31%    25%     23%   22%   24%   28%   24%   15%   28%   24% 
 
24 weeks                     61    18    20      7     4     3     3     1      2    30    26     37      22    11    48     4    55     6    25    28 
                            12%    7%   21%    13%   13%   15%   17%   14%    33%   11%   14%    16%      9%   17%   11%   12%   12%   30%   19%    9% 
 
Later or never               98    34    22     10    13     7     3     2      1    51    38     39      53    11    83     7    87     9    34    47 
                            20%   14%   23%    19%   42%   35%   17%   29%    17%   18%   20%    17%     22%   17%   19%   22%   19%   45%   25%   14% 
 
Undecided                   109    63    11     11     7     4     5     -      1    70    33     48      55    15    94     7    97     2    16    87 
                            22%   26%   12%    21%   23%   20%   28%          17%   25%   18%    20%     23%   24%   22%   22%   22%   10%   12%   27% 
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20. How important, if at all, is protecting abortion access in determining how you vote in the next election? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Most important issue to      18     9     3      1     3     -     -     -      -    11     5     10       7     3    15     1    15     2     6     9 
me                           4%    4%    3%     2%   10%                             4%    3%     4%      3%    5%    3%    3%    3%   10%    4%    3% 
 
Very important              153    56    35     14    20     5     4     2      2    69    64     59      88    27   122     7   138    11    55    77 
                            31%   23%   37%    27%   65%   25%   22%   29%    33%   24%   34%    25%     36%   43%   28%   22%   31%   55%   41%   24% 
 
Not very important          159    87    28     17     6     6     6     2      4    88    67     83      71    24   134    17   139     5    38   111 
                            32%   35%   30%    33%   19%   30%   33%   29%    67%   31%   36%    35%     29%   38%   31%   53%   31%   25%   28%   34% 
 
Not at all important to     157    89    23     19     2     9     8     2      -   107    46     78      73     9   146     6   147     2    31   120 
me                          31%   36%   24%    37%    6%   45%   44%   29%          38%   25%    33%     30%   14%   34%   19%   33%   10%   23%   37% 
 
Not sure/didn’t answer       13     6     5      1     -     -     -     1      -     8     4      6       5     -    13     1    11     -     4     9 
                             3%    2%    5%     2%                     14%           3%    2%     3%      2%          3%    3%    2%          3%    3% 
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21. How concerned are you with the way New Hampshire public schools teach race and sexual identity? Would you say...? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very concerned              248   164    30     27     2     8     7     1      3   163    72    124     118    22   224    13   226     4    51   185 
                            50%   66%   32%    52%    6%   40%   39%   14%    50%   58%   39%    53%     48%   35%   52%   41%   50%   20%   38%   57% 
 
Somewhat concerned          107    49    24     11     5     5     7     -      2    53    49     56      48    16    90     7    96     2    28    74 
                            21%   20%   26%    21%   16%   25%   39%          33%   19%   26%    24%     20%   25%   21%   22%   21%   10%   21%   23% 
 
Not very concerned           50    12    15      5     9     1     3     2      -    21    26     18      28     9    41     1    48     4    24    21 
                            10%    5%   16%    10%   29%    5%   17%   29%           7%   14%     8%     11%   14%   10%    3%   11%   20%   18%    6% 
 
Not at all concerned         50    10    14      4     9     4     -     2      -    26    18     15      32     7    40     6    44     8    18    19 
                            10%    4%   15%     8%   29%   20%         29%           9%   10%     6%     13%   11%    9%   19%   10%   40%   13%    6% 
 
Undecided                    41    10    11      5     6     2     -     2      1    18    20     21      17     8    32     4    34     2    13    23 
                             8%    4%   12%    10%   19%   10%         29%    17%    6%   11%     9%      7%   13%    7%   12%    8%   10%   10%    7% 
 
Refused                       4     2     -      -     -     -     1     -      -     2     1      2       1     1     3     1     2     -     -     4 
                             1%    1%                             6%                 1%    1%     1%      *%    2%    1%    3%    *%                1% 
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22. If nothing substantial is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it  
will be for New Hampshire? Would you say...? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very serious                 80    16    23      1    19     2     5     2      -    31    36     25      50    14    65     6    67    10    40    23 
                            16%    6%   24%     2%   61%   10%   28%   29%          11%   19%    11%     20%   22%   15%   19%   15%   50%   30%    7% 
 
Somewhat serious            101    36    28     14     8     3     3     1      3    39    56     45      54    22    78     9    88     5    38    55 
                            20%   15%   30%    27%   26%   15%   17%   14%    50%   14%   30%    19%     22%   35%   18%   28%   20%   25%   28%   17% 
 
Not too serious             131    67    26     20     2     8     3     1      2    76    51     75      55    14   116     7   121     3    27    99 
                            26%   27%   28%    38%    6%   40%   17%   14%    33%   27%   27%    32%     23%   22%   27%   22%   27%   15%   20%   30% 
 
Not at all serious          100    62     8     13     1     4     5     3      1    73    23     50      47     7    92     7    92     2    15    79 
                            20%   25%    9%    25%    3%   20%   28%   43%    17%   26%   12%    21%     19%   11%   21%   22%   20%   10%   11%   24% 
 
Climate change is not        74    60     4      4     1     3     2     -      -    56    16     36      31     4    67     1    71     -    11    60 
happening                   15%   24%    4%     8%    3%   15%   11%                20%    9%    15%     13%    6%   16%    3%   16%          8%   18% 
 
Undecided                    14     6     5      -     -     -     -     -      -     8     4      5       7     2    12     2    11     -     3    10 
                             3%    2%    5%                                          3%    2%     2%      3%    3%    3%    6%    2%          2%    3% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Despite whom you personally support, do you think Donald Trump’s nomination is now inevitable, or do you believe  
some other candidate could win the Republican nomination? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump’s              242   176    27     16     1     6     6     -      1   173    57    116     118    18   223     9   231     4    41   189 
nomination is               48%   71%   29%    31%    3%   30%   33%          17%   61%   31%    49%     48%   29%   52%   28%   51%   20%   31%   58% 
inevitable.               
 
Some other candidate        219    52    63     32    27    13     9     7      4    89   114    103     108    40   174    18   188    15    80   113 
could win the Republican    44%   21%   67%    62%   87%   65%   50%  100%    67%   31%   61%    44%     44%   63%   40%   56%   42%   75%   60%   35% 
nomination.               
 
Undecided                    39    19     4      4     3     1     3     -      1    21    15     17      18     5    33     5    31     1    13    24 
                             8%    8%    4%     8%   10%    5%   17%          17%    7%    8%     7%      7%    8%    8%   16%    7%    5%   10%    7% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Donald Trump has been charged with an array of federal and state crimes and is currently facing four different  
criminal cases. Which statement most closely matches your view? 
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Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump has done       232   187    12     15     -     8     6     -      -   172    53    109     114    16   214     6   217     4    32   192 
nothing wrong, and the      46%   76%   13%    29%         40%   33%                61%   28%    46%     47%   25%   50%   19%   48%   20%   24%   59% 
investigations into him   
are politically           
motivated.                
 
Donald Trump made           134    51    32     29     1     8     3     1      5    67    60     87      46    20   112    11   120     3    33    90 
questionable choices at     27%   21%   34%    56%    3%   40%   17%   14%    83%   24%   32%    37%     19%   32%   26%   34%   27%   15%   25%   28% 
times, but he did not do  
anything illegal.         
 
There is credible           107     4    43      4    27     2     8     5      -    35    58     28      75    23    81    11    92    12    61    26 
evidence to suggest that    21%    2%   46%     8%   87%   10%   44%   71%          12%   31%    12%     31%   37%   19%   34%   20%   60%   46%    8% 
Donald Trump committed    
crimes when he was in     
office.                   
 
Undecided                    26     5     7      4     2     2     1     1      1     9    14     12       9     3    23     3    21     1     7    18 
                             5%    2%    7%     8%    6%   10%    6%   14%    17%    3%    8%     5%      4%    5%    5%    9%    5%    5%    5%    6% 
 
Refused                       1     -     -      -     1     -     -     -      -     -     1      -       -     1     -     1     -     -     1     - 
                             *%                       3%                                   1%                   2%          3%                1%       
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25. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Republican nominee. If the Republican Party doesn't  
nominate (INSERT), who will you vote for in the general election - will you still vote for the eventual Republican  
nominee, a third-party candidate, President Biden, or will you skip voting in November? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      479   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    230     231    60   412    30   433    18   124   318 
CHOICE CANDIDATE            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Republican nominee          308   173    53     45     6    13     9     2      6   186   116    165     131    34   271    21   277     4    60   236 
                            64%   70%   56%    87%   19%   65%   50%   29%   100%   66%   62%    72%     57%   57%   66%   70%   64%   22%   48%   74% 
 
Third-party candidate        55    25    11      4     4     6     4     1      -    31    24     20      34     6    48     3    52     2    21    28 
                            11%   10%   12%     8%   13%   30%   22%   14%          11%   13%     9%     15%   10%   12%   10%   12%   11%   17%    9% 
 
President Biden              28     -    10      -    15     -     -     1      -    13    14      6      21     5    23     1    25     5    16     4 
                             6%         11%          48%               14%           5%    8%     3%      9%    8%    6%    3%    6%   28%   13%    1% 
 
Skip voting in November      25    17     6      1     -     -     1     -      -    19     5     14      10     4    20     1    22     1     7    16 
                             5%    7%    6%     2%                6%                 7%    3%     6%      4%    7%    5%    3%    5%    6%    6%    5% 
 
Undecided                    61    30    14      2     6     1     4     3      -    32    27     25      34    11    48     4    55     6    20    32 
                            13%   12%   15%     4%   19%    5%   22%   43%          11%   15%    11%     15%   18%   12%   13%   13%   33%   16%   10% 
 
Refused                       2     2     -      -     -     -     -     -      -     2     -      -       1     -     2     -     2     -     -     2 
                             *%    1%                                                1%                   *%          *%          *%                1% 
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26. Have you personally attended an event for one or more of the Republican candidates for president – yes or no? 
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Yes                         113    63    15     11     8     6     4     4      -    79    31     54      56    18    93     5   106     -    25    82 
                            23%   26%   16%    21%   26%   30%   22%   57%          28%   17%    23%     23%   29%   22%   16%   24%         19%   25% 
 
No                          387   184    79     41    23    14    14     3      6   204   155    182     188    45   337    27   344    20   109   244 
                            77%   74%   84%    79%   74%   70%   78%   43%   100%   72%   83%    77%     77%   71%   78%   84%   76%  100%   81%   75% 
 
Undecided                     -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. On Wednesday, the second Republican debate took place in California at the Ronald Reagan Presidential Institute.  
Did you watch the debate – yes or no? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         202    87    52     33    12     7     7     1      2   107    89    114      84    23   177    15   180     3    60   131 
                            40%   35%   55%    63%   39%   35%   39%   14%    33%   38%   48%    48%     34%   37%   41%   47%   40%   15%   45%   40% 
 
No                          298   160    42     19    19    13    11     6      4   176    97    122     160    40   253    17   270    17    74   195 
                            60%   65%   45%    37%   61%   65%   61%   86%    67%   62%   52%    52%     66%   63%   59%   53%   60%   85%   55%   60% 
 
Undecided                     -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Donald Trump did not participate in the first two debates. Do you believe he should participate in the next  
Republican debate on November 8th – yes or no? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         111    35    32     25     5     5     5     1      2    47    60     67      42    13    97    11    98     3    38    67 
                            55%   40%   62%    76%   42%   71%   71%  100%   100%   44%   67%    59%     50%   57%   55%   73%   54%  100%   63%   51% 
 
No                           75    41    17      7     6     2     2     -      -    51    22     34      39     9    66     4    69     -    19    51 
                            37%   47%   33%    21%   50%   29%   29%                48%   25%    30%     46%   39%   37%   27%   38%         32%   39% 
 
Undecided                    16    11     3      1     1     -     -     -      -     9     7     13       3     1    14     -    13     -     3    13 
                             8%   13%    6%     3%    8%                             8%    8%    11%      4%    4%    8%          7%          5%   10% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. The issue of Ukraine came up in the debate multiple times. Which of the following statements comes closest you your  
view? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The U.S. should increase     19     5     6      2     4     -     2     -      -    11     7     11       8     1    18     -    19     1     9     7 
aid to Ukraine               9%    6%   12%     6%   33%         29%                10%    8%    10%     10%    4%   10%         11%   33%   15%    5% 
 
The U.S. should continue     78    16    35     13     8     3     1     1      -    29    44     46      30    16    61     7    69     2    31    43 
aid to Ukraine              39%   18%   67%    39%   67%   43%   14%  100%          27%   49%    40%     36%   70%   34%   47%   38%   67%   52%   33% 
 
The U.S. should phase        96    61    11     15     -     4     4     -      1    62    34     53      42     4    91     8    84     -    20    72 
out aid to Ukraine          48%   70%   21%    45%         57%   57%          50%   58%   38%    46%     50%   17%   51%   53%   47%         33%   55% 
 
Undecided                     9     5     -      3     -     -     -     -      1     5     4      4       4     2     7     -     8     -     -     9 
                             4%    6%           9%                            50%    5%    4%     4%      5%    9%    4%          4%                7% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. At the end of the debate, host Dana Perino stated that if all the candidates on the debate stage stayed in the  
race, "Donald Trump wins the Republican nomination." Of the seven candidates who participated in the debate, which ONE  
do you think should drop out sooner than later? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Doug Burgum                  33     8    12      8     2     1     1     1      -    15    17     21      11     2    31     5    28     -    10    22 
                            16%    9%   23%    24%   17%   14%   14%  100%          14%   19%    18%     13%    9%   18%   33%   16%         17%   17% 
 
Chris Christie               82    48    12     12     1     4     4     -      1    48    32     43      37     7    74     3    77     -    16    62 
                            41%   55%   23%    36%    8%   57%   57%          50%   45%   36%    38%     44%   30%   42%   20%   43%         27%   47% 
 
Ron DeSantis                 11     -     5      -     5     1     -     -      -     4     7      4       7     3     8     -    10     -     7     1 
                             5%         10%          42%   14%                       4%    8%     4%      8%   13%    5%          6%         12%    1% 
 
Nikki Haley                   7     3     1      3     -     -     -     -      -     4     3      6       1     1     6     -     7     -     2     5 
                             3%    3%    2%     9%                                   4%    3%     5%      1%    4%    3%          4%          3%    4% 
 
Mike Pence                   35    18     8      3     2     1     1     -      1    18    16     23      12     2    33     5    30     -    14    21 
                            17%   21%   15%     9%   17%   14%   14%          50%   17%   18%    20%     14%    9%   19%   33%   17%         23%   16% 
 
Vivek Ramaswamy              23     3    13      4     2     -     1     -      -    13     9      9      13     8    15     2    21     3     6    14 
                            11%    3%   25%    12%   17%         14%                12%   10%     8%     15%   35%    8%   13%   12%  100%   10%   11% 
 
Tim Scott                     4     3     -      1     -     -     -     -      -     2     2      3       1     -     4     -     3     -     2     2 
                             2%    3%           3%                                   2%    2%     3%      1%          2%          2%          3%    2% 
 
None of them                  4     2     1      1     -     -     -     -      -     2     1      3       1     -     4     -     3     -     2     2 
                             2%    2%    2%     3%                                   2%    1%     3%      1%          2%          2%          3%    2% 
 
Undecided                     3     2     -      1     -     -     -     -      -     1     2      2       1     -     2     -     1     -     1     2 
                             1%    2%           3%                                   1%    2%     2%      1%          1%          1%          2%    2% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Of the following two statements which comes closer to your view? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The most important thing    236   117    53     30     3     9    10     3      4   137    88    236       -    25   209    14   211     4    50   174 
for Republicans is to       47%   47%   56%    58%   10%   45%   56%   43%    67%   48%   47%   100%           40%   49%   44%   47%   20%   37%   53% 
nominate a presidential   
candidate who can defeat  
Joe Biden.                
 
The most important thing    244   121    36     21    26    10     8     4      2   137    91      -     244    35   205    15   224    15    78   139 
for Republicans is to       49%   49%   38%    40%   84%   50%   44%   57%    33%   48%   49%           100%   56%   48%   47%   50%   75%   58%   43% 
nominate a presidential   
candidate who reflects    
my priorities and         
values.                   
 
Undecided                    18     9     4      1     2     1     -     -      -     9     6      -       -     3    15     3    14     1     5    12 
                             4%    4%    4%     2%    6%    5%                       3%    3%                   5%    3%    9%    3%    5%    4%    4% 
 
Refused                       2     -     1      -     -     -     -     -      -     -     1      -       -     -     1     -     1     -     1     1 
                             *%          1%                                                1%                         *%          *%          1%    *% 
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32. Governor Chris Sununu says he will endorse a candidate for president prior to the New Hampshire Primary. Which of  
the following statements comes closer to your view? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Sununu’s endorsement         63    18    18      4     8     3     4     2      2    21    37     25      35    63     -     9    52     3    23    33 
will impact my vote         13%    7%   19%     8%   26%   15%   22%   29%    33%    7%   20%    11%     14%  100%         28%   12%   15%   17%   10% 
 
Sununu’s endorsement        430   227    73     47    23    17    14     4      4   260   144    209     205     -   430    22   394    15   109   290 
will not impact my vote     86%   92%   78%    90%   74%   85%   78%   57%    67%   92%   77%    89%     84%        100%   69%   88%   75%   81%   89% 
 
Undecided                     6     2     2      1     -     -     -     1      -     2     4      2       4     -     -     1     4     2     2     2 
                             1%    1%    2%     2%                     14%           1%    2%     1%      2%                3%    1%   10%    1%    1% 
 
Refused                       1     -     1      -     -     -     -     -      -     -     1      -       -     -     -     -     -     -     -     1 
                             *%          1%                                                1%                                                       *% 
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33. Do you think the results of the Iowa Caucus could impact your thinking and cause you to change your mind – yes or  
no? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, Iowa results could      32     8    10      6     2     -     -     3      -    12    18     14      15     9    22    32     -     1    12    19 
impact my vote               6%    3%   11%    12%    6%               43%           4%   10%     6%      6%   14%    5%  100%          5%    9%    6% 
 
No, Iowa results won’t      450   233    80     43    27    20    18     4      5   267   158    211     224    52   394     -   450    19   117   295 
impact my vote              90%   94%   85%    83%   87%  100%  100%   57%    83%   94%   85%    89%     92%   83%   92%        100%   95%   87%   90% 
 
Undecided                    18     6     4      3     2     -     -     -      1     4    10     11       5     2    14     -     -     -     5    12 
                             4%    2%    4%     6%    6%                      17%    1%    5%     5%      2%    3%    3%                      4%    4% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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34. I'd like to get your thoughts about Massachusetts. Which of the following descriptors most closely reflects how you  
feel about Massachusetts? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It is the hub that           30     6     9      1     5     2     1     -      -     9    15      8      21     7    23     3    26     5    18     6 
drives the New England       6%    2%   10%     2%   16%   10%    6%                 3%    8%     3%      9%   11%    5%    9%    6%   25%   13%    2% 
economy                   
 
It is home to my             53    21     9      4     6     4     2     2      1    24    26     20      32    10    42     4    47     2    15    31 
favorite sports teams       11%    9%   10%     8%   19%   20%   11%   29%    17%    8%   14%     8%     13%   16%   10%   12%   10%   10%   11%   10% 
 
It is big government         43    29     5      6     -     -     1     2      -    31    11     15      27     3    39     1    42     1     9    31 
                             9%   12%    5%    12%                6%   29%          11%    6%     6%     11%    5%    9%    3%    9%    5%    7%   10% 
 
It is a high-tax, high-     139    69    31     17     2     4     7     1      1    84    47     85      51    16   122     8   127     2    33   100 
cost state                  28%   28%   33%    33%    6%   20%   39%   14%    17%   30%   25%    36%     21%   25%   28%   25%   28%   10%   25%   31% 
 
Too many of its             158    88    26     20     6     5     6     1      3    97    54     78      71    23   133     7   145     3    33   117 
residents are moving to     32%   36%   28%    38%   19%   25%   33%   14%    50%   34%   29%    33%     29%   37%   31%   22%   32%   15%   25%   36% 
New Hampshire             
 
I have no feelings about     61    26    11      3    10     4     1     1      1    31    25     21      36     4    55     7    51     6    21    31 
Massachusetts               12%   11%   12%     6%   32%   20%    6%   14%    17%   11%   13%     9%     15%    6%   13%   22%   11%   30%   16%   10% 
 
Undecided                    13     6     2      1     2     1     -     -      -     6     6      7       6     -    13     1    10     -     5     8 
                             3%    2%    2%     2%    6%    5%                       2%    3%     3%      2%          3%    3%    2%          4%    2% 
 
Refused                       3     2     1      -     -     -     -     -      -     1     2      2       -     -     3     1     2     1     -     2 
                             1%    1%    1%                                          *%    1%     1%                  1%    3%    *%    5%          1% 
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35. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                  4     1     1      -     1     -     -     1      -     2     2      -       3     -     3     1     3     4     -     - 
                             1%    *%    1%           3%               14%           1%    1%             1%          1%    3%    1%   20%             
 
Liberal                      16     4     6      -     3     -     -     -      -     6     8      4      12     3    12     -    16    16     -     - 
                             3%    2%    6%          10%                             2%    4%     2%      5%    5%    3%          4%   80%             
 
Moderate                    134    38    35     10    22     7     6     3      1    52    68     50      78    23   109    12   117     -   134     - 
                            27%   15%   37%    19%   71%   35%   33%   43%    17%   18%   37%    21%     32%   37%   25%   38%   26%        100%       
 
Conservative                204   116    34     26     3     5     9     1      2   128    67    112      85    19   185    14   186     -     -   204 
                            41%   47%   36%    50%   10%   25%   50%   14%    33%   45%   36%    47%     35%   30%   43%   44%   41%               63% 
 
Very conservative           122    81    11     15     -     6     3     2      3    82    35     62      54    14   105     5   109     -     -   122 
                            24%   33%   12%    29%         30%   17%   29%    50%   29%   19%    26%     22%   22%   24%   16%   24%               37% 
 
Other                        17     5     6      1     2     2     -     -      -    10     6      6      11     4    13     -    17     -     -     - 
                             3%    2%    6%     2%    6%   10%                       4%    3%     3%      5%    6%    3%          4%                   
 
Don’t know                    3     2     1      -     -     -     -     -      -     3     -      2       1     -     3     -     2     -     -     - 
                             1%    1%    1%                                          1%           1%      *%          1%          *%                   
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36. Overall, do you think the Republican Party is too far left, center, or too far right, compared to your own  
political viewpoint? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too far left                101    68     5     12     4     6     2     2      2    71    29     45      52     4    94     5    94     4    12    80 
                            20%   28%    5%    23%   13%   30%   11%   29%    33%   25%   16%    19%     21%    6%   22%   16%   21%   20%    9%   25% 
 
Center                      208   126    30     28     4     7     7     1      2   136    64    108      94    21   185    10   190     4    39   163 
                            42%   51%   32%    54%   13%   35%   39%   14%    33%   48%   34%    46%     39%   33%   43%   31%   42%   20%   29%   50% 
 
Too far right               138    23    52      9    22     6     7     4      1    51    75     56      78    31   105    11   126    11    74    46 
                            28%    9%   55%    17%   71%   30%   39%   57%    17%   18%   40%    24%     32%   49%   24%   34%   28%   55%   55%   14% 
 
Don’t know                   53    30     7      3     1     1     2     -      1    25    18     27      20     7    46     6    40     1     9    37 
                            11%   12%    7%     6%    3%    5%   11%          17%    9%   10%    11%      8%   11%   11%   19%    9%    5%    7%   11% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             16     9     4      -     -     -     1     1      1    10     5      4      11     3    12     1    14     1     2    12 
                             3%    4%    4%                       6%   14%    17%    4%    3%     2%      5%    5%    3%    3%    3%    5%    1%    4% 
 
High school graduate         75    44    16      5     3     2     -     -      3    49    23     33      37     6    68     4    69     4    10    58 
                            15%   18%   17%    10%   10%   10%                50%   17%   12%    14%     15%   10%   16%   12%   15%   20%    7%   18% 
 
Some college                123    61    25     15     6     1     8     1      1    67    49     51      65    17   104     8   109     5    29    82 
                            25%   25%   27%    29%   19%    5%   44%   14%    17%   24%   26%    22%     27%   27%   24%   25%   24%   25%   22%   25% 
 
Trade/technical/             40    27     1      2     1     3     1     -      -    22    13     18      21     -    40     3    36     1     6    32 
vocational training          8%   11%    1%     4%    3%   15%    6%                 8%    7%     8%      9%          9%    9%    8%    5%    4%   10% 
 
College graduate            163    77    30     19    12     7     6     3      1    91    62     86      73    24   138     7   149     6    53   100 
                            33%   31%   32%    37%   39%   35%   33%   43%    17%   32%   33%    36%     30%   38%   32%   22%   33%   30%   40%   31% 
 
Master’s or PhD              82    28    18     11     9     7     2     2      -    43    34     44      36    13    67     9    72     3    33    42 
                            16%   11%   19%    21%   29%   35%   11%   29%          15%   18%    19%     15%   21%   16%   28%   16%   15%   25%   13% 
 
Undecided                     1     1     -      -     -     -     -     -      -     1     -      -       1     -     1     -     1     -     1     - 
                             *%    *%                                                *%                   *%          *%          *%          1%       
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38. What is your annual household income? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       32    15     4      2     -     3     3     1      1    18    10     12      18     2    29     3    27     3     3    24 
                             6%    6%    4%     4%         15%   17%   14%    17%    6%    5%     5%      7%    3%    7%    9%    6%   15%    2%    7% 
 
Under $50,000 per year      106    53    23      6     9     4     -     2      3    61    39     44      61    17    88     7    95     5    31    65 
                            21%   21%   24%    12%   29%   20%         29%    50%   22%   21%    19%     25%   27%   20%   22%   21%   25%   23%   20% 
 
Under $75,000 per year       69    36    14      6     2     2     5     1      1    44    20     41      26     8    61     4    64     3    14    45 
                            14%   15%   15%    12%    6%   10%   28%   14%    17%   16%   11%    17%     11%   13%   14%   12%   14%   15%   10%   14% 
 
Under $100,000 per year      78    42    11     10     5     3     6     -      -    47    30     35      39     7    70     3    74     2    23    52 
                            16%   17%   12%    19%   16%   15%   33%                17%   16%    15%     16%   11%   16%    9%   16%   10%   17%   16% 
 
Under $140,000 per year      70    31    18     10     5     3     1     -      1    35    33     28      39     9    60     7    61     1    21    46 
                            14%   13%   19%    19%   16%   15%    6%          17%   12%   18%    12%     16%   14%   14%   22%   14%    5%   16%   14% 
 
$140,000 per year or         78    32    15     10     7     5     1     3      -    35    37     41      33    12    64     7    69     2    26    49 
more                        16%   13%   16%    19%   23%   25%    6%   43%          12%   20%    17%     14%   19%   15%   22%   15%   10%   19%   15% 
 
Undecided                    67    38     9      8     3     -     2     -      -    43    17     35      28     8    58     1    60     4    16    45 
                            13%   15%   10%    15%   10%         11%                15%    9%    15%     11%   13%   13%    3%   13%   20%   12%   14% 
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39. Do you currently have any children enrolled in public schools in New Hampshire – yes or no? 
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Yes                          74    39    15      8     2     3     3     -      -    37    33     42      31     9    64     4    67     2    15    52 
                            15%   16%   16%    15%    6%   15%   17%                13%   18%    18%     13%   14%   15%   12%   15%   10%   11%   16% 
 
No                          426   208    79     44    29    17    15     7      6   246   153    194     213    54   366    28   383    18   119   274 
                            85%   84%   84%    85%   94%   85%   83%  100%   100%   87%   82%    82%     87%   86%   85%   88%   85%   90%   89%   84% 
 
Undecided                     -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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40. Is anyone in your household a member of a labor union – yes or no? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          65    37    11      4     3     2     3     -      -    31    28     35      27    10    55     2    62     3    18    41 
                            13%   15%   12%     8%   10%   10%   17%                11%   15%    15%     11%   16%   13%    6%   14%   15%   13%   13% 
 
No                          434   209    83     48    28    18    15     7      6   251   158    201     216    53   374    30   387    17   116   284 
                            87%   85%   88%    92%   90%   90%   83%  100%   100%   89%   85%    85%     89%   84%   87%   94%   86%   85%   87%   87% 
 
Undecided                     1     1     -      -     -     -     -     -      -     1     -      -       1     -     1     -     1     -     -     1 
                             *%    *%                                                *%                   *%          *%          *%                *% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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41. How many years have you lived in New Hampshire? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                        
                                ====================================================================================================================== 
                                                                           FIRST CHOICE FOR GOP NOMINATION                                             
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                MOTIVATION                                             
                                                                                     FIRST       TO VOTE      SUNUNU'S   IOWA CAUCUS     POLITICAL     
                                            GOP PRESIDENTIAL PRIMARY                CHOICE      REPUBLICAN   ENDORSEMENT   RESULTS       IDEOLOGY      
                                ------------------------------------------------- ----------- -------------- ----------- ----------- ----------------- 
                                                                                  MIND  MIGHT                      NOT         NOT                     
                                            DE-    CHRIS RAMA-                    MADE  CHNGE DEFEAT REFLECT IMPCT IMPCT IMPCT IMPCT                   
                          TOTAL TRUMP HALEY SANTIS TIE   SWAMY SCOTT PENCE BURGUM UP    MIND  BIDEN  VALUES  VOTE  VOTE  VOTE  VOTE  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   247    94     52    31    20    18     7      6   283   186    236     244    63   430    32   450    20   134   326 
                            100   100   100    100   100   100   100   100    100   100   100    100     100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Fewer than 3 years           21     8     4      5     2     1     -     1      -    11    10      8      12     -    21     1    20     -     8    12 
                             4%    3%    4%    10%    6%    5%         14%           4%    5%     3%      5%          5%    3%    4%          6%    4% 
 
3-9 years                    52    22    11      9     2     3     3     -      -    28    21     22      29     9    42     9    42     2    13    36 
                            10%    9%   12%    17%    6%   15%   17%                10%   11%     9%     12%   14%   10%   28%    9%   10%   10%   11% 
 
10-19 years                  76    41    10      7     5     2     2     1      -    45    24     28      47    12    62     3    70     4    22    46 
                            15%   17%   11%    13%   16%   10%   11%   14%          16%   13%    12%     19%   19%   14%    9%   16%   20%   16%   14% 
 
20+ years                   351   176    69     31    22    14    13     5      6   199   131    178     156    42   305    19   318    14    91   232 
                            70%   71%   73%    60%   71%   70%   72%   71%   100%   70%   70%    75%     64%   67%   71%   59%   71%   70%   68%   71% 
 
Undecided                     -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                       
 
Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -      -     -     -      -       -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Ryan Binkley                  -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
                                                                                                                                      
 
Doug Burgum                   6      4      2      -      1      5      3      2      1        1      2      3      1      4        1 
                             1%     2%     1%            1%     1%     1%     2%     2%       1%     1%     1%     1%     1%       2% 
 
Chris Christie               31      4      5     22      5     26     20      8      3       11     15      5      3     21        5 
                             6%     2%     3%    19%     4%     7%     6%     7%     7%      13%     9%     2%     2%     8%      12% 
 
Ron DeSantis                 52     23     14     11      9     42     31     18      2        5     21     26     16     33        2 
                            10%    12%     9%     9%     7%    11%    10%    17%     4%       6%    13%    11%     9%    12%       5% 
 
Larry Elder                   2      -      -      2      -      2      2      -      -        -      -      2      1      1        - 
                             *%                   2%            1%     1%                                   1%     1%     *%          
 
Nikki Haley                  94     26     36     25     21     73     58     27      5       17     39     37     25     60        7 
                            19%    14%    23%    21%    17%    19%    18%    25%    11%      20%    24%    15%    14%    22%      18% 
 
Will Hurd                     1      -      -      1      -      1      1      -      -        -      1      -      -      -        1 
                             *%                   1%            *%     *%                            1%                            2% 
 
Asa Hutchinson                1      -      -      1      -      1      1      -      -        -      1      -      -      1        - 
                             *%                   1%            *%     *%                            1%                   *%          
 
Perry Johnson                 -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
                                                                                                                                      
 
Mike Pence                    7      2      2      1      2      5      4      1      2        3      3      1      1      5        1 
                             1%     1%     1%     1%     2%     1%     1%     1%     4%       4%     2%     *%     1%     2%       2% 
 
Vivek Ramaswamy              20      9      8      3      6     13     15      3      2        2      9      9     10     10        - 
                             4%     5%     5%     3%     5%     3%     5%     3%     4%       2%     5%     4%     6%     4%          
 
Tim Scott                    18      8      7      2      4     14     16      1      1        1      5     12      8      9        1 
                             4%     4%     4%     2%     3%     4%     5%     1%     2%       1%     3%     5%     4%     3%       2% 
 
Donald Trump                247    106     82     39     67    180    157     42     29       38     56    146    110    116       20 
                            49%    58%    52%    33%    55%    48%    49%    39%    63%      45%    34%    60%    61%    42%      50% 
 
Undecided                    18      1      2     10      7     10     11      4      1        7      9      2      4     11        2 
                             4%     1%     1%     8%     6%     3%     3%     4%     2%       8%     5%     1%     2%     4%       5% 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Refused                       3      1      1      1      -      3      2      1      -        -      3      -      1      2        - 
                             1%     1%     1%     1%            1%     1%     1%                     2%            1%     1%          
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479    182    156    107    115    362    308    102     45       78    152    241    175    260       38 
CHOICE                      100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Ryan Binkley                  -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
                                                                                                                                      
 
Doug Burgum                  13      4      4      3      2     11      8      4      1        3      2      8      5      7        1 
                             3%     2%     3%     3%     2%     3%     3%     4%     2%       4%     1%     3%     3%     3%       3% 
 
Chris Christie               24      7      7      8      5     18     17      5      1        7     10      7      8     11        5 
                             5%     4%     4%     7%     4%     5%     6%     5%     2%       9%     7%     3%     5%     4%      13% 
 
Ron DeSantis                113     50     40     15     23     90     63     25     18       17     31     61     42     62        8 
                            24%    27%    26%    14%    20%    25%    20%    25%    40%      22%    20%    25%    24%    24%      21% 
 
Larry Elder                   2      -      1      1      1      1      1      -      1        1      -      1      2      -        - 
                             *%            1%     1%     1%     *%     *%            2%       1%            *%     1%                 
 
Nikki Haley                  64     26     20     16      8     56     43     15      5        9     27     27     18     37        6 
                            13%    14%    13%    15%     7%    15%    14%    15%    11%      12%    18%    11%    10%    14%      16% 
 
Will Hurd                     1      -      -      1      -      1      -      1      -        -      1      -      -      1        - 
                             *%                   1%            *%            1%                     1%                   *%          
 
Asa Hutchinson                8      -      2      6      1      7      5      2      1        3      2      3      1      7        - 
                             2%            1%     6%     1%     2%     2%     2%     2%       4%     1%     1%     1%     3%          
 
Perry Johnson                 3      1      -      2      1      2      3      -      -        1      1      1      1      1        1 
                             1%     1%            2%     1%     1%     1%                     1%     1%     *%     1%     *%       3% 
 
Mike Pence                   14      1      6      5      6      8      9      4      1        4      4      6      5      9        - 
                             3%     1%     4%     5%     5%     2%     3%     4%     2%       5%     3%     2%     3%     3%          
 
Vivek Ramaswamy              53     17     20     14     13     40     32     12      4        9     11     32     22     27        3 
                            11%     9%    13%    13%    11%    11%    10%    12%     9%      12%     7%    13%    13%    10%       8% 
 
Tim Scott                    48     24     16      7     15     33     28     14      4       10     16     21     12     33        3 
                            10%    13%    10%     7%    13%     9%     9%    14%     9%      13%    11%     9%     7%    13%       8% 
 
Donald Trump                 43     21     13      7     10     32     33      7      1        4     18     21     14     27        2 
                             9%    12%     8%     7%     9%     9%    11%     7%     2%       5%    12%     9%     8%    10%       5% 
 
Undecided                    75     23     21     20     21     54     52     11      6        7     26     41     35     33        6 
                            16%    13%    13%    19%    18%    15%    17%    11%    13%       9%    17%    17%    20%    13%      16% 
 
Refused                      18      8      6      2      9      9     14      2      2        3      3     12     10      5        3 
                             4%     4%     4%     2%     8%     2%     5%     2%     4%       4%     2%     5%     6%     2%       8% 
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10. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before  
the primary? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479    182    156    107    115    362    308    102     45       78    152    241    175    260       38 
CHOICE                      100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Mind made up                283    110     90     61     72    211    179     55     29       42     75    158    119    140       21 
                            59%    60%    58%    57%    63%    58%    58%    54%    64%      54%    49%    66%    68%    54%      55% 
 
Might change mind before    186     65     65     45     42    142    122     44     16       35     73     78     52    115       16 
the primary                 39%    36%    42%    42%    37%    39%    40%    43%    36%      45%    48%    32%    30%    44%      42% 
 
Undecided                    10      7      1      1      1      9      7      3      -        1      4      5      4      5        1 
                             2%     4%     1%     1%     1%     2%     2%     3%              1%     3%     2%     2%     2%       3% 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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11. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue that will affect your vote? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Crime                         7      -      -      7      2      5      7      -      -        -      3      4      1      6        - 
                             1%                   6%     2%     1%     2%                            2%     2%     1%     2%          
 
Economy/jobs                159      -    159      -     39    118    110     28     13       23     46     85     59     88       10 
                            32%          100%           32%    31%    34%    26%    28%      27%    28%    35%    33%    32%      25% 
 
Abortion                     22      -      -     22      4     18     11      8      1        9      7      6      5     16        1 
                             4%                  19%     3%     5%     3%     7%     2%      11%     4%     2%     3%     6%       2% 
 
Opioids/drugs                 4      -      -      4      1      3      3      -      1        2      -      2      2      1        1 
                             1%                   3%     1%     1%     1%            2%       2%            1%     1%     *%       2% 
 
Border/immigration          184    184      -      -     50    133    117     45     15       24     62     96     73     97       13 
                            37%   100%                  41%    35%    36%    42%    33%      28%    38%    40%    41%    36%      32% 
 
Social security               8      -      -      8      2      6      5      2      1        3      3      2      4      4        - 
                             2%                   7%     2%     2%     2%     2%     2%       4%     2%     1%     2%     1%          
 
Healthcare                    7      -      -      7      1      6      5      2      -        4      2      1      3      4        - 
                             1%                   6%     1%     2%     2%     2%              5%     1%     *%     2%     1%          
 
Climate change                9      -      -      9      3      6      6      1      2        1      3      5      1      6        1 
                             2%                   8%     2%     2%     2%     1%     4%       1%     2%     2%     1%     2%       2% 
 
Education                     8      -      -      8      1      7      3      4      -        4      2      2      -      6        2 
                             2%                   7%     1%     2%     1%     4%              5%     1%     1%            2%       5% 
 
Parental rights               3      -      -      3      1      2      1      2      -        -      -      3      3      -        - 
                             1%                   3%     1%     1%     *%     2%                            1%     2%                 
 
Taxes                         4      -      -      4      -      4      3      -      -        -      -      4      4      -        - 
                             1%                   3%            1%     1%                                   2%     2%                 
 
Foreign policy               21      -      -     21      3     18     10      6      3        2      9     10      6     13        2 
                             4%                  18%     2%     5%     3%     6%     7%       2%     5%     4%     3%     5%       5% 
 
Democracy                    25      -      -     25      7     18     17      2      4        8     11      5      5     15        4 
                             5%                  21%     6%     5%     5%     2%     9%       9%     7%     2%     3%     5%      10% 
 
Undecided                    37      -      -      -      8     29     22      6      6        5     16     16     13     16        6 
                             7%                          7%     8%     7%     6%    13%       6%    10%     7%     7%     6%      15% 
 
Refused                       2      -      -      -      -      2      1      1      -        -      -      2      1      1        - 
                             *%                                 1%     *%     1%                            1%     1%     *%          
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12. Several different labor unions, including auto workers and actors, have gone on strike this year. How do you view  
union labor strikes in general – favorably or unfavorably? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Favorably                   165     42     57     53     39    125    116     34     10       33     53     77     51     97       14 
                            33%    23%    36%    45%    32%    33%    36%    32%    22%      39%    32%    32%    28%    36%      35% 
 
Unfavorably                 259    109     86     45     66    191    154     61     29       37     86    132    103    135       19 
                            52%    59%    54%    38%    54%    51%    48%    57%    63%      44%    52%    54%    57%    49%      48% 
 
Undecided                    73     33     15     18     16     57     49     11      7       15     25     31     24     40        7 
                            15%    18%     9%    15%    13%    15%    15%    10%    15%      18%    15%    13%    13%    15%      18% 
 
Refused                       3      -      1      2      1      2      2      1      -        -      -      3      2      1        - 
                             1%            1%     2%     1%     1%     1%     1%                            1%     1%     *%          
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13. Which statement most accurately reflects your views about labor unions, in general? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
They are essential to        68     15     19     29     23     45     46     16      2       17     21     30     18     40        9 
protecting workers’         14%     8%    12%    25%    19%    12%    14%    15%     4%      20%    13%    12%    10%    15%      22% 
rights.                   
 
They are a drag on the       93     47     30     10     23     70     57     20     10       14     32     43     38     46        8 
U.S. economy because        19%    26%    19%     8%    19%    19%    18%    19%    22%      16%    20%    18%    21%    17%      20% 
increases in labor costs  
result in higher prices.  
 
They can be good for        316    111    107     73     71    243    202     68     32       49    104    160    113    180       19 
workers, but sometimes      63%    60%    67%    62%    58%    65%    63%    64%    70%      58%    63%    66%    63%    66%      48% 
they go too far.          
 
Undecided                    20      8      3      6      5     14     14      2      2        5      5     10     10      6        4 
                             4%     4%     2%     5%     4%     4%     4%     2%     4%       6%     3%     4%     6%     2%      10% 
 
Refused                       3      3      -      -      -      3      2      1      -        -      2      -      1      1        - 
                             1%     2%                          1%     1%     1%                     1%            1%     *%          
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14. Have you or someone close to you ever been addicted to opioids, including prescription painkillers or illegal  
opioids such as heroin or fentanyl? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes                         122     50     39     25    122      -     91     19      8       17     29     75     55     56       11 
                            24%    27%    25%    21%   100%           28%    18%    17%      20%    18%    31%    31%    21%      28% 
 
No                          375    133    118     93      -    375    228     87     38       66    134    168    124    215       29 
                            75%    72%    74%    79%          100%    71%    81%    83%      78%    82%    69%    69%    79%      72% 
 
Undecided                     3      1      2      -      -      -      2      1      -        2      1      -      1      2        - 
                             1%     1%     1%                          1%     1%              2%     1%            1%     1%          
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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15. On a scale of 1-10 where 10 is very easy and 1 is not at all easy, how easy is it to find affordable housing in  
your community? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
1 - Not at all easy         214     73     73     52     66    147    214      -      -       36     60    113     90    103       18 
                            43%    40%    46%    44%    54%    39%    67%                    42%    37%    47%    50%    38%      45% 
 
2                            58     25     18     11     13     45     58      -      -       11     20     27     25     30        3 
                            12%    14%    11%     9%    11%    12%    18%                    13%    12%    11%    14%    11%       8% 
 
3                            49     19     19      8     12     36     49      -      -        5     15     29     18     29        2 
                            10%    10%    12%     7%    10%    10%    15%                     6%     9%    12%    10%    11%       5% 
 
4                            31     14      7      9      5     25      -     31      -        6     10     15      7     21        2 
                             6%     8%     4%     8%     4%     7%           29%              7%     6%     6%     4%     8%       5% 
 
5                            59     25     15     15      9     50      -     59      -       12     27     20     16     39        3 
                            12%    14%     9%    13%     7%    13%           55%             14%    16%     8%     9%    14%       8% 
 
6                            17      6      6      3      5     12      -     17      -        3      7      7      2     14        1 
                             3%     3%     4%     3%     4%     3%           16%              4%     4%     3%     1%     5%       2% 
 
7                            17      9      4      2      5     12      -      -     17        1      6     10      3     13        1 
                             3%     5%     3%     2%     4%     3%                  37%       1%     4%     4%     2%     5%       2% 
 
8                            12      -      5      5      -     12      -      -     12        4      3      4      4      4        3 
                             2%            3%     4%            3%                  26%       5%     2%     2%     2%     1%       8% 
 
9                             4      1      2      -      2      2      -      -      4        -      1      2      2      2        - 
                             1%     1%     1%            2%     1%                   9%              1%     1%     1%     1%          
 
10 - Very easy               13      5      2      5      1     12      -      -     13        4      5      4      6      4        3 
                             3%     3%     1%     4%     1%     3%                  28%       5%     3%     2%     3%     1%       8% 
 
Undecided                    26      7      8      8      4     22      -      -      -        3     10     12      7     14        4 
                             5%     4%     5%     7%     3%     6%                            4%     6%     5%     4%     5%      10% 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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16. Compared to before the coronavirus pandemic, how would you describe your personal financial situation today? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Much stronger                36     15      7     12      8     27     22      8      4       36      -      -     10     18        8 
                             7%     8%     4%    10%     7%     7%     7%     7%     9%      42%                   6%     7%      20% 
 
Somewhat stronger            49      9     16     21      9     39     30     13      5       49      -      -      5     39        5 
                            10%     5%    10%    18%     7%    10%     9%    12%    11%      58%                   3%    14%      12% 
 
About the same              164     62     46     40     29    134     95     44     15        -    164      -     34    107       19 
                            33%    34%    29%    34%    24%    36%    30%    41%    33%            100%           19%    39%      48% 
 
Somewhat worse off          145     56     50     28     51     94     93     28     16        -      -    145     55     84        5 
                            29%    30%    31%    24%    42%    25%    29%    26%    35%                    60%    31%    31%      12% 
 
Very much worse off          98     40     35     16     24     74     76     14      4        -      -     98     73     23        2 
                            20%    22%    22%    14%    20%    20%    24%    13%     9%                    40%    41%     8%       5% 
 
Undecided                     6      1      4      1      1      5      3      -      2        -      -      -      3      1        1 
                             1%     1%     3%     1%     1%     1%     1%            4%                            2%     *%       2% 
 
Refused                       2      1      1      -      -      2      2      -      -        -      -      -      -      1        - 
                             *%     1%     1%                   1%     1%                                                 *%          
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17. Some people have changed their spending habits because of inflation, while others have not been impacted. Thinking  
about the impact of inflation on your household, which of the following best describes its impact? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
It’s the worst I've ever    135     60     43     23     44     90     99     20     12       11     23     98    135      -        - 
seen                        27%    33%    27%    19%    36%    24%    31%    19%    26%      13%    14%    40%    75%                 
 
Inflation is high, and I     45     13     16     11     11     34     34      5      3        4     11     30     45      -        - 
can't pay my bills           9%     7%    10%     9%     9%     9%    11%     5%     7%       5%     7%    12%    25%                 
 
Inflation is high, but      273     97     88     71     56    215    162     74     23       57    107    107      -    273        - 
it is manageable            55%    53%    55%    60%    46%    57%    50%    69%    50%      67%    65%    44%          100%          
 
Inflation is not as high     10      2      4      3      1      9      6      1      1        4      4      2      -      -       10 
as people say                2%     1%     3%     3%     1%     2%     2%     1%     2%       5%     2%     1%                    25% 
 
Inflation isn't              30     11      6      8     10     20     17      5      6        9     15      5      -      -       30 
impacting my household       6%     6%     4%     7%     8%     5%     5%     5%    13%      11%     9%     2%                    75% 
 
Undecided                     6      -      2      2      -      6      2      2      1        -      4      1      -      -        - 
                             1%            1%     2%            2%     1%     2%     2%              2%     *%                        
 
Refused                       1      1      -      -      -      1      1      -      -        -      -      -      -      -        - 
                             *%     1%                          *%     *%                                                             
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18. The 14th Amendment to the U.S. Constitution guarantees that all persons born on U.S. soil are automatically U.S.  
citizens. Should the U.S. end this “birthright citizenship” for the children of immigrants who came to the U.S. without  
authorization - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes – end birthright        289    125     93     49     79    208    180     68     27       46     92    146    113    151       22 
citizenship                 58%    68%    58%    42%    65%    55%    56%    64%    59%      54%    56%    60%    63%    55%      55% 
 
No                          181     49     55     62     37    144    120     34     17       35     62     81     56    108       15 
                            36%    27%    35%    53%    30%    38%    37%    32%    37%      41%    38%    33%    31%    40%      38% 
 
Undecided                    27      9     10      6      5     22     21      4      1        4      8     15     11     12        2 
                             5%     5%     6%     5%     4%     6%     7%     4%     2%       5%     5%     6%     6%     4%       5% 
 
Refused                       3      1      1      1      1      1      -      1      1        -      2      1      -      2        1 
                             1%     1%     1%     1%     1%     *%            1%     2%              1%     *%            1%       2% 
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19. Thinking about the laws passed in some states to restrict abortion at certain stages, what is the strictest limit  
you support? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
6 weeks                     112     55     31     21     28     84     73     19     11       23     26     62     43     62        7 
                            22%    30%    19%    18%    23%    22%    23%    18%    24%      27%    16%    26%    24%    23%      18% 
 
15 weeks                    120     44     51     22     30     89     75     36      9       16     34     69     41     74        4 
                            24%    24%    32%    19%    25%    24%    23%    34%    20%      19%    21%    28%    23%    27%      10% 
 
24 weeks                     61     14     24     15     12     49     38     16      6       11     23     26     19     33        8 
                            12%     8%    15%    13%    10%    13%    12%    15%    13%      13%    14%    11%    11%    12%      20% 
 
Later or never               98     21     22     43     23     73     67     16     10       22     42     33     30     54       11 
                            20%    11%    14%    36%    19%    19%    21%    15%    22%      26%    26%    14%    17%    20%      28% 
 
Undecided                   109     50     31     17     29     80     68     20     10       13     39     53     47     50       10 
                            22%    27%    19%    14%    24%    21%    21%    19%    22%      15%    24%    22%    26%    18%      25% 
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20. How important, if at all, is protecting abortion access in determining how you vote in the next election? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Most important issue to      18      2      2     12      2     16     12      5      1        6      5      7      8      8        1 
me                           4%     1%     1%    10%     2%     4%     4%     5%     2%       7%     3%     3%     4%     3%       2% 
 
Very important              153     49     39     52     36    116    111     28     10       35     56     61     50     86       14 
                            31%    27%    25%    44%    30%    31%    35%    26%    22%      41%    34%    25%    28%    32%      35% 
 
Not very important          159     64     62     22     39    120     96     41     18       21     51     85     62     88        9 
                            32%    35%    39%    19%    32%    32%    30%    38%    39%      25%    31%    35%    34%    32%      22% 
 
Not at all important to     157     64     52     31     43    112     91     32     17       22     50     81     56     84       14 
me                          31%    35%    33%    26%    35%    30%    28%    30%    37%      26%    30%    33%    31%    31%      35% 
 
Not sure/didn’t answer       13      5      4      1      2     11     11      1      -        1      2      9      4      7        2 
                             3%     3%     3%     1%     2%     3%     3%     1%              1%     1%     4%     2%     3%       5% 
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21. How concerned are you with the way New Hampshire public schools teach race and sexual identity? Would you say...? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Very concerned              248    109     74     45     72    175    162     51     23       33     70    143    119    113       15 
                            50%    59%    47%    38%    59%    47%    50%    48%    50%      39%    43%    59%    66%    41%      38% 
 
Somewhat concerned          107     42     38     24     23     82     71     21     11       21     32     53     40     61        5 
                            21%    23%    24%    20%    19%    22%    22%    20%    24%      25%    20%    22%    22%    22%      12% 
 
Not very concerned           50     12     21     15     11     39     32     12      4       12     22     15      5     37        8 
                            10%     7%    13%    13%     9%    10%    10%    11%     9%      14%    13%     6%     3%    14%      20% 
 
Not at all concerned         50      9     15     20      9     41     34     10      5       13     20     15      9     31        8 
                            10%     5%     9%    17%     7%    11%    11%     9%    11%      15%    12%     6%     5%    11%      20% 
 
Undecided                    41     10     11     13      7     34     18     13      3        6     19     15      7     29        3 
                             8%     5%     7%    11%     6%     9%     6%    12%     7%       7%    12%     6%     4%    11%       8% 
 
Refused                       4      2      -      1      -      4      4      -      -        -      1      2      -      2        1 
                             1%     1%            1%            1%     1%                            1%     1%            1%       2% 
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22. If nothing substantial is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it  
will be for New Hampshire? Would you say...? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Very serious                 80     18     18     38     17     63     59     12      7       19     32     27     21     48        9 
                            16%    10%    11%    32%    14%    17%    18%    11%    15%      22%    20%    11%    12%    18%      22% 
 
Somewhat serious            101     27     37     30     27     74     64     28      7       20     38     42     31     59        8 
                            20%    15%    23%    25%    22%    20%    20%    26%    15%      24%    23%    17%    17%    22%      20% 
 
Not too serious             131     55     60     11     28    101     78     38     11       25     51     54     42     81        8 
                            26%    30%    38%     9%    23%    27%    24%    36%    24%      29%    31%    22%    23%    30%      20% 
 
Not at all serious          100     44     27     22     26     74     61     19     14       14     18     65     35     58        6 
                            20%    24%    17%    19%    21%    20%    19%    18%    30%      16%    11%    27%    19%    21%      15% 
 
Climate change is not        74     37     16     11     21     52     50     10      6        7     20     46     45     22        7 
happening                   15%    20%    10%     9%    17%    14%    16%     9%    13%       8%    12%    19%    25%     8%      18% 
 
Undecided                    14      3      1      6      3     11      9      -      1        -      5      9      6      5        2 
                             3%     2%     1%     5%     2%     3%     3%            2%              3%     4%     3%     2%       5% 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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23. Despite whom you personally support, do you think Donald Trump’s nomination is now inevitable, or do you believe  
some other candidate could win the Republican nomination? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Donald Trump’s              242    106     82     40     60    182    151     48     26       39     65    134    103    114       24 
nomination is               48%    58%    52%    34%    49%    49%    47%    45%    57%      46%    40%    55%    57%    42%      60% 
inevitable.               
 
Some other candidate        219     68     65     66     58    158    143     55     15       39     84     94     67    136       12 
could win the Republican    44%    37%    41%    56%    48%    42%    45%    51%    33%      46%    51%    39%    37%    50%      30% 
nomination.               
 
Undecided                    39     10     12     12      4     35     27      4      5        7     15     15     10     23        4 
                             8%     5%     8%    10%     3%     9%     8%     4%    11%       8%     9%     6%     6%     8%      10% 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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24. Donald Trump has been charged with an array of federal and state crimes and is currently facing four different  
criminal cases. Which statement most closely matches your view? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Donald Trump has done       232    106     67     38     68    163    146     42     25       35     52    139    111    106       13 
nothing wrong, and the      46%    58%    42%    32%    56%    43%    45%    39%    54%      41%    32%    57%    62%    39%      32% 
investigations into him   
are politically           
motivated.                
 
Donald Trump made           134     51     52     24     29    104     85     35     11       22     53     58     40     84        9 
questionable choices at     27%    28%    33%    20%    24%    28%    26%    33%    24%      26%    32%    24%    22%    31%      22% 
times, but he did not do  
anything illegal.         
 
There is credible           107     16     31     50     20     86     72     26      6       24     48     35     19     71       15 
evidence to suggest that    21%     9%    19%    42%    16%    23%    22%    24%    13%      28%    29%    14%    11%    26%      38% 
Donald Trump committed    
crimes when he was in     
office.                   
 
Undecided                    26     11      9      5      5     21     18      4      3        3     11     11     10     11        3 
                             5%     6%     6%     4%     4%     6%     6%     4%     7%       4%     7%     5%     6%     4%       8% 
 
Refused                       1      -      -      1      -      1      -      -      1        1      -      -      -      1        - 
                             *%                   1%            *%                   2%       1%                          *%          



                                                                                                                 Table Q25 Page 122 
 
 
 
 
25. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Republican nominee. If the Republican Party doesn't  
nominate (INSERT), who will you vote for in the general election - will you still vote for the eventual Republican  
nominee, a third-party candidate, President Biden, or will you skip voting in November? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479    182    156    107    115    362    308    102     45       78    152    241    175    260       38 
CHOICE CANDIDATE            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Republican nominee          308    135    104     55     77    230    196     63     31       45     98    160    111    172       21 
                            64%    74%    67%    51%    67%    64%    64%    62%    69%      58%    64%    66%    63%    66%      55% 
 
Third-party candidate        55     19     21     10     12     42     42     11      1       10     16     29     18     32        5 
                            11%    10%    13%     9%    10%    12%    14%    11%     2%      13%    11%    12%    10%    12%      13% 
 
President Biden              28      2      6     19      6     22     19      6      2        8     14      6      3     18        6 
                             6%     1%     4%    18%     5%     6%     6%     6%     4%      10%     9%     2%     2%     7%      16% 
 
Skip voting in November      25      9      9      4      6     19     12      7      4        2      9     13     19      6        - 
                             5%     5%     6%     4%     5%     5%     4%     7%     9%       3%     6%     5%    11%     2%          
 
Undecided                    61     17     15     19     13     48     39     14      7       13     15     31     23     31        6 
                            13%     9%    10%    18%    11%    13%    13%    14%    16%      17%    10%    13%    13%    12%      16% 
 
Refused                       2      -      1      -      1      1      -      1      -        -      -      2      1      1        - 
                             *%            1%            1%     *%            1%                            1%     1%     *%          
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26. Have you personally attended an event for one or more of the Republican candidates for president – yes or no? 
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                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes                         113     47     28     28     35     77     67     26     14       22     30     61     47     56       10 
                            23%    26%    18%    24%    29%    21%    21%    24%    30%      26%    18%    25%    26%    21%      25% 
 
No                          387    137    131     90     87    298    254     81     32       63    134    182    133    217       30 
                            77%    74%    82%    76%    71%    79%    79%    76%    70%      74%    82%    75%    74%    79%      75% 
 
Undecided                     -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
                                                                                                                                      
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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27. On Wednesday, the second Republican debate took place in California at the Ronald Reagan Presidential Institute.  
Did you watch the debate – yes or no? 
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                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes                         202     87     62     39     39    162    122     54     19       26     70    104     68    116       16 
                            40%    47%    39%    33%    32%    43%    38%    50%    41%      31%    43%    43%    38%    42%      40% 
 
No                          298     97     97     79     83    213    199     53     27       59     94    139    112    157       24 
                            60%    53%    61%    67%    68%    57%    62%    50%    59%      69%    57%    57%    62%    58%      60% 
 
Undecided                     -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
                                                                                                                                      
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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28. Donald Trump did not participate in the first two debates. Do you believe he should participate in the next  
Republican debate on November 8th – yes or no? 
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                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
BASE: WATCHED DEBATED       202     87     62     39     39    162    122     54     19       26     70    104     68    116       16 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes                         111     48     36     20     16     95     72     27     11       15     37     59     34     68        9 
                            55%    55%    58%    51%    41%    59%    59%    50%    58%      58%    53%    57%    50%    59%      56% 
 
No                           75     33     22     15     19     55     40     24      6       10     27     36     29     41        4 
                            37%    38%    35%    38%    49%    34%    33%    44%    32%      38%    39%    35%    43%    35%      25% 
 
Undecided                    16      6      4      4      4     12     10      3      2        1      6      9      5      7        3 
                             8%     7%     6%    10%    10%     7%     8%     6%    11%       4%     9%     9%     7%     6%      19% 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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29. The issue of Ukraine came up in the debate multiple times. Which of the following statements comes closest you your  
view? 
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                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
BASE: WATCHED DEBATE        202     87     62     39     39    162    122     54     19       26     70    104     68    116       16 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
The U.S. should increase     19      6      5      7      4     15     12      3      3        2      7      9      5      9        5 
aid to Ukraine               9%     7%     8%    18%    10%     9%    10%     6%    16%       8%    10%     9%     7%     8%      31% 
 
The U.S. should continue     78     33     24     15     11     67     47     24      7       11     33     34     20     50        7 
aid to Ukraine              39%    38%    39%    38%    28%    41%    39%    44%    37%      42%    47%    33%    29%    43%      44% 
 
The U.S. should phase        96     43     33     15     23     72     58     26      7       13     26     56     39     57        - 
out aid to Ukraine          48%    49%    53%    38%    59%    44%    48%    48%    37%      50%    37%    54%    57%    49%          
 
Undecided                     9      5      -      2      1      8      5      1      2        -      4      5      4      -        4 
                             4%     6%            5%     3%     5%     4%     2%    11%              6%     5%     6%             25% 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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30. At the end of the debate, host Dana Perino stated that if all the candidates on the debate stage stayed in the  
race, "Donald Trump wins the Republican nomination." Of the seven candidates who participated in the debate, which ONE  
do you think should drop out sooner than later? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
BASE: WATCHED DEBATE        202     87     62     39     39    162    122     54     19       26     70    104     68    116       16 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Doug Burgum                  33     14     14      3      6     27     18     11      3        3     15     15      7     23        2 
                            16%    16%    23%     8%    15%    17%    15%    20%    16%      12%    21%    14%    10%    20%      12% 
 
Chris Christie               82     41     27      9     18     64     54     15      9        8     26     47     30     47        5 
                            41%    47%    44%    23%    46%    40%    44%    28%    47%      31%    37%    45%    44%    41%      31% 
 
Ron DeSantis                 11      1      4      5      -     10      9      2      -        5      5      1      3      7        1 
                             5%     1%     6%    13%            6%     7%     4%             19%     7%     1%     4%     6%       6% 
 
Nikki Haley                   7      -      1      6      3      4      3      2      2        2      2      2      1      5        1 
                             3%            2%    15%     8%     2%     2%     4%    11%       8%     3%     2%     1%     4%       6% 
 
Mike Pence                   35     17      7      8      8     27     17     14      3        4     10     21     12     20        3 
                            17%    20%    11%    21%    21%    17%    14%    26%    16%      15%    14%    20%    18%    17%      19% 
 
Vivek Ramaswamy              23      7      6      8      1     22     13      7      2        3     10     10      6     13        4 
                            11%     8%    10%    21%     3%    14%    11%    13%    11%      12%    14%    10%     9%    11%      25% 
 
Tim Scott                     4      2      2      -      -      4      2      2      -        -      1      3      4      -        - 
                             2%     2%     3%                   2%     2%     4%                     1%     3%     6%                 
 
None of them                  4      3      1      -      1      3      4      -      -        1      -      3      3      1        - 
                             2%     3%     2%            3%     2%     3%                     4%            3%     4%     1%          
 
Undecided                     3      2      -      -      2      1      2      1      -        -      1      2      2      -        - 
                             1%     2%                   5%     1%     2%     2%                     1%     2%     3%                 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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31. Of the following two statements which comes closer to your view? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
The most important thing    236     95     85     41     51    185    149     58     20       32     73    128     95    127       12 
for Republicans is to       47%    52%    53%    35%    42%    49%    46%    54%    43%      38%    45%    53%    53%    47%      30% 
nominate a presidential   
candidate who can defeat  
Joe Biden.                
 
The most important thing    244     85     70     71     68    173    157     48     24       47     85    108     79    136       26 
for Republicans is to       49%    46%    44%    60%    56%    46%    49%    45%    52%      55%    52%    44%    44%    50%      65% 
nominate a presidential   
candidate who reflects    
my priorities and         
values.                   
 
Undecided                    18      4      4      5      3     15     14      1      2        5      5      7      6      8        2 
                             4%     2%     3%     4%     2%     4%     4%     1%     4%       6%     3%     3%     3%     3%       5% 
 
Refused                       2      -      -      1      -      2      1      -      -        1      1      -      -      2        - 
                             *%                   1%            1%     *%                     1%     1%                   1%          
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32. Governor Chris Sununu says he will endorse a candidate for president prior to the New Hampshire Primary. Which of  
the following statements comes closer to your view? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Sununu’s endorsement         63     21     16     19     15     48     38     16      8       14     27     22     15     42        6 
will impact my vote         13%    11%    10%    16%    12%    13%    12%    15%    17%      16%    16%     9%     8%    15%      15% 
 
Sununu’s endorsement        430    161    142     98    104    323    279     91     36       68    136    218    162    227       34 
will not impact my vote     86%    88%    89%    83%    85%    86%    87%    85%    78%      80%    83%    90%    90%    83%      85% 
 
Undecided                     6      2      1      1      3      3      4      -      2        3      -      3      3      3        - 
                             1%     1%     1%     1%     2%     1%     1%            4%       4%            1%     2%     1%          
 
Refused                       1      -      -      -      -      1      -      -      -        -      1      -      -      1        - 
                             *%                                 *%                                   1%                   *%          
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33. Do you think the results of the Iowa Caucus could impact your thinking and cause you to change your mind – yes or  
no? 
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                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes, Iowa results could      32     13      9      8      6     26     17     10      5        4     14     13      9     21        - 
impact my vote               6%     7%     6%     7%     5%     7%     5%     9%    11%       5%     9%     5%     5%     8%          
 
No, Iowa results won’t      450    165    146    105    111    336    290     95     41       80    142    222    165    241       40 
impact my vote              90%    90%    92%    89%    91%    90%    90%    89%    89%      94%    87%    91%    92%    88%     100% 
 
Undecided                    18      6      4      5      5     13     14      2      -        1      8      8      6     11        - 
                             4%     3%     3%     4%     4%     3%     4%     2%              1%     5%     3%     3%     4%          
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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34. I'd like to get your thoughts about Massachusetts. Which of the following descriptors most closely reflects how you  
feel about Massachusetts? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
It is the hub that           30      7      8     14      9     21     20      8      2        8     16      6      6     20        4 
drives the New England       6%     4%     5%    12%     7%     6%     6%     7%     4%       9%    10%     2%     3%     7%      10% 
economy                   
 
It is home to my             53     14     19     19     14     38     32     11      6       12     16     23     13     35        5 
favorite sports teams       11%     8%    12%    16%    11%    10%    10%    10%    13%      14%    10%     9%     7%    13%      12% 
 
It is big government         43     21     10      6     11     32     29      9      3        5     13     25     15     27        1 
                             9%    11%     6%     5%     9%     9%     9%     8%     7%       6%     8%    10%     8%    10%       2% 
 
It is a high-tax, high-     139     51     52     29     40     98     86     35     16       20     42     77     54     73       11 
cost state                  28%    28%    33%    25%    33%    26%    27%    33%    35%      24%    26%    32%    30%    27%      28% 
 
Too many of its             158     67     43     33     34    124    106     28     14       23     48     86     71     76       10 
residents are moving to     32%    36%    27%    28%    28%    33%    33%    26%    30%      27%    29%    35%    39%    28%      25% 
New Hampshire             
 
I have no feelings about     61     19     23     14     11     50     37     12      4       14     23     20     16     33        9 
Massachusetts               12%    10%    14%    12%     9%    13%    12%    11%     9%      16%    14%     8%     9%    12%      22% 
 
Undecided                    13      4      3      2      3      9     10      2      1        2      5      5      5      6        - 
                             3%     2%     2%     2%     2%     2%     3%     2%     2%       2%     3%     2%     3%     2%          
 
Refused                       3      1      1      1      -      3      1      2      -        1      1      1      -      3        - 
                             1%     1%     1%     1%            1%     *%     2%              1%     1%     *%            1%          
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35. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Very liberal                  4      -      -      3      1      3      1      1      1        2      1      1      -      4        - 
                             1%                   3%     1%     1%     *%     1%     2%       2%     1%     *%            1%          
 
Liberal                      16      2      5      9      2     14     14      1      1        3      7      6      6      8        2 
                             3%     1%     3%     8%     2%     4%     4%     1%     2%       4%     4%     2%     3%     3%       5% 
 
Moderate                    134     32     44     43     24    108     86     36      8       29     50     54     43     73       15 
                            27%    17%    28%    36%    20%    29%    27%    34%    17%      34%    30%    22%    24%    27%      38% 
 
Conservative                204     81     78     32     53    150    129     47     18       33     63    105     72    120       11 
                            41%    44%    49%    27%    43%    40%    40%    44%    39%      39%    38%    43%    40%    44%      28% 
 
Very conservative           122     65     28     20     34     88     80     16     16       14     36     68     49     58       12 
                            24%    35%    18%    17%    28%    23%    25%    15%    35%      16%    22%    28%    27%    21%      30% 
 
Other                        17      2      3     11      7     10      9      6      2        4      5      8      9      8        - 
                             3%     1%     2%     9%     6%     3%     3%     6%     4%       5%     3%     3%     5%     3%          
 
Don’t know                    3      2      1      -      1      2      2      -      -        -      2      1      1      2        - 
                             1%     1%     1%            1%     1%     1%                            1%     *%     1%     1%          
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36. Overall, do you think the Republican Party is too far left, center, or too far right, compared to your own  
political viewpoint? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Too far left                101     42     33     17     27     74     64     16     12       13     24     63     47     50        4 
                            20%    23%    21%    14%    22%    20%    20%    15%    26%      15%    15%    26%    26%    18%      10% 
 
Center                      208     94     71     34     48    158    139     41     20       32     64    109     77    114       17 
                            42%    51%    45%    29%    39%    42%    43%    38%    43%      38%    39%    45%    43%    42%      42% 
 
Too far right               138     33     43     51     32    105     84     40     10       31     53     54     39     81       15 
                            28%    18%    27%    43%    26%    28%    26%    37%    22%      36%    32%    22%    22%    30%      38% 
 
Don’t know                   53     15     12     16     15     38     34     10      4        9     23     17     17     28        4 
                            11%     8%     8%    14%    12%    10%    11%     9%     9%      11%    14%     7%     9%    10%      10% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Some high school             16      6      4      3      6     10     10      3      1        2      6      8      6      8        2 
                             3%     3%     3%     3%     5%     3%     3%     3%     2%       2%     4%     3%     3%     3%       5% 
 
High school graduate         75     28     23     15     26     49     50     12      7        8     30     35     31     28       15 
                            15%    15%    14%    13%    21%    13%    16%    11%    15%       9%    18%    14%    17%    10%      38% 
 
Some college                123     51     36     29     30     92     87     20     11       21     34     64     49     66        4 
                            25%    28%    23%    25%    25%    25%    27%    19%    24%      25%    21%    26%    27%    24%      10% 
 
Trade/technical/             40     17     10      8     12     27     28      5      5        9     11     20     19     18        3 
vocational training          8%     9%     6%     7%    10%     7%     9%     5%    11%      11%     7%     8%    11%     7%       8% 
 
College graduate            163     56     60     38     36    126     95     49     11       31     54     77     51    105        6 
                            33%    30%    38%    32%    30%    34%    30%    46%    24%      36%    33%    32%    28%    38%      15% 
 
Master’s or PhD              82     26     25     25     12     70     51     18     10       14     29     39     24     48        9 
                            16%    14%    16%    21%    10%    19%    16%    17%    22%      16%    18%    16%    13%    18%      22% 
 
Undecided                     1      -      1      -      -      1      -      -      1        -      -      -      -      -        1 
                             *%            1%                   *%                   2%                                            2% 
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38. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Under $20,000 per year       32     14      9      5      9     23     19      3      8        4     10     18     20     10        1 
                             6%     8%     6%     4%     7%     6%     6%     3%    17%       5%     6%     7%    11%     4%       2% 
 
Under $50,000 per year      106     38     33     29     26     78     77     21      6       14     36     54     42     57        7 
                            21%    21%    21%    25%    21%    21%    24%    20%    13%      16%    22%    22%    23%    21%      18% 
 
Under $75,000 per year       69     28     20     16     17     52     45     16      4        7     20     42     31     36        2 
                            14%    15%    13%    14%    14%    14%    14%    15%     9%       8%    12%    17%    17%    13%       5% 
 
Under $100,000 per year      78     29     26     18     20     57     46     21      4       17     27     33     20     50        7 
                            16%    16%    16%    15%    16%    15%    14%    20%     9%      20%    16%    14%    11%    18%      18% 
 
Under $140,000 per year      70     22     29     14     13     57     45     14      6       14     24     31     24     42        2 
                            14%    12%    18%    12%    11%    15%    14%    13%    13%      16%    15%    13%    13%    15%       5% 
 
$140,000 per year or         78     27     22     25     25     53     43     23     11       23     26     29     23     42       13 
more                        16%    15%    14%    21%    20%    14%    13%    21%    24%      27%    16%    12%    13%    15%      32% 
 
Undecided                    67     26     20     11     12     55     46      9      7        6     21     36     20     36        8 
                            13%    14%    13%     9%    10%    15%    14%     8%    15%       7%    13%    15%    11%    13%      20% 
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39. Do you currently have any children enrolled in public schools in New Hampshire – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes                          74     30     24     17     21     53     50     13      6       13     28     33     35     37        2 
                            15%    16%    15%    14%    17%    14%    16%    12%    13%      15%    17%    14%    19%    14%       5% 
 
No                          426    154    135    101    101    322    271     94     40       72    136    210    145    236       38 
                            85%    84%    85%    86%    83%    86%    84%    88%    87%      85%    83%    86%    81%    86%      95% 
 
Undecided                     -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
                                                                                                                                      
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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40. Is anyone in your household a member of a labor union – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Yes                          65     20     24     16     14     51     41     17      4       14     20     31     25     35        5 
                            13%    11%    15%    14%    11%    14%    13%    16%     9%      16%    12%    13%    14%    13%      12% 
 
No                          434    163    135    102    108    323    279     90     42       71    144    211    154    238       35 
                            87%    89%    85%    86%    89%    86%    87%    84%    91%      84%    88%    87%    86%    87%      88% 
 
Undecided                     1      1      -      -      -      1      1      -      -        -      -      1      1      -        - 
                             *%     1%                          *%     *%                                   *%     1%                 
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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41. How many years have you lived in New Hampshire? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                          MAJOR ISSUES TEST                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                         DRUG                           PERSONAL FINANCES NOW                         
                                MOST IMPORTANT ISSUE   ADDICTION    AFFORDABLE HOUSING   VS. BEFORE PANDEMIC    IMPACT OF INFLATION   
                                -------------------- ------------- -------------------- ---------------------- ---------------------- 
                                                                   NOT           VERY                          HIGH/         NOT AS   
                                BORDER ECON/                       EASY          EASY                          WORST  HIGH/  HIGH/    
                          TOTAL /IMMIG JOBS   OTHER  YES    NO     1-3    4-6    7-10   STRONGER SAME   WORSE  SEEN   MANAGE NO IMPCT 
                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ -------- ------ ------ ------ ------ -------- 
 
Total                       500    184    159    118    122    375    321    107     46       85    164    243    180    273       40 
                            100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    100    100    100    100      100 
 
Fewer than 3 years           21      7      7      6      3     18     15      3      3        7      3     11      5     14        2 
                             4%     4%     4%     5%     2%     5%     5%     3%     7%       8%     2%     5%     3%     5%       5% 
 
3-9 years                    52     19     15     15     12     40     24     20      7        7     15     30     13     36        2 
                            10%    10%     9%    13%    10%    11%     7%    19%    15%       8%     9%    12%     7%    13%       5% 
 
10-19 years                  76     22     20     26     20     55     45     21      6       12     23     41     27     44        5 
                            15%    12%    13%    22%    16%    15%    14%    20%    13%      14%    14%    17%    15%    16%      12% 
 
20+ years                   351    136    117     71     87    262    237     63     30       59    123    161    135    179       31 
                            70%    74%    74%    60%    71%    70%    74%    59%    65%      69%    75%    66%    75%    66%      78% 
 
Undecided                     -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
                                                                                                                                      
 
Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -        -      -      -      -      -        - 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
                                                                                                                                                               
 
Doug Burgum                   6     1     4      -      2       4     4     2     2     -     2      1     -     2     4     -     -     3     2      1      - 
                             1%    1%    2%            2%      1%    1%    1%    2%          3%     1%          1%    3%                3%    2%     1%        
 
Chris Christie               31    21     6     13      3      14    12    18     1     6     4     13     3    20     6     2    19     8     2      1      1 
                             6%   13%    2%    19%     3%      4%    4%   10%    1%    5%    7%    13%   17%   13%    4%    1%   24%    8%    2%     1%     1% 
 
Ron DeSantis                 52    14    28      1      6      43    32    18     8    16     7     10     1    14    17    19     1    14    20     13      4 
                            10%    8%   11%     1%     6%     14%   11%   10%    7%   13%   11%    10%    6%    9%   11%   12%    1%   14%   15%    13%     5% 
 
Larry Elder                   2     -     -      -      -       2     1     1     -     1     -      -     -     -     1     1     -     -     -      1      - 
                             *%                                1%    *%    1%          1%                             1%    1%                       1%        
 
Nikki Haley                  94    31    51     14     13      67    47    42    15    26    20     22     3    35    28    23    23    28    26      8      4 
                            19%   19%   20%    21%    14%     21%   16%   23%   13%   22%   33%    22%   17%   23%   18%   15%   29%   28%   20%     8%     5% 
 
Will Hurd                     1     1     -      1      -       -     -     1     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     -      -      - 
                             *%    1%           1%                         1%                2%                 1%                1%                           
 
Asa Hutchinson                1     -     -      -      -       1     -     1     -     1     -      -     -     1     -     -     1     -     -      -      - 
                             *%                                *%          1%          1%                       1%                1%                           
 
Perry Johnson                 -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
                                                                                                                                                               
 
Mike Pence                    7     2     5      2      3       2     3     4     2     2     1      2     -     2     2     2     2     1     1      3      - 
                             1%    1%    2%     3%     3%      1%    1%    2%    2%    2%    2%     2%          1%    1%    1%    2%    1%    1%     3%        
 
Vivek Ramaswamy              20     6    12      2      5      11    13     7     2     4     3      7     -     5     6     9     2     3     8      4      3 
                             4%    4%    5%     3%     5%      3%    4%    4%    2%    3%    5%     7%          3%    4%    6%    2%    3%    6%     4%     4% 
 
Tim Scott                    18     5    12      2      4      12    12     4     1     6     3      3     -     4     6     8     5     3     3      5      2 
                             4%    3%    5%     3%     4%      4%    4%    2%    1%    5%    5%     3%          3%    4%    5%    6%    3%    2%     5%     3% 
 
Donald Trump                247    78   132     29     56     147   159    69    78    54    18     34     9    56    87    89    16    36    67     62     60 
                            49%   47%   51%    43%    60%     47%   55%   38%   70%   45%   30%    35%   50%   37%   55%   57%   20%   36%   51%    62%    81% 
 
Undecided                    18     5     8      4      1      11     6    11     3     4     1      5     2    10     2     4     9     4     2      1      - 
                             4%    3%    3%     6%     1%      3%    2%    6%    3%    3%    2%     5%   11%    7%    1%    3%   11%    4%    2%     1%        
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                                                                                                                  (Continued) 
 
 
 
8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Refused                       3     1     1      -      -       2     -     3     -     -     1      1     -     3     -     -     1     1     -      1      - 
                             1%    1%    *%                    1%          2%                2%     1%          2%                1%    1%           1%        
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   159   250     64     92     303   283   167   109   116    59     92    16   140   157   153    70    96   129     98     74 
CHOICE                      100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
                                                                                                                                                               
 
Doug Burgum                  13     4     7      3      -      10     6     6     2     4     3      2     1     3     6     3     3     4     3      3      - 
                             3%    3%    3%     5%             3%    2%    4%    2%    3%    5%     2%    6%    2%    4%    2%    4%    4%    2%     3%        
 
Chris Christie               24    12     8      6      1      17     9    13     -    10     8      5     2    13     4     4    11     7     5      -      1 
                             5%    8%    3%     9%     1%      6%    3%    8%          9%   14%     5%   12%    9%    3%    3%   16%    7%    4%            1% 
 
Ron DeSantis                113    36    64     15     26      66    69    36    30    26    14     17     5    33    37    37     8    27    35     24     18 
                            24%   23%   26%    23%    28%     22%   24%   22%   28%   22%   24%    18%   31%   24%   24%   24%   11%   28%   27%    24%    24% 
 
Larry Elder                   2     -     1      -      1       1     1     -     -     1     -      1     -     -     -     2     -     -     1      1      - 
                             *%          *%            1%      *%    *%                1%           1%                      1%                1%     1%        
 
Nikki Haley                  64    20    30     10     10      43    39    19     9    18    13     12     3    19    23    17    12    15    24      7      5 
                            13%   13%   12%    16%    11%     14%   14%   11%    8%   16%   22%    13%   19%   14%   15%   11%   17%   16%   19%     7%     7% 
 
Will Hurd                     1     -     1      -      -       1     -     1     -     -     -      1     -     1     -     -     1     -     -      -      - 
                             *%          *%                    *%          1%                       1%          1%                1%                           
 
Asa Hutchinson                8     4     3      4      -       4     3     5     -     2     3      2     -     5     3     -     4     4     -      -      - 
                             2%    3%    1%     6%             1%    1%    3%          2%    5%     2%          4%    2%          6%    4%                     
 
Perry Johnson                 3     -     -      -      -       1     2     1     -     -     -      2     -     1     -     2     -     1     -      -      2 
                             1%                                *%    1%    1%                       2%          1%          1%          1%                  3% 
 
Mike Pence                   14     9     5      3      2       9     9     5     3     4     -      6     -     7     3     4     6     2     2      -      3 
                             3%    6%    2%     5%     2%      3%    3%    3%    3%    3%           7%          5%    2%    3%    9%    2%    2%            4% 
 
Vivek Ramaswamy              53    17    26      3     12      34    38    13    12    13     3     10     3    10    17    22     5     8    15     16      7 
                            11%   11%   10%     5%    13%     11%   13%    8%   11%   11%    5%    11%   19%    7%   11%   14%    7%    8%   12%    16%     9% 
 
Tim Scott                    48    12    32      4     13      30    26    18    17    10     2      6     -     7    19    21     5     5    14     13     11 
                            10%    8%   13%     6%    14%     10%    9%   11%   16%    9%    3%     7%          5%   12%   14%    7%    5%   11%    13%    15% 
 
Donald Trump                 43    12    26      2     10      30    28    14     9     9     4     10     1    15    12    13     1    10    13     12      4 
                             9%    8%   10%     3%    11%     10%   10%    8%    8%    8%    7%    11%    6%   11%    8%    8%    1%   10%   10%    12%     5% 
 
Undecided                    75    30    35     13     11      47    38    34    20    15     8     16     -    21    27    23    12    10    15     18     18 
                            16%   19%   14%    20%    12%     16%   13%   20%   18%   13%   14%    17%         15%   17%   15%   17%   10%   12%    18%    24% 
 
Refused                      18     3    12      1      6      10    15     2     7     4     1      2     1     5     6     5     2     3     2      4      5 
                             4%    2%    5%     2%     7%      3%    5%    1%    6%    3%    2%     2%    6%    4%    4%    3%    3%    3%    2%     4%     7% 
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10. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before  
the primary? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   159   250     64     92     303   283   167   109   116    59     92    16   140   157   153    70    96   129     98     74 
CHOICE                      100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Mind made up                283    93   152     33     64     173   171    91    74    58    30     51    11    69    88   107    31    39    76     73     56 
                            59%   58%   61%    52%    70%     57%   60%   54%   68%   50%   51%    55%   69%   49%   56%   70%   44%   41%   59%    74%    76% 
 
Might change mind before    186    63    93     28     28     124   109    70    31    58    26     38     5    64    67    46    36    56    51     23     16 
the primary                 39%   40%   37%    44%    30%     41%   39%   42%   28%   50%   44%    41%   31%   46%   43%   30%   51%   58%   40%    23%    22% 
 
Undecided                    10     3     5      3      -       6     3     6     4     -     3      3     -     7     2     -     3     1     2      2      2 
                             2%    2%    2%     5%             2%    1%    4%    4%          5%     3%          5%    1%          4%    1%    2%     2%     3% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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11. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue that will affect your vote? 
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                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Crime                         7     3     3      -      1       6     3     4     -     3     1      2     -     3     2     2     1     2     2      2      - 
                             1%    2%    1%            1%      2%    1%    2%          2%    2%     2%          2%    1%    1%    1%    2%    2%     2%        
 
Economy/jobs                159    57    86     19     30     107    93    55    31    51    24     22     2    39    62    52    18    37    60     27     16 
                            32%   35%   33%    28%    32%     34%   32%   30%   28%   42%   39%    22%   11%   25%   39%   33%   22%   37%   46%    27%    22% 
 
Abortion                     22    11     6      8      3       9    10    12     5     2     2      9     8     9     1     3     8     7     -      3      3 
                             4%    7%    2%    12%     3%      3%    3%    7%    4%    2%    3%     9%   44%    6%    1%    2%   10%    7%           3%     4% 
 
Opioids/drugs                 4     2     2      -      -       3     2     2     1     1     1      1     -     2     1     1     -     1     1      1      - 
                             1%    1%    1%                    1%    1%    1%    1%    1%    2%     1%          1%    1%    1%          1%    1%     1%        
 
Border/immigration          184    42   109     15     47     111   125    49    55    44    14     21     2    49    64    64    18    27    55     44     37 
                            37%   25%   42%    22%    51%     35%   43%   27%   49%   37%   23%    21%   11%   32%   40%   41%   22%   27%   42%    44%    50% 
 
Social security               8     3     4      2      -       6     5     3     1     -     1      5     -     6     -     2     4     1     1      1      1 
                             2%    2%    2%     3%             2%    2%    2%    1%          2%     5%          4%          1%    5%    1%    1%     1%     1% 
 
Healthcare                    7     4     2      2      -       5     3     4     1     2     1      2     1     3     1     2     3     3     -      1      - 
                             1%    2%    1%     3%             2%    1%    2%    1%    2%    2%     2%    6%    2%    1%    1%    4%    3%           1%        
 
Climate change                9     4     3      3      -       6     2     6     1     1     -      5     1     5     1     2     6     1     -      -      1 
                             2%    2%    1%     4%             2%    1%    3%    1%    1%           5%    6%    3%    1%    1%    8%    1%                  1% 
 
Education                     8     3     3      3      1       3     2     5     3     1     1      3     -     3     3     2     3     2     1      1      1 
                             2%    2%    1%     4%     1%      1%    1%    3%    3%    1%    2%     3%          2%    2%    1%    4%    2%    1%     1%     1% 
 
Parental rights               3     1     2      -      -       2     1     2     -     1     -      1     -     -     2     1     -     1     -      2      - 
                             1%    1%    1%                    1%    *%    1%          1%           1%                1%    1%          1%           2%        
 
Taxes                         4     -     3      1      1       1     1     3     -     2     -      1     -     1     2     1     -     1     -      1      1 
                             1%          1%     1%     1%      *%    *%    2%          2%           1%          1%    1%    1%          1%           1%     1% 
 
Foreign policy               21     6    11      2      3      16     8     9     3     7     4      4     2     8     4     7     3     6     3      4      3 
                             4%    4%    4%     3%     3%      5%    3%    5%    3%    6%    7%     4%   11%    5%    3%    4%    4%    6%    2%     4%     4% 
 
Democracy                    25    16     6      8      1      16    12    12     6     2     4     10     -    12     5     8    10     5     3      6      1 
                             5%   10%    2%    12%     1%      5%    4%    7%    5%    2%    7%    10%          8%    3%    5%   12%    5%    2%     6%     1% 
 
Undecided                    37    12    19      4      5      25    21    14     4     2     8     12     2    13    11     9     6     6     5      7     10 
                             7%    7%    7%     6%     5%      8%    7%    8%    4%    2%   13%    12%   11%    8%    7%    6%    8%    6%    4%     7%    14% 
 
Refused                       2     1     -      1      1       -     1     1     1     1     -      -     -     -     -     1     -     1     -      -      - 
                             *%    1%           1%     1%            *%    1%    1%    1%                                   1%          1%                     
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12. Several different labor unions, including auto workers and actors, have gone on strike this year. How do you view  
union labor strikes in general – favorably or unfavorably? 
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                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Favorably                   165   165     -     54      5     100    81    77    30    38    24     44     5    66    51    42    43    45    36     23     17 
                            33%  100%          79%     5%     32%   28%   43%   27%   32%   39%    45%   28%   43%   32%   27%   54%   45%   27%    23%    23% 
 
Unfavorably                 259     -   259     10     79     166   167    80    62    70    28     40     8    60    86    97    24    41    79     65     44 
                            52%        100%    15%    85%     53%   58%   44%   55%   58%   46%    41%   44%   39%   54%   62%   30%   41%   60%    65%    59% 
 
Undecided                    73     -     -      4      9      47    38    24    20    12     8     13     5    25    22    17    13    13    16     11     13 
                            15%                 6%    10%     15%   13%   13%   18%   10%   13%    13%   28%   16%   14%   11%   16%   13%   12%    11%    18% 
 
Refused                       3     -     -      -      -       3     3     -     -     -     1      1     -     2     -     1     -     2     -      1      - 
                             1%                                1%    1%                      2%     1%          1%          1%          2%           1%        
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13. Which statement most accurately reflects your views about labor unions, in general? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
They are essential to        68    54    10     68      -       -    28    37    11    12     9     19     5    33    19    10    32    13    13      6      3 
protecting workers’         14%   33%    4%   100%                  10%   20%   10%   10%   15%    19%   28%   22%   12%    6%   40%   13%   10%     6%     4% 
rights.                   
 
They are a drag on the       93     5    79      -     93       -    62    28    25    22     8     15     2    21    26    41     8    12    25     23     23 
U.S. economy because        19%    3%   31%          100%           21%   15%   22%   18%   13%    15%   11%   14%   16%   26%   10%   12%   19%    23%    31% 
increases in labor costs  
result in higher prices.  
 
They can be good for        316   100   166      -      -     316   190   106    76    84    42     56    11    91   110    96    35    74    90     67     42 
workers, but sometimes      63%   61%   64%                  100%   66%   59%   68%   70%   69%    57%   61%   59%   69%   61%   44%   73%   69%    67%    57% 
they go too far.          
 
Undecided                    20     6     3      -      -       -     8     8     -     2     2      8     -     6     4     9     4     2     3      3      5 
                             4%    4%    1%                          3%    4%          2%    3%     8%          4%    3%    6%    5%    2%    2%     3%     7% 
 
Refused                       3     -     1      -      -       -     1     2     -     -     -      -     -     2     -     1     1     -     -      1      1 
                             1%          *%                          *%    1%                                   1%          1%    1%                 1%     1% 
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14. Have you or someone close to you ever been addicted to opioids, including prescription painkillers or illegal  
opioids such as heroin or fentanyl? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes                         122    39    66     23     23      71    79    37    28    30    12     23     2    36    39    43    17    27    28     26     21 
                            24%   24%   25%    34%    25%     22%   27%   20%   25%   25%   20%    23%   11%   24%   25%   27%   21%   27%   21%    26%    28% 
 
No                          375   125   191     45     70     243   208   144    84    89    49     73    16   116   120   112    63    74   101     74     52 
                            75%   76%   74%    66%    75%     77%   72%   80%   75%   74%   80%    74%   89%   76%   75%   71%   79%   73%   77%    74%    70% 
 
Undecided                     3     1     2      -      -       2     2     -     -     1     -      2     -     1     -     2     -     -     2      -      1 
                             1%    1%    1%                    1%    1%                1%           2%          1%          1%                2%            1% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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15. On a scale of 1-10 where 10 is very easy and 1 is not at all easy, how easy is it to find affordable housing in  
your community? 
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                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
1 - Not at all easy         214    84    97     34     40     131   118    79    53    46    27     44     6    79    69    52    44    48    51     36     28 
                            43%   51%   37%    50%    43%     41%   41%   44%   47%   38%   44%    45%   33%   52%   43%   33%   55%   48%   39%    36%    38% 
 
2                            58    19    27      7      8      39    29    25    13    15     5     10     4    19    17    17     7     9    16     11     14 
                            12%   12%   10%    10%     9%     12%   10%   14%   12%   12%    8%    10%   22%   12%   11%   11%    9%    9%   12%    11%    19% 
 
3                            49    13    30      5      9      32    33    16     7    14     6     13     2    13    10    22     8     7    11     14      8 
                            10%    8%   12%     7%    10%     10%   11%    9%    6%   12%   10%    13%   11%    8%    6%   14%   10%    7%    8%    14%    11% 
 
4                            31     9    21      5      5      21    20     8     7    15     1      4     1     5    18     7     2    11    11      5      2 
                             6%    5%    8%     7%     5%      7%    7%    4%    6%   12%    2%     4%    6%    3%   11%    4%    2%   11%    8%     5%     3% 
 
5                            59    20    32      9     10      39    36    21    11    15    13      8     3    19    17    20     9    14    18     13      5 
                            12%   12%   12%    13%    11%     12%   12%   12%   10%   12%   21%     8%   17%   12%   11%   13%   11%   14%   14%    13%     7% 
 
6                            17     5     8      2      5       8    12     5     1     6     2      4     1     4     6     5     1     3     9      1      3 
                             3%    3%    3%     3%     5%      3%    4%    3%    1%    5%    3%     4%    6%    3%    4%    3%    1%    3%    7%     1%     4% 
 
7                            17     3     9      -      2      15     9     7     7     4     1      1     -     2     6     9     -     4     5      6      2 
                             3%    2%    3%            2%      5%    3%    4%    6%    3%    2%     1%          1%    4%    6%          4%    4%     6%     3% 
 
8                            12     1    10      1      2       9     9     3     1     4     1      5     -     2     6     4     2     -     3      5      1 
                             2%    1%    4%     1%     2%      3%    3%    2%    1%    3%    2%     5%          1%    4%    3%    2%          2%     5%     1% 
 
9                             4     3     1      -      1       3     3     1     -     -     2      1     -     -     3     1     -     1     -      1      2 
                             1%    2%    *%            1%      1%    1%    1%                3%     1%                2%    1%          1%           1%     3% 
 
10 - Very easy               13     3     9      1      5       5     6     6     3     1     2      3     1     6     3     3     5     2     3      2      1 
                             3%    2%    3%     1%     5%      2%    2%    3%    3%    1%    3%     3%    6%    4%    2%    2%    6%    2%    2%     2%     1% 
 
Undecided                    26     5    15      4      6      14    14    10     9     -     1      5     -     4     4    17     2     2     4      6      8 
                             5%    3%    6%     6%     6%      4%    5%    6%    8%          2%     5%          3%    3%   11%    2%    2%    3%     6%    11% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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16. Compared to before the coronavirus pandemic, how would you describe your personal financial situation today? 
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                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Much stronger                36    12    14      7      8      17    22    12    11     5     6     10     3    16     5    12     8     5    11      7      5 
                             7%    7%    5%    10%     9%      5%    8%    7%   10%    4%   10%    10%   17%   10%    3%    8%   10%    5%    8%     7%     7% 
 
Somewhat stronger            49    21    23     10      6      32    24    23    12    11     5     12     3    19    16    10    11    15    14      7      2 
                            10%   13%    9%    15%     6%     10%    8%   13%   11%    9%    8%    12%   17%   12%   10%    6%   14%   15%   11%     7%     3% 
 
About the same              164    53    86     21     32     104    92    62    26    34    23     42     5    56    51    50    32    38    51     18     20 
                            33%   32%   33%    31%    34%     33%   32%   34%   23%   28%   38%    43%   28%   37%   32%   32%   40%   38%   39%    18%    27% 
 
Somewhat worse off          145    43    83     16     25     100    82    52    36    45    15     20     3    36    51    50    15    28    39     40     20 
                            29%   26%   32%    24%    27%     32%   28%   29%   32%   38%   25%    20%   17%   24%   32%   32%   19%   28%   30%    40%    27% 
 
Very much worse off          98    34    49     14     18      60    64    29    26    24    11     13     4    25    34    31    12    14    15     25     26 
                            20%   21%   19%    21%    19%     19%   22%   16%   23%   20%   18%    13%   22%   16%   21%   20%   15%   14%   11%    25%    35% 
 
Undecided                     6     2     3      -      4       2     3     3     1     1     1      1     -     1     2     3     1     1     1      2      1 
                             1%    1%    1%            4%      1%    1%    2%    1%    1%    2%     1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%     2%     1% 
 
Refused                       2     -     1      -      -       1     2     -     -     -     -      -     -     -     -     1     1     -     -      1      - 
                             *%          *%                    *%    1%                                                     1%    1%                 1%        
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17. Some people have changed their spending habits because of inflation, while others have not been impacted. Thinking  
about the impact of inflation on your household, which of the following best describes its impact? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
It’s the worst I've ever    135    39    75     13     29      86    89    38    31    33    15     21     3    35    51    43    16    25    33     24     33 
seen                        27%   24%   29%    19%    31%     27%   31%   21%   28%   28%   25%    21%   17%   23%   32%   27%   20%   25%   25%    24%    45% 
 
Inflation is high, and I     45    12    28      5      9      27    24    18    12     8     4      9     5    15    11    13     5     6     9     11     12 
can't pay my bills           9%    7%   11%     7%    10%      9%    8%   10%   11%    7%    7%     9%   28%   10%    7%    8%    6%    6%    7%    11%    16% 
 
Inflation is high, but      273    97   135     40     46     180   151   108    62    74    33     54     8    86    88    84    48    59    81     58     22 
it is manageable            55%   59%   52%    59%    49%     57%   52%   60%   55%   62%   54%    55%   44%   56%   55%   54%   60%   58%   62%    58%    30% 
 
Inflation is not as high     10     6     2      4      2       4     3     7     2     1     2      4     -     6     2     1     5     1     2      -      2 
as people say                2%    4%    1%     6%     2%      1%    1%    4%    2%    1%    3%     4%          4%    1%    1%    6%    1%    2%            3% 
 
Inflation isn't              30     8    17      5      6      15    19     8     5     3     6      7     1     8     7    13     4     7     6      6      5 
impacting my household       6%    5%    7%     7%     6%      5%    7%    4%    4%    2%   10%     7%    6%    5%    4%    8%    5%    7%    5%     6%     7% 
 
Undecided                     6     3     2      1      1       4     2     2     -     1     1      3     1     3     -     2     1     3     -      1      - 
                             1%    2%    1%     1%     1%      1%    1%    1%          1%    2%     3%    6%    2%          1%    1%    3%           1%        
 
Refused                       1     -     -      -      -       -     1     -     -     -     -      -     -     -     -     1     1     -     -      -      - 
                             *%                                      *%                                                     1%    1%                           
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18. The 14th Amendment to the U.S. Constitution guarantees that all persons born on U.S. soil are automatically U.S.  
citizens. Should the U.S. end this “birthright citizenship” for the children of immigrants who came to the U.S. without  
authorization - yes or no? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes – end birthright        289    81   167     28     62     190   289     -    73    80    31     40     9    65    92   115    31    52    79     69     50 
citizenship                 58%   49%   64%    41%    67%     60%  100%         65%   67%   51%    41%   50%   42%   58%   73%   39%   51%   60%    69%    68% 
 
No                          181    77    80     37     28     106     -   181    33    31    26     52     8    78    54    36    45    43    43     26     19 
                            36%   47%   31%    54%    30%     34%        100%   29%   26%   43%    53%   44%   51%   34%   23%   56%   43%   33%    26%    26% 
 
Undecided                    27     6    10      3      3      17     -     -     6     9     4      5     1     9    13     4     4     6     8      5      3 
                             5%    4%    4%     4%     3%      5%                5%    8%    7%     5%    6%    6%    8%    3%    5%    6%    6%     5%     4% 
 
Refused                       3     1     2      -      -       3     -     -     -     -     -      1     -     1     -     2     -     -     1      -      2 
                             1%    1%    1%                    1%                                   1%          1%          1%                1%            3% 
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19. Thinking about the laws passed in some states to restrict abortion at certain stages, what is the strictest limit  
you support? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
6 weeks                     112    30    62     11     25      76    73    33   112     -     -      -     6    27    33    43    10    21    26     31     21 
                            22%   18%   24%    16%    27%     24%   25%   18%  100%                      33%   18%   21%   27%   12%   21%   20%    31%    28% 
 
15 weeks                    120    38    70     12     22      84    80    31     -   120     -      -     -    25    49    44    12    25    39     29     13 
                            24%   23%   27%    18%    24%     27%   28%   17%        100%                      16%   31%   28%   15%   25%   30%    29%    18% 
 
24 weeks                     61    24    28      9      8      42    31    26     -     -    61      -     1    23    25    12    15    14    16     12      3 
                            12%   15%   11%    13%     9%     13%   11%   14%              100%           6%   15%   16%    8%   19%   14%   12%    12%     4% 
 
Later or never               98    44    40     19     15      56    40    52     -     -     -     98     8    54    17    17    28    26    19     11     11 
                            20%   27%   15%    28%    16%     18%   14%   29%                     100%   44%   35%   11%   11%   35%   26%   15%    11%    15% 
 
Undecided                   109    29    59     17     23      58    65    39     -     -     -      -     3    24    35    41    15    15    31     17     26 
                            22%   18%   23%    25%    25%     18%   22%   22%                            17%   16%   22%   26%   19%   15%   24%    17%    35% 
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20. How important, if at all, is protecting abortion access in determining how you vote in the next election? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Most important issue to      18     5     8      5      2      11     9     8     6     -     1      8    18     -     -     -     6     6     2      1      2 
me                           4%    3%    3%     7%     2%      3%    3%    4%    5%          2%     8%  100%                      8%    6%    2%     1%     3% 
 
Very important              153    66    60     33     21      91    65    78    27    25    23     54     -   153     -     -    46    34    33     20     17 
                            31%   40%   23%    49%    23%     29%   22%   43%   24%   21%   38%    55%        100%               58%   34%   25%    20%    23% 
 
Not very important          159    51    86     19     26     110    92    54    33    49    25     17     -     -   159     -    19    35    54     31     18 
                            32%   31%   33%    28%    28%     35%   32%   30%   29%   41%   41%    17%              100%         24%   35%   41%    31%    24% 
 
Not at all important to     157    42    97     10     41      96   115    36    43    44    12     17     -     -     -   157     7    24    41     44     35 
me                          31%   25%   37%    15%    44%     30%   40%   20%   38%   37%   20%    17%                    100%    9%   24%   31%    44%    47% 
 
Not sure/didn’t answer       13     1     8      1      3       8     8     5     3     2     -      2     -     -     -     -     2     2     1      4      2 
                             3%    1%    3%     1%     3%      3%    3%    3%    3%    2%           2%                            2%    2%    1%     4%     3% 
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21. How concerned are you with the way New Hampshire public schools teach race and sexual identity? Would you say...? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Very concerned              248    73   138     26     57     153   153    80    73    51    21     38    11    75    73    84    26    38    67     57     54 
                            50%   44%   53%    38%    61%     48%   53%   44%   65%   42%   34%    39%   61%   49%   46%   54%   32%   38%   51%    57%    73% 
 
Somewhat concerned          107    31    62     11     14      77    62    34    17    31    17     16     1    26    44    34     8    28    34     22     14 
                            21%   19%   24%    16%    15%     24%   21%   19%   15%   26%   28%    16%    6%   17%   28%   22%   10%   28%   26%    22%    19% 
 
Not very concerned           50    27    16     11      7      31    26    24    10    19     4     15     4    16    19    10    17    17    10      3      2 
                            10%   16%    6%    16%     8%     10%    9%   13%    9%   16%    7%    15%   22%   10%   12%    6%   21%   17%    8%     3%     3% 
 
Not at all concerned         50    23    21     15      8      25    19    30     5     8    10     19     1    22     8    18    18    11    11      8      1 
                            10%   14%    8%    22%     9%      8%    7%   17%    4%    7%   16%    19%    6%   14%    5%   11%   22%   11%    8%     8%     1% 
 
Undecided                    41    10    20      4      7      28    25    13     6    11     8     10     -    14    13    10     9     7     8      9      3 
                             8%    6%    8%     6%     8%      9%    9%    7%    5%    9%   13%    10%          9%    8%    6%   11%    7%    6%     9%     4% 
 
Refused                       4     1     2      1      -       2     4     -     1     -     1      -     1     -     2     1     2     -     1      1      - 
                             1%    1%    1%     1%             1%    1%          1%          2%           6%          1%    1%    2%          1%     1%        
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22. If nothing substantial is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it  
will be for New Hampshire? Would you say...? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Very serious                 80    43    24     32      8      35    31    45    10    12    15     28     6    46    19     7    80     -     -      -      - 
                            16%   26%    9%    47%     9%     11%   11%   25%    9%   10%   25%    29%   33%   30%   12%    4%  100%                           
 
Somewhat serious            101    45    41     13     12      74    52    43    21    25    14     26     6    34    35    24     -   101     -      -      - 
                            20%   27%   16%    19%    13%     23%   18%   24%   19%   21%   23%    27%   33%   22%   22%   15%        100%                     
 
Not too serious             131    36    79     13     25      90    79    43    26    39    16     19     2    33    54    41     -     -   131      -      - 
                            26%   22%   31%    19%    27%     28%   27%   24%   23%   32%   26%    19%   11%   22%   34%   26%              100%               
 
Not at all serious          100    23    65      6     23      67    69    26    31    29    12     11     1    20    31    44     -     -     -    100      - 
                            20%   14%   25%     9%    25%     21%   24%   14%   28%   24%   20%    11%    6%   13%   19%   28%                     100%        
 
Climate change is not        74    17    44      3     23      42    50    19    21    13     3     11     2    17    18    35     -     -     -      -     74 
happening                   15%   10%   17%     4%    25%     13%   17%   10%   19%   11%    5%    11%   11%   11%   11%   22%                            100% 
 
Undecided                    14     1     6      1      2       8     8     5     3     2     1      3     1     3     2     6     -     -     -      -      - 
                             3%    1%    2%     1%     2%      3%    3%    3%    3%    2%    2%     3%    6%    2%    1%    4%                                 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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23. Despite whom you personally support, do you think Donald Trump’s nomination is now inevitable, or do you believe  
some other candidate could win the Republican nomination? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Donald Trump’s              242    71   135     28     52     151   150    76    69    59    23     33     7    64    82    86    23    37    63     58     55 
nomination is               48%   43%   52%    41%    56%     48%   52%   42%   62%   49%   38%    34%   39%   42%   52%   55%   29%   37%   48%    58%    74% 
inevitable.               
 
Some other candidate        219    87    98     36     33     142   123    85    35    57    33     56     7    78    70    57    51    55    62     33     14 
could win the Republican    44%   53%   38%    53%    35%     45%   43%   47%   31%   48%   54%    57%   39%   51%   44%   36%   64%   54%   47%    33%    19% 
nomination.               
 
Undecided                    39     7    26      4      8      23    16    20     8     4     5      9     4    11     7    14     6     9     6      9      5 
                             8%    4%   10%     6%     9%      7%    6%   11%    7%    3%    8%     9%   22%    7%    4%    9%    8%    9%    5%     9%     7% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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24. Donald Trump has been charged with an array of federal and state crimes and is currently facing four different  
criminal cases. Which statement most closely matches your view? 
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                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Donald Trump has done       232    70   126     25     48     146   152    66    65    50    16     35     8    53    75    88    14    26    60     63     60 
nothing wrong, and the      46%   42%   49%    37%    52%     46%   53%   36%   58%   42%   26%    36%   44%   35%   47%   56%   18%   26%   46%    63%    81% 
investigations into him   
are politically           
motivated.                
 
Donald Trump made           134    34    83     11     33      86    79    46    34    41    18     20     3    36    51    42     8    35    52     26     11 
questionable choices at     27%   21%   32%    16%    35%     27%   27%   25%   30%   34%   30%    20%   17%   24%   32%   27%   10%   35%   40%    26%    15% 
times, but he did not do  
anything illegal.         
 
There is credible           107    56    38     30      5      70    40    62    11    24    22     37     6    57    24    17    54    31    15      5      2 
evidence to suggest that    21%   34%   15%    44%     5%     22%   14%   34%   10%   20%   36%    38%   33%   37%   15%   11%   68%   31%   11%     5%     3% 
Donald Trump committed    
crimes when he was in     
office.                   
 
Undecided                    26     5    11      2      6      14    18     6     2     5     5      6     -     7     9    10     4     9     4      5      1 
                             5%    3%    4%     3%     6%      4%    6%    3%    2%    4%    8%     6%          5%    6%    6%    5%    9%    3%     5%     1% 
 
Refused                       1     -     1      -      1       -     -     1     -     -     -      -     1     -     -     -     -     -     -      1      - 
                             *%          *%            1%                  1%                             6%                                         1%        
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25. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Republican nominee. If the Republican Party doesn't  
nominate (INSERT), who will you vote for in the general election - will you still vote for the eventual Republican  
nominee, a third-party candidate, President Biden, or will you skip voting in November? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      479   159   250     64     92     303   283   167   109   116    59     92    16   140   157   153    70    96   129     98     74 
CHOICE CANDIDATE            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Republican nominee          308    84   177     32     59     204   196    95    76    82    31     56     8    75   109   108    25    59    97     69     49 
                            64%   53%   71%    50%    64%     67%   69%   57%   70%   71%   53%    61%   50%   54%   69%   71%   36%   61%   75%    70%    66% 
 
Third-party candidate        55    30    19      8     11      33    35    18     9    15     8     10     2    18    19    15     7    17    10     12      9 
                            11%   19%    8%    12%    12%     11%   12%   11%    8%   13%   14%    11%   12%   13%   12%   10%   10%   18%    8%    12%    12% 
 
President Biden              28    22     2     17      1      10     8    19     1     4     9     10     3    21     2     2    23     2     2      -      - 
                             6%   14%    1%    27%     1%      3%    3%   11%    1%    3%   15%    11%   19%   15%    1%    1%   33%    2%    2%               
 
Skip voting in November      25     4    19      1      8      16    17     7     7     4     3      3     1     4     9    11     3     5     8      2      7 
                             5%    3%    8%     2%     9%      5%    6%    4%    6%    3%    5%     3%    6%    3%    6%    7%    4%    5%    6%     2%     9% 
 
Undecided                    61    19    31      6     11      40    26    27    14    11     8     13     2    21    18    16    12    13    12     14      8 
                            13%   12%   12%     9%    12%     13%    9%   16%   13%    9%   14%    14%   12%   15%   11%   10%   17%   14%    9%    14%    11% 
 
Refused                       2     -     2      -      2       -     1     1     2     -     -      -     -     1     -     1     -     -     -      1      1 
                             *%          1%            2%            *%    1%    2%                             1%          1%                       1%     1% 
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26. Have you personally attended an event for one or more of the Republican candidates for president – yes or no? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes                         113    35    62     19     27      63    71    36    25    28    11     19     3    26    37    44    13    17    29     26     26 
                            23%   21%   24%    28%    29%     20%   25%   20%   22%   23%   18%    19%   17%   17%   23%   28%   16%   17%   22%    26%    35% 
 
No                          387   130   197     49     66     253   218   145    87    92    50     79    15   127   122   113    67    84   102     74     48 
                            77%   79%   76%    72%    71%     80%   75%   80%   78%   77%   82%    81%   83%   83%   77%   72%   84%   83%   78%    74%    65% 
 
Undecided                     -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
                                                                                                                                                               
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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27. On Wednesday, the second Republican debate took place in California at the Ronald Reagan Presidential Institute.  
Did you watch the debate – yes or no? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes                         202    62   112     24     36     136   118    70    44    61    28     30     7    59    62    67    29    39    54     48     29 
                            40%   38%   43%    35%    39%     43%   41%   39%   39%   51%   46%    31%   39%   39%   39%   43%   36%   39%   41%    48%    39% 
 
No                          298   103   147     44     57     180   171   111    68    59    33     68    11    94    97    90    51    62    77     52     45 
                            60%   62%   57%    65%    61%     57%   59%   61%   61%   49%   54%    69%   61%   61%   61%   57%   64%   61%   59%    52%    61% 
 
Undecided                     -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
                                                                                                                                                               
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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28. Donald Trump did not participate in the first two debates. Do you believe he should participate in the next  
Republican debate on November 8th – yes or no? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes                         111    33    65     15     16      79    60    44    23    34    23     14     4    33    40    32    16    23    33     25     12 
                            55%   53%   58%    62%    44%     58%   51%   63%   52%   56%   82%    47%   57%   56%   65%   48%   55%   59%   61%    52%    41% 
 
No                           75    27    38      8     17      47    49    22    18    23     4     14     1    22    20    29    11    14    16     21     12 
                            37%   44%   34%    33%    47%     35%   42%   31%   41%   38%   14%    47%   14%   37%   32%   43%   38%   36%   30%    44%    41% 
 
Undecided                    16     2     9      1      3      10     9     4     3     4     1      2     2     4     2     6     2     2     5      2      5 
                             8%    3%    8%     4%     8%      7%    8%    6%    7%    7%    4%     7%   29%    7%    3%    9%    7%    5%    9%     4%    17% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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29. The issue of Ukraine came up in the debate multiple times. Which of the following statements comes closest you your  
view? 
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BASE: WATCHED DEBATE        202    62   112     24     36     136   118    70    44    61    28     30     7    59    62    67    29    39    54     48     29 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
The U.S. should increase     19     8    10      3      3      13     9    10     2     5     6      4     1     8     5     5     6     2     8      3      - 
aid to Ukraine               9%   13%    9%    12%     8%     10%    8%   14%    5%    8%   21%    13%   14%   14%    8%    7%   21%    5%   15%     6%        
 
The U.S. should continue     78    27    41     12     12      54    37    36    14    24    15     13     4    29    20    20    19    19    15     16      8 
aid to Ukraine              39%   44%   37%    50%    33%     40%   31%   51%   32%   39%   54%    43%   57%   49%   32%   30%   66%   49%   28%    33%    28% 
 
The U.S. should phase        96    26    55      8     19      63    66    23    26    32     7     11     1    18    36    39     4    17    29     27     17 
out aid to Ukraine          48%   42%   49%    33%    53%     46%   56%   33%   59%   52%   25%    37%   14%   31%   58%   58%   14%   44%   54%    56%    59% 
 
Undecided                     9     1     6      1      2       6     6     1     2     -     -      2     1     4     1     3     -     1     2      2      4 
                             4%    2%    5%     4%     6%      4%    5%    1%    5%                 7%   14%    7%    2%    4%          3%    4%     4%    14% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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30. At the end of the debate, host Dana Perino stated that if all the candidates on the debate stage stayed in the  
race, "Donald Trump wins the Republican nomination." Of the seven candidates who participated in the debate, which ONE  
do you think should drop out sooner than later? 
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                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Doug Burgum                  33     4    27      -      4      29    20    11     7    12     6      2     1     2    15    12     1    10    11      9      2 
                            16%    6%   24%           11%     21%   17%   16%   16%   20%   21%     7%   14%    3%   24%   18%    3%   26%   20%    19%     7% 
 
Chris Christie               82    23    50      7     19      54    58    18    22    28     7      8     1    21    26    34     6    10    25     23     17 
                            41%   37%   45%    29%    53%     40%   49%   26%   50%   46%   25%    27%   14%   36%   42%   51%   21%   26%   46%    48%    59% 
 
Ron DeSantis                 11     7     1      3      -       7     5     6     1     -     2      6     2     6     1     2     7     2     -      1      1 
                             5%   11%    1%    12%             5%    4%    9%    2%          7%    20%   29%   10%    2%    3%   24%    5%           2%     3% 
 
Nikki Haley                   7     5     2      2      1       4     3     3     2     1     -      -     -     2     2     3     1     3     -      1      2 
                             3%    8%    2%     8%     3%      3%    3%    4%    5%    2%                       3%    3%    4%    3%    8%           2%     7% 
 
Mike Pence                   35    10    18      3      6      24    16    17     8     8     5     11     1    15     9     8     6     8     8      8      4 
                            17%   16%   16%    12%    17%     18%   14%   24%   18%   13%   18%    37%   14%   25%   15%   12%   21%   21%   15%    17%    14% 
 
Vivek Ramaswamy              23     9     9      7      3      13    10    11     3     7     7      2     1     8     8     5     6     5     7      3      1 
                            11%   15%    8%    29%     8%     10%    8%   16%    7%   11%   25%     7%   14%   14%   13%    7%   21%   13%   13%     6%     3% 
 
Tim Scott                     4     2     1      1      1       1     2     2     -     2     -      -     -     2     1     -     1     -     1      1      1 
                             2%    3%    1%     4%     3%      1%    2%    3%          3%                       3%    2%          3%          2%     2%     3% 
 
None of them                  4     1     3      -      2       2     2     2     1     2     1      -     -     2     -     2     -     -     2      2      - 
                             2%    2%    3%            6%      1%    2%    3%    2%    3%    4%                 3%          3%                4%     4%        
 
Undecided                     3     1     1      1      -       2     2     -     -     1     -      1     1     1     -     1     1     1     -      -      1 
                             1%    2%    1%     4%             1%    2%                2%           3%   14%    2%          1%    3%    3%                  3% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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31. Of the following two statements which comes closer to your view? 
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Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
The most important thing    236    67   135     24     43     162   144    78    52    60    37     39    10    59    83    78    25    45    75     50     36 
for Republicans is to       47%   41%   52%    35%    46%     51%   50%   43%   46%   50%   61%    40%   56%   39%   52%   50%   31%   45%   57%    50%    49% 
nominate a presidential   
candidate who can defeat  
Joe Biden.                
 
The most important thing    244    94   114     40     46     147   133    96    58    56    22     53     7    88    71    73    50    54    55     47     31 
for Republicans is to       49%   57%   44%    59%    49%     47%   46%   53%   52%   47%   36%    54%   39%   58%   45%   46%   62%   53%   42%    47%    42% 
nominate a presidential   
candidate who reflects    
my priorities and         
values.                   
 
Undecided                    18     4     9      4      4       6    11     6     2     4     1      5     1     4     5     6     4     2     1      3      6 
                             4%    2%    3%     6%     4%      2%    4%    3%    2%    3%    2%     5%    6%    3%    3%    4%    5%    2%    1%     3%     8% 
 
Refused                       2     -     1      -      -       1     1     1     -     -     1      1     -     2     -     -     1     -     -      -      1 
                             *%          *%                    *%    *%    1%                2%     1%          1%                1%                        1% 
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32. Governor Chris Sununu says he will endorse a candidate for president prior to the New Hampshire Primary. Which of  
the following statements comes closer to your view? 
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                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Sununu’s endorsement         63    19    33     10     13      38    34    25    12    14    11     11     3    27    24     9    14    22    14      7      4 
will impact my vote         13%   12%   13%    15%    14%     12%   12%   14%   11%   12%   18%    11%   17%   18%   15%    6%   18%   22%   11%     7%     5% 
 
Sununu’s endorsement        430   145   222     56     80     274   253   152   100   105    48     83    15   122   134   146    65    78   116     92     67 
will not impact my vote     86%   88%   86%    82%    86%     87%   88%   84%   89%   88%   79%    85%   83%   80%   84%   93%   81%   77%   89%    92%    91% 
 
Undecided                     6     1     4      2      -       3     1     4     -     1     2      3     -     3     1     2     1     1     1      1      2 
                             1%    1%    2%     3%             1%    *%    2%          1%    3%     3%          2%    1%    1%    1%    1%    1%     1%     3% 
 
Refused                       1     -     -      -      -       1     1     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     -     -      -      1 
                             *%                                *%    *%                             1%          1%                                          1% 
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33. Do you think the results of the Iowa Caucus could impact your thinking and cause you to change your mind – yes or  
no? 
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                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes, Iowa results could      32    10    18      6      3      21    14    17     5     9     4      7     1     7    17     6     6     9     7      7      1 
impact my vote               6%    6%    7%     9%     3%      7%    5%    9%    4%    8%    7%     7%    6%    5%   11%    4%    8%    9%    5%     7%     1% 
 
No, Iowa results won’t      450   152   233     59     88     283   266   156   102   109    55     87    15   138   139   147    67    88   121     92     71 
impact my vote              90%   92%   90%    87%    95%     90%   92%   86%   91%   91%   90%    89%   83%   90%   87%   94%   84%   87%   92%    92%    96% 
 
Undecided                    18     3     8      3      2      12     9     8     5     2     2      4     2     8     3     4     7     4     3      1      2 
                             4%    2%    3%     4%     2%      4%    3%    4%    4%    2%    3%     4%   11%    5%    2%    3%    9%    4%    2%     1%     3% 
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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34. I'd like to get your thoughts about Massachusetts. Which of the following descriptors most closely reflects how you  
feel about Massachusetts? 
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                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
It is the hub that           30    18     9     14      1      14     9    20     6     4     8      7     2    18     5     5    18     7     4      1      - 
drives the New England       6%   11%    3%    21%     1%      4%    3%   11%    5%    3%   13%     7%   11%   12%    3%    3%   22%    7%    3%     1%        
economy                   
 
It is home to my             53    18    29      9     12      29    27    24     8    17     8     14     3    15    21    12    16    13    13      6      4 
favorite sports teams       11%   11%   11%    13%    13%      9%    9%   13%    7%   14%   13%    14%   17%   10%   13%    8%   20%   13%   10%     6%     5% 
 
It is big government         43    11    26      1      8      32    24    16     9    11     4      8     1    10    14    16     1     5    17     12      7 
                             9%    7%   10%     1%     9%     10%    8%    9%    8%    9%    7%     8%    6%    7%    9%   10%    1%    5%   13%    12%     9% 
 
It is a high-tax, high-     139    40    74     13     27      95    94    37    34    38    14     19     4    40    47    45     6    33    45     31     19 
cost state                  28%   24%   29%    19%    29%     30%   33%   20%   30%   32%   23%    19%   22%   26%   30%   29%    8%   33%   34%    31%    26% 
 
Too many of its             158    46    90     18     33     102   102    48    43    35    19     24     5    42    53    53    21    26    32     41     32 
residents are moving to     32%   28%   35%    26%    35%     32%   35%   27%   38%   29%   31%    24%   28%   27%   33%   34%   26%   26%   24%    41%    43% 
New Hampshire             
 
I have no feelings about     61    24    24     11     10      34    25    30     9    10     8     21     1    22    17    21    14    14    18      7      7 
Massachusetts               12%   15%    9%    16%    11%     11%    9%   17%    8%    8%   13%    21%    6%   14%   11%   13%   18%   14%   14%     7%     9% 
 
Undecided                    13     6     6      1      2       8     7     4     2     4     -      5     2     4     1     5     3     2     1      2      5 
                             3%    4%    2%     1%     2%      3%    2%    2%    2%    3%           5%   11%    3%    1%    3%    4%    2%    1%     2%     7% 
 
Refused                       3     2     1      1      -       2     1     2     1     1     -      -     -     2     1     -     1     1     1      -      - 
                             1%    1%    *%     1%             1%    *%    1%    1%    1%                       1%    1%          1%    1%    1%               
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35. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Very liberal                  4     2     1      3      1       -     2     2     -     -     -      3     -     3     1     -     3     -     -      1      - 
                             1%    1%    *%     4%     1%            1%    1%                       3%          2%    1%          4%                 1%        
 
Liberal                      16    12     1      7      1       7     5    11     -     3     6      6     2     8     4     2     7     5     3      1      - 
                             3%    7%    *%    10%     1%      2%    2%    6%          2%   10%     6%   11%    5%    3%    1%    9%    5%    2%     1%        
 
Moderate                    134    59    53     19     15      95    60    65    21    38    25     34     6    55    38    31    40    38    27     15     11 
                            27%   36%   20%    28%    16%     30%   21%   36%   19%   32%   41%    35%   33%   36%   24%   20%   50%   38%   21%    15%    15% 
 
Conservative                204    54   122     24     44     129   126    65    49    59    20     28     5    46    72    76    13    39    72     49     25 
                            41%   33%   47%    35%    47%     41%   44%   36%   44%   49%   33%    29%   28%   30%   45%   48%   16%   39%   55%    49%    34% 
 
Very conservative           122    29    73      9     30      75    83    31    38    18     8     19     4    31    39    44    10    16    27     30     35 
                            24%   18%   28%    13%    32%     24%   29%   17%   34%   15%   13%    19%   22%   20%   25%   28%   12%   16%   21%    30%    47% 
 
Other                        17     9     7      6      1       9    12     5     4     2     2      6     1     8     4     4     7     3     1      4      1 
                             3%    5%    3%     9%     1%      3%    4%    3%    4%    2%    3%     6%    6%    5%    3%    3%    9%    3%    1%     4%     1% 
 
Don’t know                    3     -     2      -      1       1     1     2     -     -     -      2     -     2     1     -     -     -     1      -      2 
                             1%          1%            1%      *%    *%    1%                       2%          1%    1%                      1%            3% 
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36. Overall, do you think the Republican Party is too far left, center, or too far right, compared to your own  
political viewpoint? 
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                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
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Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Too far left                101    28    55      9     21      64    71    26    28    25     5     15     3    24    32    40     9     8    25     29     30 
                            20%   17%   21%    13%    23%     20%   25%   14%   25%   21%    8%    15%   17%   16%   20%   25%   11%    8%   19%    29%    41% 
 
Center                      208    61   119     22     44     136   134    61    58    52    15     35     5    48    73    75    11    44    67     46     31 
                            42%   37%   46%    32%    47%     43%   46%   34%   52%   43%   25%    36%   28%   31%   46%   48%   14%   44%   51%    46%    42% 
 
Too far right               138    63    54     31     16      89    53    75     9    34    37     36     6    64    37    29    46    37    33     14      6 
                            28%   38%   21%    46%    17%     28%   18%   41%    8%   28%   61%    37%   33%   42%   23%   18%   58%   37%   25%    14%     8% 
 
Don’t know                   53    13    31      6     12      27    31    19    17     9     4     12     4    17    17    13    14    12     6     11      7 
                            11%    8%   12%     9%    13%      9%   11%   10%   15%    8%    7%    12%   22%   11%   11%    8%   18%   12%    5%    11%     9% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Some high school             16     6     8      4      4       8    12     3     4     2     1      3     -     5     7     4     4     2     3      2      5 
                             3%    4%    3%     6%     4%      3%    4%    2%    4%    2%    2%     3%          3%    4%    3%    5%    2%    2%     2%     7% 
 
High school graduate         75    23    43      8     18      45    46    26    16    14    10     20     1    21    25    26     9    16    16     12     19 
                            15%   14%   17%    12%    19%     14%   16%   14%   14%   12%   16%    20%    6%   14%   16%   17%   11%   16%   12%    12%    26% 
 
Some college                123    36    66     14     23      80    67    46    28    27    15     28     8    41    40    30    25    24    31     21     19 
                            25%   22%   25%    21%    25%     25%   23%   25%   25%   22%   25%    29%   44%   27%   25%   19%   31%   24%   24%    21%    26% 
 
Trade/technical/             40    11    20      5      7      24    31     8    13     7     3      4     3     7    14    15     4     7    11      9      6 
vocational training          8%    7%    8%     7%     8%      8%   11%    4%   12%    6%    5%     4%   17%    5%    9%   10%    5%    7%    8%     9%     8% 
 
College graduate            163    57    80     24     28     106    93    62    39    49    20     27     3    48    49    60    22    29    53     39     16 
                            33%   35%   31%    35%    30%     34%   32%   34%   35%   41%   33%    28%   17%   31%   31%   38%   28%   29%   40%    39%    22% 
 
Master’s or PhD              82    32    41     13     13      52    39    36    12    20    12     16     3    31    24    21    16    23    16     17      9 
                            16%   19%   16%    19%    14%     16%   13%   20%   11%   17%   20%    16%   17%   20%   15%   13%   20%   23%   12%    17%    12% 
 
Undecided                     1     -     1      -      -       1     1     -     -     1     -      -     -     -     -     1     -     -     1      -      - 
                             *%          *%                    *%    *%                1%                                   1%                1%               
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38. What is your annual household income? 
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                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Under $20,000 per year       32     7    18      4      6      20    21     7     7     5     5      8     -     9    14     9     6     5    10      6      4 
                             6%    4%    7%     6%     6%      6%    7%    4%    6%    4%    8%     8%          6%    9%    6%    8%    5%    8%     6%     5% 
 
Under $50,000 per year      106    45    47     17     17      69    57    44    25    24    13     27     5    37    30    31    22    23    25     22     12 
                            21%   27%   18%    25%    18%     22%   20%   24%   22%   20%   21%    28%   28%   24%   19%   20%   28%   23%   19%    22%    16% 
 
Under $75,000 per year       69    27    33      9      8      49    46    22    14    19    15     11     4    21    23    20    11    10    17     18      9 
                            14%   16%   13%    13%     9%     16%   16%   12%   12%   16%   25%    11%   22%   14%   14%   13%   14%   10%   13%    18%    12% 
 
Under $100,000 per year      78    27    44     12     19      47    51    22    19    18     9     17     4    25    15    32     4    20    22     19     12 
                            16%   16%   17%    18%    20%     15%   18%   12%   17%   15%   15%    17%   22%   16%    9%   20%    5%   20%   17%    19%    16% 
 
Under $140,000 per year      70    23    36      9     13      45    34    30    13    21     5      6     -    17    34    19     7    17    21     13     10 
                            14%   14%   14%    13%    14%     14%   12%   17%   12%   18%    8%     6%         11%   21%   12%    9%   17%   16%    13%    14% 
 
$140,000 per year or         78    19    44      9     16      49    44    30    21    23     9     15     1    19    26    29    13    15    23     12     15 
more                        16%   12%   17%    13%    17%     16%   15%   17%   19%   19%   15%    15%    6%   12%   16%   18%   16%   15%   18%    12%    20% 
 
Undecided                    67    17    37      8     14      37    36    26    13    10     5     14     4    25    17    17    17    11    13     10     12 
                            13%   10%   14%    12%    15%     12%   12%   14%   12%    8%    8%    14%   22%   16%   11%   11%   21%   11%   10%    10%    16% 
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39. Do you currently have any children enrolled in public schools in New Hampshire – yes or no? 
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                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
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Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes                          74    27    35     12     11      48    44    25    17    17    11     14     1    23    30    20    10    14    22     16     10 
                            15%   16%   14%    18%    12%     15%   15%   14%   15%   14%   18%    14%    6%   15%   19%   13%   12%   14%   17%    16%    14% 
 
No                          426   138   224     56     82     268   245   156    95   103    50     84    17   130   129   137    70    87   109     84     64 
                            85%   84%   86%    82%    88%     85%   85%   86%   85%   86%   82%    86%   94%   85%   81%   87%   88%   86%   83%    84%    86% 
 
Undecided                     -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
                                                                                                                                                               
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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40. Is anyone in your household a member of a labor union – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Yes                          65    27    25     15      4      45    42    20    12    20     8     10     3    19    28    14    12    21    16      7      8 
                            13%   16%   10%    22%     4%     14%   15%   11%   11%   17%   13%    10%   17%   12%   18%    9%   15%   21%   12%     7%    11% 
 
No                          434   138   233     53     89     270   246   161   100   100    53     88    15   134   131   142    68    80   115     92     66 
                            87%   84%   90%    78%    96%     85%   85%   89%   89%   83%   87%    90%   83%   88%   82%   90%   85%   79%   88%    92%    89% 
 
Undecided                     1     -     1      -      -       1     1     -     -     -     -      -     -     -     -     1     -     -     -      1      - 
                             *%          *%                    *%    *%                                                     1%                       1%        
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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41. How many years have you lived in New Hampshire? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                            
                                ============================================================================================================================== 
                                                                   UNIONS, BIRTHRIGHT CITIZENSHIP, ABORTION, CLIMATE CHANGE                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                OPINION OF                            END                                                                                      
                                LABOR UNION                       BIRTHRIGHT     STRICTEST ABORTION    PROTECT ABORTION ACCESS    SERIOUSNESS OF NEGLECTING    
                                  STRIKES   VIEW OF LABOR UNIONS  CITIZENSHIP     LIMIT SUPPORTED         AS REASON TO VOTE         CLIMATE CHANGE IN NH       
                                ----------- --------------------- ----------- ------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
                                                          GOOD/                                                          NOT                     NOT    NO     
                                            PROTCT INCRSE BUT GO              6     15    24    LATER/             NOT   AT                NOT   AT     CLMATE 
                          TOTAL FAV   UNFAV WORKRS COSTS  TOO FAR  YES   NO   WEEKS WEEKS WEEKS NEVER  MOST  VERY  VERY  ALL   VERY  SMWT  TOO   ALL    CHANGE 
                          ----- ----- ----- ------ ------ ------- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
 
Total                       500   165   259     68     93     316   289   181   112   120    61     98    18   153   159   157    80   101   131    100     74 
                            100   100   100    100    100     100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
 
Fewer than 3 years           21     8     9      2      4      14     9    10     7     4     3      7     -     9     5     4     4     3     4      7      3 
                             4%    5%    3%     3%     4%      4%    3%    6%    6%    3%    5%     7%          6%    3%    3%    5%    3%    3%     7%     4% 
 
3-9 years                    52    23    24      8      7      34    33    16     9    12     8     11     -    13    20    19     8    11    16     12      3 
                            10%   14%    9%    12%     8%     11%   11%    9%    8%   10%   13%    11%          8%   13%   12%   10%   11%   12%    12%     4% 
 
10-19 years                  76    27    39     12     17      45    42    31    20    19     9     16     5    24    21    26    10    15    22     13     15 
                            15%   16%   15%    18%    18%     14%   15%   17%   18%   16%   15%    16%   28%   16%   13%   17%   12%   15%   17%    13%    20% 
 
20+ years                   351   107   187     46     65     223   205   124    76    85    41     64    13   107   113   108    58    72    89     68     53 
                            70%   65%   72%    68%    70%     71%   71%   69%   68%   71%   67%    65%   72%   70%   71%   69%   72%   71%   68%    68%    72% 
 
Undecided                     -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
                                                                                                                                                               
 
Refused                       -     -     -      -      -       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   
 
Doug Burgum                   6     1     4     -     5     -     6     -     -     -     3     2     -     -     6     2     4     2      2     1 
                             1%    *%    2%          4%          2%                      1%    2%                2%    1%    1%    2%     1%    1% 
 
Chris Christie               31     1    27     -     1    27     6     4    15     -     2     5    18     8    23    12    19     4      4    22 
                             6%    *%   12%          1%   25%    2%    7%   54%          1%    5%   18%    7%    6%    6%    6%    4%     2%   16% 
 
Ron DeSantis                 52    16    32    15    29     4    45     4     -     1    27    11     9    11    41    33    19    12     28     9 
                            10%    7%   15%    6%   22%    4%   15%    7%          4%   11%   10%    9%   10%   11%   16%    6%   12%    13%    7% 
 
Larry Elder                   2     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -      -     2 
                             *%    *%    *%          1%          *%                                              1%          1%                 1% 
 
Nikki Haley                  94    27    63    12    32    43    53    11    10     6    30    24    29    15    79    52    42     5     30    52 
                            19%   11%   29%    5%   24%   40%   17%   20%   36%   24%   12%   22%   29%   13%   20%   26%   14%    5%    14%   38% 
 
Will Hurd                     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     -     -      -     1 
                             *%                            1%                4%                      1%          *%    *%                       1% 
 
Asa Hutchinson                1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -      -     1 
                             *%          *%                1%                4%                      1%          *%          *%                 1% 
 
Perry Johnson                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   
 
Mike Pence                    7     -     7     -     1     5     2     1     1     -     1     -     4     4     3     1     6     2      1     4 
                             1%          3%          1%    5%    1%    2%    4%          *%          4%    4%    1%    *%    2%    2%     *%    3% 
 
Vivek Ramaswamy              20     6    13     8     8     2    13     6     -     -     8     5     5     6    14     7    13     6      7     6 
                             4%    2%    6%    3%    6%    2%    4%   11%                3%    5%    5%    5%    4%    3%    4%    6%     3%    4% 
 
Tim Scott                    18     6     9     6     3     8     9     4     -     1     7     7     3     4    14     7    11     2      7     7 
                             4%    2%    4%    3%    2%    7%    3%    7%          4%    3%    7%    3%    4%    4%    3%    4%    2%     3%    5% 
 
Donald Trump                247   176    52   187    51     4   173    25     -    17   164    49    22    63   184    87   160    68    126    23 
                            49%   73%   24%   81%   38%    4%   56%   45%         68%   66%   46%   22%   56%   48%   43%   54%   67%    61%   17% 
 
Undecided                    18     7     8     3     3    10     -     -     -     -     4     4     7     2    16     -    18     -      3     8 
                             4%    3%    4%    1%    2%    9%                            2%    4%    7%    2%    4%          6%           1%    6% 
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8. I’m going to ask your first and second choices for the Republican nomination. If the Republican primary for  
president was held today and the candidates were... (READ LIST) for whom would you vote or toward whom do you lean at  
this time? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Refused                       3     1     2     1     -     2     -     -     -     -     2     -     1     -     3     -     3     -      -     2 
                             1%    *%    1%    *%          2%                            1%          1%          1%          1%                 1% 
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   234   209   228   131    95   308    55    28    25   242   103    92   111   368   202   277   101    205   128 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Ryan Binkley                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   
 
Doug Burgum                  13     3     9     2     3     8     5     5     1     1     7     5     1     5     8     8     5     2      4     7 
                             3%    1%    4%    1%    2%    8%    2%    9%    4%    4%    3%    5%    1%    5%    2%    4%    2%    2%     2%    5% 
 
Chris Christie               24     7    16     2     4    17     9     3     9     -     5     8    10     3    21    12    12     2      2    20 
                             5%    3%    8%    1%    3%   18%    3%    5%   32%          2%    8%   11%    3%    6%    6%    4%    2%     1%   16% 
 
Ron DeSantis                113    68    33    64    40     8    93     7     1     4    66    29    12    22    91    53    60    24     60    21 
                            24%   29%   16%   28%   31%    8%   30%   13%    4%   16%   27%   28%   13%   20%   25%   26%   22%   24%    29%   16% 
 
Larry Elder                   2     -     1     1     1     -     1     -     -     -     -     1     1     1     1     1     1     -      2     - 
                             *%          *%    *%    1%          *%                            1%    1%    1%    *%    *%    *%           1%       
 
Nikki Haley                  64    25    35    24    16    18    42     8     4     3    22    16    19    17    47    28    36    10     25    22 
                            13%   11%   17%   11%   12%   19%   14%   15%   14%   12%    9%   16%   21%   15%   13%   14%   13%   10%    12%   17% 
 
Will Hurd                     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -      -     1 
                             *%          *%                1%                                  1%                *%    *%                       1% 
 
Asa Hutchinson                8     -     7     -     -     6     3     -     3     -     2     3     1     2     6     1     7     2      -     4 
                             2%          3%                6%    1%         11%          1%    3%    1%    2%    2%    *%    3%    2%           3% 
 
Perry Johnson                 3     -     2     2     -     -     3     -     -     -     1     1     1     -     3     1     2     1      2     - 
                             1%          1%    1%                1%                      *%    1%    1%          1%    *%    1%    1%     1%       
 
Mike Pence                   14     3    10     5     2     6    10     1     2     -     5     2     6     5     9     4    10     -      7     6 
                             3%    1%    5%    2%    2%    6%    3%    2%    7%          2%    2%    7%    5%    2%    2%    4%           3%    5% 
 
Vivek Ramaswamy              53    29    22    36    11     3    38     7     -     1    29    10     8    14    39    17    36    15     24     7 
                            11%   12%   11%   16%    8%    3%   12%   13%          4%   12%   10%    9%   13%   11%    8%   13%   15%    12%    5% 
 
Tim Scott                    48    27    21    23    16     8    31     5     1     4    28     7    10    11    37    27    21     9     22    12 
                            10%   12%   10%   10%   12%    8%   10%    9%    4%   16%   12%    7%   11%   10%   10%   13%    8%    9%    11%    9% 
 
Donald Trump                 43    15    22    15    21     2    36     4     -     -    25    10     3     7    36    25    18    10     22     7 
                             9%    6%   11%    7%   16%    2%   12%    7%               10%   10%    3%    6%   10%   12%    6%   10%    11%    5% 
 
Undecided                    75    42    27    44    11    17    30    12     6    10    39     9    16    17    58    21    54    20     27    19 
                            16%   18%   13%   19%    8%   18%   10%   22%   21%   40%   16%    9%   17%   15%   16%   10%   19%   20%    13%   15% 
 
Refused                      18    15     3    10     6     1     7     3     1     2    13     1     4     7    11     3    15     6      8     2 
                             4%    6%    1%    4%    5%    1%    2%    5%    4%    8%    5%    1%    4%    6%    3%    1%    5%    6%     4%    2% 



                                                                                                                 Table Q10 Page 177 
 
 
 
 
10. Thinking about your first choice, is your mind firmly made up, or do you think you might change your mind before  
the primary? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   234   209   228   131    95   308    55    28    25   242   103    92   111   368   202   277   101    205   128 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Mind made up                283   173    89   172    67    35   186    31    13    19   163    53    47    79   204   107   176    71    136    51 
                            59%   74%   43%   75%   51%   37%   60%   56%   46%   76%   67%   51%   51%   71%   55%   53%   64%   70%    66%   40% 
 
Might change mind before    186    57   114    53    60    58   116    24    14     5    72    49    44    31   155    89    97    29     64    75 
the primary                 39%   24%   55%   23%   46%   61%   38%   44%   50%   20%   30%   48%   48%   28%   42%   44%   35%   29%    31%   59% 
 
Undecided                    10     4     6     3     4     2     6     -     1     1     7     1     1     1     9     6     4     1      5     2 
                             2%    2%    3%    1%    3%    2%    2%          4%    4%    3%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%     2%    2% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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11. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue that will affect your vote? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Crime                         7     2     5     3     3     1     6     1     -     -     4     3     -     1     6     3     4     -      3     4 
                             1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    2%                2%    3%          1%    2%    1%    1%           1%    3% 
 
Economy/jobs                159    82    65    67    52    31   104    21     6     9    74    38    36    28   131    62    97    33     71    43 
                            32%   34%   30%   29%   39%   29%   34%   38%   21%   36%   30%   36%   36%   25%   34%   31%   33%   33%    34%   31% 
 
Abortion                     22    10    11     8     3    11     7     4     5     1     9     2     9     5    17    10    12     6      4    10 
                             4%    4%    5%    3%    2%   10%    2%    7%   18%    4%    4%    2%    9%    4%    4%    5%    4%    6%     2%    7% 
 
Opioids/drugs                 4     2     2     4     -     -     3     -     -     -     -     4     -     1     3     1     3     -      2     1 
                             1%    1%    1%    2%                1%                            4%          1%    1%    *%    1%           1%    1% 
 
Border/immigration          184   106    68   106    51    16   135    19     2     9   109    42    21    47   137    87    97    42     94    33 
                            37%   44%   31%   46%   38%   15%   44%   35%    7%   36%   44%   39%   21%   42%   35%   43%   33%   42%    45%   24% 
 
Social security               8     1     6     2     -     5     4     -     1     -     3     1     2     2     6     1     7     -      3     3 
                             2%    *%    3%    1%          5%    1%          4%          1%    1%    2%    2%    2%    *%    2%           1%    2% 
 
Healthcare                    7     1     4     2     2     2     6     -     -     -     3     2     1     2     5     4     3     1      3     1 
                             1%    *%    2%    1%    1%    2%    2%                      1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%     1%    1% 
 
Climate change                9     -     7     -     1     7     2     -     3     -     2     -     6     1     8     2     7     -      1     6 
                             2%          3%          1%    7%    1%         11%          1%          6%    1%    2%    1%    2%           *%    4% 
 
Education                     8     4     4     1     2     4     4     -     -     -     1     2     4     3     5     -     8     -      2     3 
                             2%    2%    2%    *%    1%    4%    1%                      *%    2%    4%    3%    1%          3%           1%    2% 
 
Parental rights               3     1     2     1     2     -     1     1     -     -     2     1     -     -     3     2     1     2      1     - 
                             1%    *%    1%    *%    1%          *%    2%                1%    1%                1%    1%    *%    2%     *%       
 
Taxes                         4     3     1     3     1     -     3     -     -     -     4     -     -     1     3     1     3     1      3     - 
                             1%    1%    *%    1%    1%          1%                      2%                1%    1%    *%    1%    1%     1%       
 
Foreign policy               21     9     9     5     6     9     9     1     3     2    10     6     3     6    15     9    12     4      6    11 
                             4%    4%    4%    2%    4%    8%    3%    2%   11%    8%    4%    6%    3%    5%    4%    4%    4%    4%     3%    8% 
 
Democracy                    25     7    15     9     4    11    10     3     7     1     7     3    10     6    19     6    19     3      6    12 
                             5%    3%    7%    4%    3%   10%    3%    5%   25%    4%    3%    3%   10%    5%    5%    3%    6%    3%     3%    9% 
 
Undecided                    37    14    18    20     6    10    12     5     1     3    19     3     7     9    28    13    24     9      8    10 
                             7%    6%    8%    9%    4%    9%    4%    9%    4%   12%    8%    3%    7%    8%    7%    6%    8%    9%     4%    7% 
 
Refused                       2     -     2     1     1     -     2     -     -     -     1     -     1     1     1     1     1     -      1     1 
                             *%          1%    *%    1%          1%                      *%          1%    1%    *%    *%    *%           *%    1% 
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12. Several different labor unions, including auto workers and actors, have gone on strike this year. How do you view  
union labor strikes in general – favorably or unfavorably? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Favorably                   165    71    87    70    34    56    84    30    22     4    73    31    50    35   130    62   103    28     61    63 
                            33%   29%   40%   30%   25%   52%   27%   55%   79%   16%   29%   29%   50%   31%   34%   31%   35%   28%    29%   46% 
 
Unfavorably                 259   135    98   126    83    38   177    19     2    19   138    62    37    62   197   112   147    55    119    54 
                            52%   56%   45%   54%   62%   36%   57%   35%    7%   76%   56%   58%   37%   55%   51%   55%   49%   54%    57%   39% 
 
Undecided                    73    36    31    35    17    12    46     5     4     2    36    14    12    16    57    26    47    18     27    19 
                            15%   15%   14%   15%   13%   11%   15%    9%   14%    8%   15%   13%   12%   14%   15%   13%   16%   18%    13%   14% 
 
Refused                       3     -     3     1     -     1     1     1     -     -     1     -     1     -     3     2     1     -      1     2 
                             1%          1%    *%          1%    *%    2%                *%          1%          1%    1%    *%           *%    1% 
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13. Which statement most accurately reflects your views about labor unions, in general? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
They are essential to        68    28    36    25    11    30    32     8    17     1    26    11    26    19    49    24    44     9     22    31 
protecting workers’         14%   12%   16%   11%    8%   28%   10%   15%   61%    4%   10%   10%   26%   17%   13%   12%   15%    9%    11%   22% 
rights.                   
 
They are a drag on the       93    52    33    48    33     5    59    11     1     8    57    14    15    27    66    36    57    21     44    16 
U.S. economy because        19%   21%   15%   21%   25%    5%   19%   20%    4%   32%   23%   13%   15%   24%   17%   18%   19%   21%    21%   12% 
increases in labor costs  
result in higher prices.  
 
They can be good for        316   151   142   146    86    70   204    33    10    16   153    77    56    63   253   136   180    64    136    89 
workers, but sometimes      63%   62%   65%   63%   64%   65%   66%   60%   36%   64%   62%   72%   56%   56%   65%   67%   60%   63%    65%   64% 
they go too far.          
 
Undecided                    20    10     7    12     3     2    12     2     -     -    10     5     3     4    16     6    14     7      6     2 
                             4%    4%    3%    5%    2%    2%    4%    4%                4%    5%    3%    4%    4%    3%    5%    7%     3%    1% 
 
Refused                       3     1     1     1     1     -     1     1     -     -     2     -     -     -     3     -     3     -      -     - 
                             1%    *%    *%    *%    1%          *%    2%                1%                      1%          1%                    
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14. Have you or someone close to you ever been addicted to opioids, including prescription painkillers or illegal  
opioids such as heroin or fentanyl? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Yes                         122    60    58    68    29    20    77    12     6     6    72    23    20    35    87    39    83    27     48    32 
                            24%   25%   26%   29%   22%   19%   25%   22%   21%   24%   29%   21%   20%   31%   22%   19%   28%   27%    23%   23% 
 
No                          375   182   158   163   104    86   230    42    22    19   175    82    80    77   298   162   213    74    158   105 
                            75%   75%   72%   70%   78%   80%   75%   76%   79%   76%   71%   77%   80%   68%   77%   80%   71%   73%    76%   76% 
 
Undecided                     3     -     3     1     1     1     1     1     -     -     1     2     -     1     2     1     2     -      2     1 
                             1%          1%    *%    1%    1%    *%    2%                *%    2%          1%    1%    *%    1%           1%    1% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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15. On a scale of 1-10 where 10 is very easy and 1 is not at all easy, how easy is it to find affordable housing in  
your community? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
1 - Not at all easy         214   102    92   104    48    50   128    28    12     7   112    49    40    45   169    73   141    39     90    60 
                            43%   42%   42%   45%   36%   47%   42%   51%   43%   28%   45%   46%   40%   40%   44%   36%   47%   39%    43%   43% 
 
2                            58    29    24    23    16    13    35     7     3     3    31    13    12    13    45    27    31    14     24    14 
                            12%   12%   11%   10%   12%   12%   11%   13%   11%   12%   12%   12%   12%   12%   12%   13%   10%   14%    12%   10% 
 
3                            49    20    27    19    21     9    33     7     4     2    19     9    14     9    40    22    27    11     25    10 
                            10%    8%   12%    8%   16%    8%   11%   13%   14%    8%    8%    8%   14%    8%   10%   11%    9%   11%    12%    7% 
 
4                            31    18    13    14     9     8    22     3     1     2    16     7     5     7    24    19    12     6     12    11 
                             6%    7%    6%    6%    7%    7%    7%    5%    4%    8%    6%    7%    5%    6%    6%    9%    4%    6%     6%    8% 
 
5                            59    23    34    22    18    15    29     6     4     5    27    11    14    12    47    31    28     7     25    20 
                            12%   10%   16%    9%   13%   14%    9%   11%   14%   20%   11%   10%   14%   11%   12%   15%    9%    7%    12%   14% 
 
6                            17     7     8     6     8     3    12     2     1     -     8     3     3     7    10     4    13     3      4     9 
                             3%    3%    4%    3%    6%    3%    4%    4%    4%          3%    3%    3%    6%    3%    2%    4%    3%     2%    7% 
 
7                            17    10     7     9     7     1    15     -     -     -    12     2     3     6    11    12     5     7      9     - 
                             3%    4%    3%    4%    5%    1%    5%                      5%    2%    3%    5%    3%    6%    2%    7%     4%       
 
8                            12     6     4     6     2     2     6     1     1     1     3     4     3     4     8     4     8     2      4     4 
                             2%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    2%    4%    4%    1%    4%    3%    4%    2%    2%    3%    2%     2%    3% 
 
9                             4     1     2     4     -     -     3     -     -     -     2     2     -     1     3     1     3     1      1     2 
                             1%    *%    1%    2%                1%                      1%    2%          1%    1%    *%    1%    1%     *%    1% 
 
10 - Very easy               13     9     2     6     2     3     7     -     1     3     6     3     3     3    10     2    11     2      6     4 
                             3%    4%    1%    3%    1%    3%    2%          4%   12%    2%    3%    3%    3%    3%    1%    4%    2%     3%    3% 
 
Undecided                    26    17     6    19     3     3    18     1     1     2    12     4     3     6    20     7    19     9      8     4 
                             5%    7%    3%    8%    2%    3%    6%    2%    4%    8%    5%    4%    3%    5%    5%    3%    6%    9%     4%    3% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   



                                                                                                                 Table Q16 Page 183 
 
 
 
 
16. Compared to before the coronavirus pandemic, how would you describe your personal financial situation today? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Much stronger                36    17    16    17     8     8    19     4     2     2    16     7    10     9    27    10    26     6     14    11 
                             7%    7%    7%    7%    6%    7%    6%    7%    7%    8%    6%    7%   10%    8%    7%    5%    9%    6%     7%    8% 
 
Somewhat stronger            49    22    23    18    14    16    26     6     6     -    17    14    15    13    36    16    33     7     18    20 
                            10%    9%   11%    8%   10%   15%    8%   11%   21%          7%   13%   15%   12%    9%    8%   11%    7%     9%   14% 
 
About the same              164    65    84    52    53    48    98    16    14     9    70    32    42    30   134    70    94    24     64    53 
                            33%   27%   38%   22%   40%   45%   32%   29%   50%   36%   28%   30%   42%   27%   35%   35%   32%   24%    31%   38% 
 
Somewhat worse off          145    73    63    75    37    27    93    16     5     6    76    37    22    40   105    67    78    33     64    40 
                            29%   30%   29%   32%   28%   25%   30%   29%   18%   24%   31%   35%   22%   35%   27%   33%   26%   33%    31%   29% 
 
Very much worse off          98    61    31    64    21     8    67    13     1     7    67    16     8    21    77    37    61    30     45    14 
                            20%   25%   14%   28%   16%    7%   22%   24%    4%   28%   27%   15%    8%   19%   20%   18%   20%   30%    22%   10% 
 
Undecided                     6     3     2     5     1     -     3     -     -     1     2     1     3     -     6     2     4     1      2     - 
                             1%    1%    1%    2%    1%          1%                4%    1%    1%    3%          2%    1%    1%    1%     1%       
 
Refused                       2     1     -     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -      1     - 
                             *%    *%          *%                1%                                              1%          1%           *%       
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17. Some people have changed their spending habits because of inflation, while others have not been impacted. Thinking  
about the impact of inflation on your household, which of the following best describes its impact? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
It’s the worst I've ever    135    76    53    81    33    12    82    13     1    15    87    32    10    36    99    55    80    36     55    31 
seen                        27%   31%   24%   35%   25%   11%   27%   24%    4%   60%   35%   30%   10%   32%   26%   27%   27%   36%    26%   22% 
 
Inflation is high, and I     45    27    14    30     7     7    29     5     2     4    32     8     4    11    34    13    32    11     22     8 
can't pay my bills           9%   11%    6%   13%    5%    7%    9%    9%    7%   16%   13%    7%    4%   10%    9%    6%   11%   11%    11%    6% 
 
Inflation is high, but      273   114   136   106    84    71   172    32    18     6   113    61    68    56   217   116   157    50    114    81 
it is manageable            55%   47%   62%   46%   63%   66%   56%   58%   64%   24%   46%   57%   68%   50%   56%   57%   53%   50%    55%   59% 
 
Inflation is not as high     10     9     -     3     1     6     4     1     3     -     4     -     6     3     7     4     6     2      3     5 
as people say                2%    4%          1%    1%    6%    1%    2%   11%          2%          6%    3%    2%    2%    2%    2%     1%    4% 
 
Inflation isn't              30    15    12    10     8     9    17     4     3     -    11     5    10     7    23    12    18     2     14    10 
impacting my household       6%    6%    5%    4%    6%    8%    6%    7%   11%          4%    5%   10%    6%    6%    6%    6%    2%     7%    7% 
 
Undecided                     6     -     4     2     1     2     3     -     1     -     1     1     2     -     6     2     4     -      -     3 
                             1%          2%    1%    1%    2%    1%          4%          *%    1%    2%          2%    1%    1%                 2% 
 
Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -      -     - 
                             *%    *%                            *%                                              *%          *%                    
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18. The 14th Amendment to the U.S. Constitution guarantees that all persons born on U.S. soil are automatically U.S.  
citizens. Should the U.S. end this “birthright citizenship” for the children of immigrants who came to the U.S. without  
authorization - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Yes – end birthright        289   150   123   152    79    40   196    35     8    17   153    62    45    71   218   118   171    71    134    53 
citizenship                 58%   62%   56%   66%   59%   37%   64%   64%   29%   68%   62%   58%   45%   63%   56%   58%   57%   70%    64%   38% 
 
No                          181    76    85    66    46    62    95    18    19     7    80    34    54    36   145    70   111    26     61    75 
                            36%   31%   39%   28%   34%   58%   31%   33%   68%   28%   32%   32%   54%   32%   37%   35%   37%   26%    29%   54% 
 
Undecided                    27    15     9    13     8     4    15     2     1     1    13    10     1     5    22    13    14     4     11     9 
                             5%    6%    4%    6%    6%    4%    5%    4%    4%    4%    5%    9%    1%    4%    6%    6%    5%    4%     5%    7% 
 
Refused                       3     1     2     1     1     1     2     -     -     -     2     1     -     1     2     1     2     -      2     1 
                             1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%                      1%    1%          1%    1%    *%    1%           1%    1% 
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19. Thinking about the laws passed in some states to restrict abortion at certain stages, what is the strictest limit  
you support? 
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                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
6 weeks                     112    69    35    65    34    11    76     9     1     7    73    17    15    25    87    44    68    28     58     9 
                            22%   29%   16%   28%   25%   10%   25%   16%    4%   28%   29%   16%   15%   22%   22%   22%   23%   28%    28%    7% 
 
15 weeks                    120    59    57    50    41    24    82    15     4     4    51    31    27    28    92    61    59    25     52    34 
                            24%   24%   26%   22%   31%   22%   27%   27%   14%   16%   21%   29%   27%   25%   24%   30%   20%   25%    25%   25% 
 
24 weeks                     61    23    33    16    18    22    31     8     9     3    21    17    14    11    50    28    33     5     15    37 
                            12%   10%   15%    7%   13%   21%   10%   15%   32%   12%    8%   16%   14%   10%   13%   14%   11%    5%     7%   27% 
 
Later or never               98    33    56    35    20    37    56    10    10     3    38    16    34    19    79    30    68    15     35    36 
                            20%   14%   26%   15%   15%   35%   18%   18%   36%   12%   15%   15%   34%   17%   20%   15%   23%   15%    17%   26% 
 
Undecided                   109    58    38    66    21    13    63    13     4     8    65    26    10    30    79    39    70    28     48    22 
                            22%   24%   17%   28%   16%   12%   20%   24%   14%   32%   26%   24%   10%   27%   20%   19%   23%   28%    23%   16% 
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20. How important, if at all, is protecting abortion access in determining how you vote in the next election? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Most important issue to      18     7     7     8     3     6     8     2     3     1    11     1     5     3    15     7    11     3      5     6 
me                           4%    3%    3%    3%    2%    6%    3%    4%   11%    4%    4%    1%    5%    3%    4%    3%    4%    3%     2%    4% 
 
Very important              153    64    78    53    36    57    75    18    21     4    75    26    38    26   127    59    94    24     48    64 
                            31%   26%   36%   23%   27%   53%   24%   33%   75%   16%   30%   24%   38%   23%   33%   29%   32%   24%    23%   46% 
 
Not very important          159    82    70    75    51    24   109    19     2     9    73    44    27    37   122    62    97    32     73    37 
                            32%   34%   32%   32%   38%   22%   35%   35%    7%   36%   29%   41%   27%   33%   32%   31%   33%   32%    35%   27% 
 
Not at all important to     157    86    57    88    42    17   108    15     2    11    84    34    28    44   113    67    90    40     75    29 
me                          31%   36%   26%   38%   31%   16%   35%   27%    7%   44%   34%   32%   28%   39%   29%   33%   30%   40%    36%   21% 
 
Not sure/didn’t answer       13     3     7     8     2     3     8     1     -     -     5     2     2     3    10     7     6     2      7     2 
                             3%    1%    3%    3%    1%    3%    3%    2%                2%    2%    2%    3%    3%    3%    2%    2%     3%    1% 
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21. How concerned are you with the way New Hampshire public schools teach race and sexual identity? Would you say...? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Very concerned              248   140    86   149    73    18   171    23     3    17   248     -     -    60   188   100   148    72    104    44 
                            50%   58%   39%   64%   54%   17%   56%   42%   11%   68%  100%               53%   49%   50%   50%   71%    50%   32% 
 
Somewhat concerned          107    48    53    51    32    19    76    12     2     4     -   107     -    24    83    47    60    15     60    26 
                            21%   20%   24%   22%   24%   18%   25%   22%    7%   16%        100%         21%   21%   23%   20%   15%    29%   19% 
 
Not very concerned           50    17    30     9    11    26    22     9     9     1     -     -    50     9    41    23    27     4     14    26 
                            10%    7%   14%    4%    8%   24%    7%   16%   32%    4%               50%    8%   11%   11%    9%    4%     7%   19% 
 
Not at all concerned         50    19    27     8    12    27    16     8    10     2     -     -    50    13    37    20    30     4     13    27 
                            10%    8%   12%    3%    9%   25%    5%   15%   36%    8%               50%   12%   10%   10%   10%    4%     6%   20% 
 
Undecided                    41    16    21    13     6    16    21     2     4     1     -     -     -     6    35    11    30     6     15    15 
                             8%    7%   10%    6%    4%   15%    7%    4%   14%    4%                      5%    9%    5%   10%    6%     7%   11% 
 
Refused                       4     2     2     2     -     1     2     1     -     -     -     -     -     1     3     1     3     -      2     - 
                             1%    1%    1%    1%          1%    1%    2%                                  1%    1%    *%    1%           1%       
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22. If nothing substantial is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it  
will be for New Hampshire? Would you say...? 
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                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Very serious                 80    23    51    14     8    54    25     7    23     3    26     8    35    13    67    29    51     9     11    46 
                            16%   10%   23%    6%    6%   50%    8%   13%   82%   12%   10%    7%   35%   12%   17%   14%   17%    9%     5%   33% 
 
Somewhat serious            101    37    55    26    35    31    59    17     2     5    38    28    28    17    84    39    62     8     44    37 
                            20%   15%   25%   11%   26%   29%   19%   31%    7%   20%   15%   26%   28%   15%   22%   19%   21%    8%    21%   27% 
 
Not too serious             131    63    62    60    52    15    97    10     2     8    67    34    21    29   102    54    77    25     67    33 
                            26%   26%   28%   26%   39%   14%   31%   18%    7%   32%   27%   32%   21%   26%   26%   27%   26%   25%    32%   24% 
 
Not at all serious          100    58    33    63    26     5    69    12     -     2    57    22    11    26    74    48    52    29     46    14 
                            20%   24%   15%   27%   19%    5%   22%   22%          8%   23%   21%   11%   23%   19%   24%   17%   29%    22%   10% 
 
Climate change is not        74    55    14    60    11     2    49     9     -     7    54    14     3    26    48    29    45    30     31     6 
happening                   15%   23%    6%   26%    8%    2%   16%   16%         28%   22%   13%    3%   23%   12%   14%   15%   30%    15%    4% 
 
Undecided                    14     6     4     9     2     -     9     -     1     -     6     1     2     2    12     3    11     -      9     2 
                             3%    2%    2%    4%    1%          3%          4%          2%    1%    2%    2%    3%    1%    4%           4%    1% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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23. Despite whom you personally support, do you think Donald Trump’s nomination is now inevitable, or do you believe  
some other candidate could win the Republican nomination? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Donald Trump’s              242   242     -   153    57    26   158    27     7    18   140    48    36    56   186    95   147    63    111    45 
nomination is               48%  100%         66%   43%   24%   51%   49%   25%   72%   56%   45%   36%   50%   48%   47%   49%   62%    53%   33% 
inevitable.               
 
Some other candidate        219     -   219    61    67    76   126    26    18     6    86    53    57    50   169    94   125    30     82    85 
could win the Republican    44%        100%   26%   50%   71%   41%   47%   64%   24%   35%   50%   57%   44%   44%   47%   42%   30%    39%   62% 
nomination.               
 
Undecided                    39     -     -    18    10     5    24     2     3     1    22     6     7     7    32    13    26     8     15     8 
                             8%                8%    7%    5%    8%    4%   11%    4%    9%    6%    7%    6%    8%    6%    9%    8%     7%    6% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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24. Donald Trump has been charged with an array of federal and state crimes and is currently facing four different  
criminal cases. Which statement most closely matches your view? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Donald Trump has done       232   153    61   232     -     -   162    24     1    15   149    51    17    61   171    84   148    67    115    26 
nothing wrong, and the      46%   63%   28%  100%               53%   44%    4%   60%   60%   48%   17%   54%   44%   42%   50%   66%    55%   19% 
investigations into him   
are politically           
motivated.                
 
Donald Trump made           134    57    67     -   134     -   100    13     -     5    73    32    23    27   107    66    68    18     70    33 
questionable choices at     27%   24%   31%        100%         32%   24%         20%   29%   30%   23%   24%   28%   33%   23%   18%    34%   24% 
times, but he did not do  
anything illegal.         
 
There is credible           107    26    76     -     -   107    26    17    27     5    18    19    53    19    88    43    64    12     16    71 
evidence to suggest that    21%   11%   35%              100%    8%   31%   96%   20%    7%   18%   53%   17%   23%   21%   21%   12%     8%   51% 
Donald Trump committed    
crimes when he was in     
office.                   
 
Undecided                    26     6    15     -     -     -    19     1     -     -     7     5     7     6    20     9    17     4      7     7 
                             5%    2%    7%                      6%    2%                3%    5%    7%    5%    5%    4%    6%    4%     3%    5% 
 
Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -      -     1 
                             *%                                  *%                      *%                      *%          *%                 1% 
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25. Earlier you selected (INSERT) as your first choice to be the Republican nominee. If the Republican Party doesn't  
nominate (INSERT), who will you vote for in the general election - will you still vote for the eventual Republican  
nominee, a third-party candidate, President Biden, or will you skip voting in November? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      479   234   209   228   131    95   308    55    28    25   242   103    92   111   368   202   277   101    205   128 
CHOICE CANDIDATE            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Republican nominee          308   158   126   162   100    26   308     -     -     -   171    76    38    77   231   138   170    58    160    59 
                            64%   68%   60%   71%   76%   27%  100%                     71%   74%   41%   69%   63%   68%   61%   57%    78%   46% 
 
Third-party candidate        55    27    26    24    13    17     -    55     -     -    23    12    17    10    45    23    32    17     18    17 
                            11%   12%   12%   11%   10%   18%        100%               10%   12%   18%    9%   12%   11%   12%   17%     9%   13% 
 
President Biden              28     7    18     1     -    27     -     -    28     -     3     2    19     6    22    12    16     2      1    25 
                             6%    3%    9%    *%         28%              100%          1%    2%   21%    5%    6%    6%    6%    2%     *%   20% 
 
Skip voting in November      25    18     6    15     5     5     -     -     -    25    17     4     3     8    17     6    19     4     14     5 
                             5%    8%    3%    7%    4%    5%                    100%    7%    4%    3%    7%    5%    3%    7%    4%     7%    4% 
 
Undecided                    61    22    33    24    13    20     -     -     -     -    27     9    15    10    51    22    39    19     12    22 
                            13%    9%   16%   11%   10%   21%                           11%    9%   16%    9%   14%   11%   14%   19%     6%   17% 
 
Refused                       2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     1     1     1      -     - 
                             *%    1%          1%                                        *%                      1%    *%    *%    1%              
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26. Have you personally attended an event for one or more of the Republican candidates for president – yes or no? 
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                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Yes                         113    56    50    61    27    19    77    10     6     8    60    24    22   113     -    46    67    22     56    29 
                            23%   23%   23%   26%   20%   18%   25%   18%   21%   32%   24%   22%   22%  100%         23%   22%   22%    27%   21% 
 
No                          387   186   169   171   107    88   231    45    22    17   188    83    78     -   387   156   231    79    152   109 
                            77%   77%   77%   74%   80%   82%   75%   82%   79%   68%   76%   78%   78%        100%   77%   78%   78%    73%   79% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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27. On Wednesday, the second Republican debate took place in California at the Ronald Reagan Presidential Institute.  
Did you watch the debate – yes or no? 
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                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
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                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Yes                         202    95    94    84    66    43   138    23    12     6   100    47    43    46   156   202     -    38     95    52 
                            40%   39%   43%   36%   49%   40%   45%   42%   43%   24%   40%   44%   43%   41%   40%  100%         38%    46%   38% 
 
No                          298   147   125   148    68    64   170    32    16    19   148    60    57    67   231     -   298    63    113    86 
                            60%   61%   57%   64%   51%   60%   55%   58%   57%   76%   60%   56%   57%   59%   60%        100%   62%    54%   62% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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28. Donald Trump did not participate in the first two debates. Do you believe he should participate in the next  
Republican debate on November 8th – yes or no? 
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BASE: WATCHED DEBATED       202    95    94    84    66    43   138    23    12     6   100    47    43    46   156   202     -    38     95    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100    100   100 
 
Yes                         111    44    60    38    40    27    77    12     7     4    45    29    28    24    87   111     -    21     54    28 
                            55%   46%   64%   45%   61%   63%   56%   52%   58%   67%   45%   62%   65%   52%   56%   55%         55%    57%   54% 
 
No                           75    42    29    39    19    14    50     9     4     1    42    17    13    19    56    75     -    15     35    20 
                            37%   44%   31%   46%   29%   33%   36%   39%   33%   17%   42%   36%   30%   41%   36%   37%         39%    37%   38% 
 
Undecided                    16     9     5     7     7     2    11     2     1     1    13     1     2     3    13    16     -     2      6     4 
                             8%    9%    5%    8%   11%    5%    8%    9%    8%   17%   13%    2%    5%    7%    8%    8%          5%     6%    8% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   



                                                                                                                 Table Q29 Page 196 
 
 
 
 
29. The issue of Ukraine came up in the debate multiple times. Which of the following statements comes closest you your  
view? 
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BASE: WATCHED DEBATE        202    95    94    84    66    43   138    23    12     6   100    47    43    46   156   202     -    38     95    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100    100   100 
 
The U.S. should increase     19     7    11     3     6     9     7     5     4     1     7     5     7     7    12    19     -     4      7     8 
aid to Ukraine               9%    7%   12%    4%    9%   21%    5%   22%   33%   17%    7%   11%   16%   15%    8%    9%         11%     7%   15% 
 
The U.S. should continue     78    29    45    21    25    29    51     7     7     3    27    20    25    16    62    78     -     8     34    31 
aid to Ukraine              39%   31%   48%   25%   38%   67%   37%   30%   58%   50%   27%   43%   58%   35%   40%   39%         21%    36%   60% 
 
The U.S. should phase        96    54    35    55    31     5    73    11     1     2    58    22    10    22    74    96     -    22     51    13 
out aid to Ukraine          48%   57%   37%   65%   47%   12%   53%   48%    8%   33%   58%   47%   23%   48%   47%   48%         58%    54%   25% 
 
Undecided                     9     5     3     5     4     -     7     -     -     -     8     -     1     1     8     9     -     4      3     - 
                             4%    5%    3%    6%    6%          5%                      8%          2%    2%    5%    4%         11%     3%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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30. At the end of the debate, host Dana Perino stated that if all the candidates on the debate stage stayed in the  
race, "Donald Trump wins the Republican nomination." Of the seven candidates who participated in the debate, which ONE  
do you think should drop out sooner than later? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100    100   100 
 
Doug Burgum                  33    15    16     7    17     7    25     2     1     1    13    11     6     5    28    33     -     5     16     9 
                            16%   16%   17%    8%   26%   16%   18%    9%    8%   17%   13%   23%   14%   11%   18%   16%         13%    17%   17% 
 
Chris Christie               82    48    31    47    28     5    63     9     2     3    46    20    11    19    63    82     -    20     45    10 
                            41%   51%   33%   56%   42%   12%   46%   39%   17%   50%   46%   43%   26%   41%   40%   41%         53%    47%   19% 
 
Ron DeSantis                 11     2     8     1     1     9     -     4     5     -     2     2     7     4     7    11     -     3      2     6 
                             5%    2%    9%    1%    2%   21%         17%   42%          2%    4%   16%    9%    4%    5%          8%     2%   12% 
 
Nikki Haley                   7     3     3     4     3     -     5     1     -     -     5     1     1     -     7     7     -     2      3     2 
                             3%    3%    3%    5%    5%          4%    4%                5%    2%    2%          4%    3%          5%     3%    4% 
 
Mike Pence                   35    16    16    15     9     9    25     3     1     -    19     7     7     4    31    35     -     4     17     9 
                            17%   17%   17%   18%   14%   21%   18%   13%    8%         19%   15%   16%    9%   20%   17%         11%    18%   17% 
 
Vivek Ramaswamy              23     7    14     3     5    12    11     3     3     2     7     4    10    11    12    23     -     3      7    12 
                            11%    7%   15%    4%    8%   28%    8%   13%   25%   33%    7%    9%   23%   24%    8%   11%          8%     7%   23% 
 
Tim Scott                     4     2     2     3     1     -     3     -     -     -     3     -     1     -     4     4     -     1      1     2 
                             2%    2%    2%    4%    2%          2%                      3%          2%          3%    2%          3%     1%    4% 
 
None of them                  4     1     3     1     2     1     3     1     -     -     2     2     -     1     3     4     -     -      3     1 
                             2%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    4%                2%    4%          2%    2%    2%                 3%    2% 
 
Undecided                     3     1     1     3     -     -     3     -     -     -     3     -     -     2     1     3     -     -      1     1 
                             1%    1%    1%    4%                2%                      3%                4%    1%    1%                 1%    2% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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31. Of the following two statements which comes closer to your view? 
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Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
The most important thing    236   116   103   109    87    28   165    20     6    14   124    56    33    54   182   114   122    45    108    56 
for Republicans is to       47%   48%   47%   47%   65%   26%   54%   36%   21%   56%   50%   52%   33%   48%   47%   56%   41%   45%    52%   41% 
nominate a presidential   
candidate who can defeat  
Joe Biden.                
 
The most important thing    244   118   108   114    46    75   131    34    21    10   118    48    60    56   188    84   160    52     94    78 
for Republicans is to       49%   49%   49%   49%   34%   70%   43%   62%   75%   40%   48%   45%   60%   50%   49%   42%   54%   51%    45%   57% 
nominate a presidential   
candidate who reflects    
my priorities and         
values.                   
 
Undecided                    18     7     7     9     1     2    12     1     1     -     6     3     6     3    15     4    14     3      6     3 
                             4%    3%    3%    4%    1%    2%    4%    2%    4%          2%    3%    6%    3%    4%    2%    5%    3%     3%    2% 
 
Refused                       2     1     1     -     -     2     -     -     -     1     -     -     1     -     2     -     2     1      -     1 
                             *%    *%    *%                2%                      4%                1%          1%          1%    1%           1% 
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32. Governor Chris Sununu says he will endorse a candidate for president prior to the New Hampshire Primary. Which of  
the following statements comes closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Sununu’s endorsement         63    18    40    16    20    23    34     6     5     4    22    16    16    18    45    23    40     4     21    31 
will impact my vote         13%    7%   18%    7%   15%   21%   11%   11%   18%   16%    9%   15%   16%   16%   12%   11%   13%    4%    10%   22% 
 
Sununu’s endorsement        430   223   174   214   112    81   271    48    23    20   224    90    81    93   337   177   253    94    185   105 
will not impact my vote     86%   92%   79%   92%   84%   76%   88%   87%   82%   80%   90%   84%   81%   82%   87%   88%   85%   93%    89%   76% 
 
Undecided                     6     1     4     2     2     2     3     1     -     -     2     1     3     2     4     2     4     2      2     2 
                             1%    *%    2%    1%    1%    2%    1%    2%                1%    1%    3%    2%    1%    1%    1%    2%     1%    1% 
 
Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1      -     - 
                             *%          *%                1%                      4%                            *%          *%    1%              



                                                                                                                 Table Q33 Page 200 
 
 
 
 
33. Do you think the results of the Iowa Caucus could impact your thinking and cause you to change your mind – yes or  
no? 
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Yes, Iowa results could      32     9    18     6    11    11    21     3     1     1    13     7     7     5    27    15    17     5     10    11 
impact my vote               6%    4%    8%    3%    8%   10%    7%    5%    4%    4%    5%    7%    7%    4%    7%    7%    6%    5%     5%    8% 
 
No, Iowa results won’t      450   231   188   217   120    92   277    52    25    22   226    96    92   106   344   180   270    94    190   126 
impact my vote              90%   95%   86%   94%   90%   86%   90%   95%   89%   88%   91%   90%   92%   94%   89%   89%   91%   93%    91%   91% 
 
Undecided                    18     2    13     9     3     4    10     -     2     2     9     4     1     2    16     7    11     2      8     1 
                             4%    1%    6%    4%    2%    4%    3%          7%    8%    4%    4%    1%    2%    4%    3%    4%    2%     4%    1% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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34. I'd like to get your thoughts about Massachusetts. Which of the following descriptors most closely reflects how you  
feel about Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
It is the hub that           30    13    13     3     4    23     8     3     8     2     8     4    16     6    24    13    17     4      3    22 
drives the New England       6%    5%    6%    1%    3%   21%    3%    5%   29%    8%    3%    4%   16%    5%    6%    6%    6%    4%     1%   16% 
economy                   
 
It is home to my             53    19    27    19    14    18    31     7     6     2    17    10    19    10    43    19    34     3     23    18 
favorite sports teams       11%    8%   12%    8%   10%   17%   10%   13%   21%    8%    7%    9%   19%    9%   11%    9%   11%    3%    11%   13% 
 
It is big government         43    26    13    28    10     4    29     5     -     5    27     7     6    12    31    19    24    11     18    10 
                             9%   11%    6%   12%    7%    4%    9%    9%         20%   11%    7%    6%   11%    8%    9%    8%   11%     9%    7% 
 
It is a high-tax, high-     139    68    67    59    47    20    94    12     2     5    76    34    19    35   104    67    72    29     73    27 
cost state                  28%   28%   31%   25%   35%   19%   31%   22%    7%   20%   31%   32%   19%   31%   27%   33%   24%   29%    35%   20% 
 
Too many of its             158    86    60    88    45    18   110    18     4     7    94    36    18    37   121    60    98    42     66    36 
residents are moving to     32%   36%   27%   38%   34%   17%   36%   33%   14%   28%   38%   34%   18%   33%   31%   30%   33%   42%    32%   26% 
New Hampshire             
 
I have no feelings about     61    27    29    27    11    19    26     8     5     4    18    12    21    10    51    15    46    10     20    21 
Massachusetts               12%   11%   13%   12%    8%   18%    8%   15%   18%   16%    7%   11%   21%    9%   13%    7%   15%   10%    10%   15% 
 
Undecided                    13     2     9     8     1     4     9     1     2     -     7     3     1     3    10     9     4     2      3     3 
                             3%    1%    4%    3%    1%    4%    3%    2%    7%          3%    3%    1%    3%    3%    4%    1%    2%     1%    2% 
 
Refused                       3     1     1     -     2     1     1     1     1     -     1     1     -     -     3     -     3     -      2     1 
                             1%    *%    *%          1%    1%    *%    2%    4%          *%    1%                1%          1%           1%    1% 
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35. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Very liberal                  4     -     3     1     1     2     1     -     2     -     1     -     2     -     4     -     4     2      -     2 
                             1%          1%    *%    1%    2%    *%          7%          *%          2%          1%          1%    2%           1% 
 
Liberal                      16     4    12     3     2    10     3     2     3     1     3     2    10     -    16     3    13     2      4     9 
                             3%    2%    5%    1%    1%    9%    1%    4%   11%    4%    1%    2%   10%          4%    1%    4%    2%     2%    7% 
 
Moderate                    134    41    80    32    33    61    60    21    16     7    51    28    42    25   109    60    74    12     39    74 
                            27%   17%   37%   14%   25%   57%   19%   38%   57%   28%   21%   26%   42%   22%   28%   30%   25%   12%    19%   54% 
 
Conservative                204   107    81   107    65    21   148    16     3     9   100    54    32    47   157    84   120    38    102    40 
                            41%   44%   37%   46%   49%   20%   48%   29%   11%   36%   40%   50%   32%   42%   41%   42%   40%   38%    49%   29% 
 
Very conservative           122    82    32    85    25     5    88    12     1     7    85    20     8    35    87    47    75    42     61     6 
                            24%   34%   15%   37%   19%    5%   29%   22%    4%   28%   34%   19%    8%   31%   22%   23%   25%   42%    29%    4% 
 
Other                        17     7    10     4     5     8     6     3     3     1     6     3     6     6    11     8     9     5      2     7 
                             3%    3%    5%    2%    4%    7%    2%    5%   11%    4%    2%    3%    6%    5%    3%    4%    3%    5%     1%    5% 
 
Don’t know                    3     1     1     -     3     -     2     1     -     -     2     -     -     -     3     -     3     -      -     - 
                             1%    *%    *%          2%          1%    2%                1%                      1%          1%                    
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36. Overall, do you think the Republican Party is too far left, center, or too far right, compared to your own  
political viewpoint? 
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                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Too far left                101    63    30    67    18    12    58    17     2     4    72    15     8    22    79    38    63   101      -     - 
                            20%   26%   14%   29%   13%   11%   19%   31%    7%   16%   29%   14%    8%   19%   20%   19%   21%  100%              
 
Center                      208   111    82   115    70    16   160    18     1    14   104    60    27    56   152    95   113     -    208     - 
                            42%   46%   37%   50%   52%   15%   52%   33%    4%   56%   42%   56%   27%   50%   39%   47%   38%         100%       
 
Too far right               138    45    85    26    33    71    59    17    25     5    44    26    53    29   109    52    86     -      -   138 
                            28%   19%   39%   11%   25%   66%   19%   31%   89%   20%   18%   24%   53%   26%   28%   26%   29%               100% 
 
Don’t know                   53    23    22    24    13     8    31     3     -     2    28     6    12     6    47    17    36     -      -     - 
                            11%   10%   10%   10%   10%    7%   10%    5%          8%   11%    6%   12%    5%   12%    8%   12%                    
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37. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Some high school             16     7     9     6     7     1    10     2     -     2    11     3     1     4    12     3    13     4      7     3 
                             3%    3%    4%    3%    5%    1%    3%    4%          8%    4%    3%    1%    4%    3%    1%    4%    4%     3%    2% 
 
High school graduate         75    41    29    42    17    12    44     7     3     4    42    15    11    11    64    24    51    16     28    17 
                            15%   17%   13%   18%   13%   11%   14%   13%   11%   16%   17%   14%   11%   10%   17%   12%   17%   16%    13%   12% 
 
Some college                123    64    45    60    33    27    84    11     6     8    60    29    21    17   106    50    73    22     56    30 
                            25%   26%   21%   26%   25%   25%   27%   20%   21%   32%   24%   27%   21%   15%   27%   25%   24%   22%    27%   22% 
 
Trade/technical/             40    21    15    27     8     2    30     3     -     -    25     9     5     9    31    12    28     9     20     3 
vocational training          8%    9%    7%   12%    6%    2%   10%    5%               10%    8%    5%    8%    8%    6%    9%    9%    10%    2% 
 
College graduate            163    74    81    72    48    35    99    22     9     7    78    31    40    48   115    68    95    35     67    50 
                            33%   31%   37%   31%   36%   33%   32%   40%   32%   28%   31%   29%   40%   42%   30%   34%   32%   35%    32%   36% 
 
Master’s or PhD              82    34    40    24    21    30    40    10    10     4    32    19    22    24    58    44    38    15     29    35 
                            16%   14%   18%   10%   16%   28%   13%   18%   36%   16%   13%   18%   22%   21%   15%   22%   13%   15%    14%   25% 
 
Undecided                     1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -      1     - 
                             *%    *%          *%                *%                            1%                *%    *%                 *%       
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38. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Under $20,000 per year       32    15    13    13    10     3    20     1     -     2    21     4     6     7    25     8    24     9     11     4 
                             6%    6%    6%    6%    7%    3%    6%    2%          8%    8%    4%    6%    6%    6%    4%    8%    9%     5%    3% 
 
Under $50,000 per year      106    50    50    47    28    27    65    10     6     5    49    30    19    20    86    48    58    14     49    31 
                            21%   21%   23%   20%   21%   25%   21%   18%   21%   20%   20%   28%   19%   18%   22%   24%   19%   14%    24%   22% 
 
Under $75,000 per year       69    36    31    29    23    14    45     8     5     3    35    13    12    12    57    35    34    22     28    14 
                            14%   15%   14%   12%   17%   13%   15%   15%   18%   12%   14%   12%   12%   11%   15%   17%   11%   22%    13%   10% 
 
Under $100,000 per year      78    42    32    37    24    12    49    12     3     2    36    19    17    20    58    26    52    12     39    20 
                            16%   17%   15%   16%   18%   11%   16%   22%   11%    8%   15%   18%   17%   18%   15%   13%   17%   12%    19%   14% 
 
Under $140,000 per year      70    33    36    36    17    16    46     9     4     4    35    12    17    16    54    34    36    18     23    26 
                            14%   14%   16%   16%   13%   15%   15%   16%   14%   16%   14%   11%   17%   14%   14%   17%   12%   18%    11%   19% 
 
$140,000 per year or         78    32    39    35    18    22    51     6     6     2    38    18    17    23    55    29    49     9     34    31 
more                        16%   13%   18%   15%   13%   21%   17%   11%   21%    8%   15%   17%   17%   20%   14%   14%   16%    9%    16%   22% 
 
Undecided                    67    34    18    35    14    13    32     9     4     7    34    11    12    15    52    22    45    17     24    12 
                            13%   14%    8%   15%   10%   12%   10%   16%   14%   28%   14%   10%   12%   13%   13%   11%   15%   17%    12%    9% 
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39. Do you currently have any children enrolled in public schools in New Hampshire – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Yes                          74    37    30    41    21     9    53     6     4     3    50    11    11    21    53    24    50    14     29    21 
                            15%   15%   14%   18%   16%    8%   17%   11%   14%   12%   20%   10%   11%   19%   14%   12%   17%   14%    14%   15% 
 
No                          426   205   189   191   113    98   255    49    24    22   198    96    89    92   334   178   248    87    179   117 
                            85%   85%   86%   82%   84%   92%   83%   89%   86%   88%   80%   90%   89%   81%   86%   88%   83%   86%    86%   85% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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40. Is anyone in your household a member of a labor union – yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Yes                          65    32    30    34    11    16    41    12     3     1    26    18    15    19    46    16    49    13     27    20 
                            13%   13%   14%   15%    8%   15%   13%   22%   11%    4%   10%   17%   15%   17%   12%    8%   16%   13%    13%   14% 
 
No                          434   209   189   197   123    91   267    43    25    24   221    89    85    94   340   185   249    87    181   118 
                            87%   86%   86%   85%   92%   85%   87%   78%   89%   96%   89%   83%   85%   83%   88%   92%   84%   86%    87%   86% 
 
Undecided                     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     1      -     - 
                             *%    *%          *%                                        *%                      *%    *%          1%              
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
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41. How many years have you lived in New Hampshire? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 6                                                      
                                ================================================================================================================== 
                                                    DONALD TRUMP, GENERAL ELECTION CHOICES, ATTENDED NH EVENTS, WATCHED DEBATE                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                                        CONCERN ABOUT                                              
                                 TRUMP GOP   TRUMP'S ALLEGED    IF FIRST CHOICE NOT   RACE/SEX IDENTITY ATTENDED NH   WATCHED    GOP AS COMPARED   
                                NOMINATION        CRIME          NOMINATED BY GOP      EDUCATION IN NH    EVENTS      DEBATE      TO RESPONDENT    
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ------------------ 
                                            NOTH- NOT   EVID                                                                    TOO          TOO   
                                      OTHER ING   IL-   OF          3RD         SKIP                                            FAR          FAR   
                          TOTAL TRUMP CAND  WRONG LEGAL CRIME REP   PARTY BIDEN VOTNG VERY  SMWT  NOT    YES   NO    YES  NO    LEFT  CENTER RIGHT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- 
 
Total                       500   242   219   232   134   107   308    55    28    25   248   107   100   113   387   202   298   101    208   138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100 
 
Fewer than 3 years           21    11    10     9     4     7    12     5     1     -     9     2     4     3    18     9    12     6     11     3 
                             4%    5%    5%    4%    3%    7%    4%    9%    4%          4%    2%    4%    3%    5%    4%    4%    6%     5%    2% 
 
3-9 years                    52    27    22    23    19    10    32     9     3     2    25     8    11    14    38    25    27     9     22    17 
                            10%   11%   10%   10%   14%    9%   10%   16%   11%    8%   10%    7%   11%   12%   10%   12%    9%    9%    11%   12% 
 
10-19 years                  76    40    29    34    18    20    39     8     1     8    38    15    13    20    56    28    48    15     30    26 
                            15%   17%   13%   15%   13%   19%   13%   15%    4%   32%   15%   14%   13%   18%   14%   14%   16%   15%    14%   19% 
 
20+ years                   351   164   158   166    93    70   225    33    23    15   176    82    72    76   275   140   211    71    145    92 
                            70%   68%   72%   72%   69%   65%   73%   60%   82%   60%   71%   77%   72%   67%   71%   69%   71%   70%    70%   67% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     - 
                                                                                                                                                   


